

LISTA PROJEKATA

UNAPREĐENJE KONKURENTNOSTI PREDUZEĆA	223 PROJEKATA	6.831.644 EVRA
POBOLJŠANJE POSLOVNOG OKRUŽENJA	60 PROJEKATA	8.581.526 EVRA
JAČANJE SOCIJALNE INKLUZIJE I DRUŠTVENE KOHEZIJE	59 PROJEKATA	6.718.972 EVRA
UKUPNO	342 PROJEKATA	22.132.142 EVRA

KRITERIJUMI PRETRAGE: SVI SEKTORI/SVI OKRUZI/SVE LOKALNE SAMOUPRAVE/

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
MEĐUOPŠTINSKI GIS ZA E-UPRAVU Uvođenje i razvoj GIS-a U TOKU	ARILJE, ČAČAK, GORNJI MILANOVAC, LUČANI, POŽEGA Zlatiborski, Moravički okrug	Svih pet LS smeštenih u turističkoj regiji Zapadna Srbija – Čačak, Arilje, Gornji Milanovac, Lučani i Požega – unaprediće postojeće usluge i aktivnosti i upotrebiti svoje resurse kako bi promovisale lokalne turističke potencijale. Pored toga, prioritetne oblasti za svih pet partnerskih lokalnih samouprava su poljoprivreda i ruralni razvoj, komunalna infrastruktura i upravljanje imovinom.	204.600 evra Učešće programa: 149.950 evra Sufinansiranje: 54.650 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA MIL DIZAJN, ŽUNJE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima U TOKU	KNIĆ Šumadijski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom proizvoda od metala (metalne ograde, nameštaj i sl.) nabaviće opremu za sečenje i savijanje lima, što će doprineti smanjenju troškova proizvodnje i povećanju prodaje. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti otvoreno odmah, a još jedno u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija dva autobuska stajališta izrađena od metalne konstrukcije i lima kao i montažnog toaleta za seosko groblje. Pored toga, preduzeće će uzeti učešće u uređenju jednog sportskog terena u selu.	29.731 evra Učešće programa: 23.509 evra Sufinansiranje: 6.222 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA UNIOS 2016 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima U TOKU	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Preduzeće za proizvodnju metalnih proizvoda (opreme za ugostiteljstvo) nabaviće savremenu opremu za plastifikaciju i sečenje lima kako bi ubrzalo proizvodni proces, uvelo nove proizvode i smanjilo troškove proizvodnje, ujedno odgovarajući na potrebe tržišta. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, tri će biti odmah otvorena, a još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je popravka i farbanje školske ograde, te izrada i postavljanje četiri klupe i šest stolova za školsko dvorište.	26.248 evra Učešće programa: 20.825 evra Sufinansiranje: 5.423 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI GRAĐEVINSKOG MATERIJALA KOTLINA PROMET Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima U TOKU	KRALJEVO Raški okrug	Preduzeće za proizvodnju građevinskog materijala (sečenje, oblikovanje i obradu prirodnog kamena) nabaviće mašinu za sečenje kamena, koja će povećati efikasnost u procesu proizvodnje i smanjiti otpad. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija proizvoda (kamene ploče) za uređenje dvorišta manastira Studenica, kao i finansijska podrška osnovnoj školi za poboljšanje uslova rada.	16.421 evra Učešće programa: 12.632 evra Sufinansiranje: 3.789 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD DRVETA VITWOOD</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>U TOKU</p>	<p>KRUŠEVAC Rasinski okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju predmeta od drveta za spremanje i serviranje hrane nabaviće CNC mašinu za obradu drveta, laserski graver i mašinu za ravnanje drvenih elemenata kako bi povećalo efikasnost, produktivnost i kvalitet svojih proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija opreme za 3D štampu za dve srednje škole i jednu osnovnu školu u Rasinskom okrugu.</p>	<p>36.281 evra</p> <p>Učešće programa: 29.123 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.158 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA ECCO-PRODUCT 2006 D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>U TOKU</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Mikro preduzeće za proizvodnju proizvoda od metala (delovi za tapacirani nameštaj) nabaviće modernu računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu, mašinu za zavarivanje i opremu za farbanje da bi povećalo produktivnost i kvalitet proizvoda i doprinelo zaštiti životne sredine uvođenjem ekoloških procesa. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, dva nova radna mesta biće odmah otvorena, a još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija školskog inventara osnovnoj školi u selu Bele Vode kod Novog Pazara.</p>	<p>36.298 evra</p> <p>Učešće programa: 29.035 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.263 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA NV-PLAST 2017, MEDVEĐA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>U TOKU</p>	<p>TRSTENIK Rasinski okrug</p>	<p>Porodično preduzeće za proizvodnju proizvoda od plastike (ostali proizvodi) nabaviće novu mašinu za brizganje plastike i kalupe kako bi omogućilo uvođenje dva nova proizvoda i povećalo ukupnu efikasnost i prihode. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženom aktivnošću DOP-a predviđa se podrška lokalnom udruženju mladih i donacija sredstava za opremanje dečjeg igrališta škole za decu sa smetnjama u razvoju u Trsteniku i donacije osnovnoj školi u Čajki, lokalnom fudbalskom klubu i ugroženim porodicama.</p>	<p>27.887 evra</p> <p>Učešće programa: 22.073 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.814 evra</p>
<p>PODRŠKA REGIONALNOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI ZLATIBOR: WEST METAL GROUP KLASTER NA EU TRŽIŠTU</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>U TOKU</p>	<p>UŽICE Zlatiborski okrug</p>	<p>Osmišljen da poboljša konkurentnost MSP u metalnoj industriji, projekat predviđa izradu priručnika za inovativne modele prezentacije na međunarodnim sajmovima. Iako je prvenstveno osmišljen za devet članova klastera West Metal Group, model će nakon toga biti dostupan svim MSP u regionu. Projekat će takođe osigurati ispunjavanje preduslova za uspešno širenje na nova tržišta kroz proces sertifikacije, resertifikacije odnosno implementacije relevantnih standarda u svim članicama klastera. Tokom realizacije projekta partneri će izgraditi svoje kapacitete u pružanju usluga poslovnog razvoja, posebno u oblasti pristupa finansijama i internacionalizacije poslovanja.</p>	<p>54.850 evra</p> <p>Učešće programa: 49.940 evra</p> <p>Sufinansiranje: 4.910 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU GRAĐEVINSKOG MATERIJALA VATIMEX D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>U TOKU</p>	<p>VRNJAČKA BANJA Raški okrug</p>	<p>Mikro preduzeće za proizvodnju građevinskog materijala (behaton, betonske cevi, ivičnjaci) nabaviće novu proizvodnu opremu i robota za manipulaciju masivnim proizvodima. U proizvodnji je trenutno zaposleno sedam radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeno je popločavanje dvorišta obrazovnih i socijalnih ustanova u zajednici ili finansijska donacija lokalnoj organizaciji Crvenog krsta.</p>	<p>40.678 evra</p> <p>Učešće programa: 29.825 evra</p> <p>Sufinansiranje: 10.853 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA TERMOPOD D.O.O., VRANJSKA BANJA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>U TOKU</p>	<p>VRANJE Pčinjski okrug</p>	<p>Mikro preduzeće za proizvodnju proizvoda od plastike (pucketave folije) nabaviće opremu za proizvodnju ravne PVC folije u cilju povećanja efikasnosti i jačanja tržišne pozicije. U proizvodnji je trenutno zaposleno pet radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, dva će biti odmah otvorena, a još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija građevinske folije, koja će se koristiti za izgradnju kuća za socijalno ugrožene porodice.</p>	<p>38.316 evra</p> <p>Učešće programa: 29.474 evra</p> <p>Sufinansiranje: 8.842 evra</p>



PROGRAM PODRŠKE EVROPSKE UNIJE
RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija



Sprovodi program

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>ASISTENTI U NASTAVI ZA LOKALNE NASTAVNIKE U OSNOVNIM ŠKOLAMA U PREŠEVU I BUJANOVCU NA PREDMETU SRPSKI JEZIK KAO NEMATERNJI</p> <p>Socijalna inkluzija</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC, PREŠEVO Pčinjski okrug</p>	<p>Podrška mladima iz albanske zajednice da nauče srpski jezik kroz angažovanje šest asistenata/kinja u nastavi u školskoj 2018/2019. koji pružaju podršku nastavnicima srpskog kao nematernjeg jezika u izvođenju nastave u četiri osnovne škole u Bujanovcu i Preševu. Devetoro nastavnika/ca imaće podršku u izvođenju nastave srpskog za oko 750 učenika.</p>	<p>74.357 evra</p> <p>Učešće programa: 74.357 evra Sufinansiranje: -</p>
<p>RELAKSACIJA TELA I BRILJANTNOST UMA</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje distrofičara Jablaničkog okruga</p> <p>Partner na projektu: Udruženje osoba sa paraplegijom iz Vranja</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC, LESKOVAC, PREŠEVO, VRANJE Pčinjski, Jablanički okrug</p>	<p>Unapređenje psihosocijalnog i zdravstvenog stanja osoba sa invaliditetom (OSI) u Jablaničkom i Pčinjskom okrugu uvođenjem inovativnog terapijskog programa i podučavanjem OSI da se samostalno bave terapijskom masažom i umetničkom terapijom.</p>	<p>14.808 evra</p> <p>Učešće programa: 14.808 evra Sufinansiranje: -</p>
<p>INKLUZIVNA ZAŠTITA NEMATERIJALNE BAŠTINE – MOST IZMEĐU KULTURA</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje „Nova vizija“ Prijepolje</p> <p>Partner na projektu: Udruženje „Ženska inicijativa Priboj“, Nacionalna biblioteka „Dositej Obradović“ Novi Pazar, Ustanova kulture Sjenica, Narodna biblioteka „Dr Ejup Mušović“ Tutin</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR, PRIBOJ, PRIJEPOLJE, SJENICA, TUTIN Raški, Zlatiborski okrug</p>	<p>Unapređenje nivoa saradnje i poverenja između srpske i bošnjačke zajednice promovisanjem i zaštitom nematerijalne kulturne baštine u regionu. Pored toga će posredstvom dijaloga i međusektorske saradnje nadležnih regionalnih aktera i stručnjaka na nacionalnom nivou biti sačinjeni inkluzivni i integrativni instrumenti za unapređenje saradnje dveju zajednica.</p>	<p>28.975 evra</p> <p>Učešće programa: 27.707 evra Sufinansiranje: 1.268 evra</p>
<p>ORGANSKA ZONA</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje građana „Lužničke rukotvorine – Ženski etno-centar“</p> <p>Partner na projektu: Udruženje „Caribrod“, Opština Dimitrovgrad, Opština Babušnica</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BABUŠNICA, DIMITROVGRAD Pirotski okrug</p>	<p>Ekonomsko osnaživanje nezaposlenih lica (naročito žena) iz seoskih sredina u opštinama Babušnica i Dimitrovgrad, koje podrazumeva pružanje obuke i opreme za pokretanje organske poljoprivredne proizvodnje. Pored toga, razvojem i promovisanjem korporativnih poklona biće obezbeđeno plasiranje njihovih proizvoda.</p>	<p>29.855 evra</p> <p>Učešće programa: 29.855 evra Sufinansiranje: -</p>
<p>UNAPREĐENJE MEĐUETNIČKE SARADNJE VRANJA I TUTINA OSNAŽIVANJEM ŽENA I DEVOJČICA PRIPADNICA ETNIČKIH MANJINA I UMREŽAVANJEM RELEVANTNIH AKTERA IZ LOKALNIH SREDINA</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje građana NEXUS Vranje</p> <p>Partner na projektu: Udruženje građana IMPULS Tutin</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>TUTIN, VRANJE Raški, Pčinjski okrug</p>	<p>Jačanje socijalne inkluzije i aktivnog angažovanja u društvenim promenama žena i devojčica pripadnica etničkih manjina u Vranju i Tutinu kroz međuopštinsku saradnju relevantnih socijalnih aktera. Zaposleni u obrazovnim institucijama će istovremeno proći obuku u inovativnim metodama interkulturalne nastave.</p>	<p>29.968 evra</p> <p>Učešće programa: 29.968 evra Sufinansiranje: -</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PROMENE ZA ROME Jačanje socijalne kohezije umultietničkim opštinama Sprovodi: Omladinski forum za edukaciju Roma Partner na projektu: OCD „Romski kulturni centar“ ZAVRŠEN	BUJANOVAC, VRANJE Pčinjski okrug	Unapređenje pristupa zaposlenju teško zapošljivih kategorija romskog stanovništva putem organizacije stručne obuke i stažiranja, radionica o aktivnom traženju posla, pružanja bespovratne pomoći za pokretanje biznisa i umrežavanja sa lokalnim institucijama i poslovnim sektorom.	29.436 evra Učešće programa: 29.436 evra Sufinansiranje: -
INKLUZIVNA AKADEMIJA Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama Sprovodi: Udruženje psihologa Novi Pazar Partner na projektu: Udruženje građana „Đurđevdan“ Bela Palanka ZAVRŠEN	BELA PALANKA, NOVI PAZAR Pirotski, Raški okrug	Doprinos povećanoj zapošljivosti ugroženih kategorija stanovništva (mladih sa invaliditetom, Roma i Romkinja) u Novom Pazaru i Beloj Palanki, jačanjem znanja i veština radne snage, unapređenjem socijalne inkluzije ciljnih grupa i stvaranjem prilika da poboljšaju svoj standard života.	38.128 evra Učešće programa: 29.827 evra Sufinansiranje: 8.301 evra
RAVNOPRAVNOST, RAZLIČITOST I DIJALOG U LOKALNOJ ZAJEDNICI Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama Sprovodi: Sandžački odbor za zaštitu ljudskih prava i sloboda ZAVRŠEN	NOVI PAZAR, SJENICA, TUTIN Raški, Zlatiborski okrug	Doprinos inkluziji bošnjačke manjine unapređenjem zastupanja njenih potreba i bolje realizacije njenih prava. Razvoj lokalnih politika za ostvarivanje prava nacionalnih manjina i obezbeđivanje njihove delotvornosti u lokalnim zajednicama poboljšanjem postojećeg okvira i podrškom institucijama koje se bave zaštitom manjinskih prava.	14.476 evra Učešće programa: 14.476 evra Sufinansiranje: -
UNAPREĐENJE I RAZVOJ GEOGRAFSKOG INFORMACIONOG SISTEMA Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	KNIĆ, KRAGUJEVAC, REKOVAC Šumadijski, Pomoravski okrug	Grad Kragujevac će unaprediti postojeći GIS i proširiti njegovu upotrebu tako da obuhvati susedne opštine Knić i Rekovac, kojima takođe nedostaju prostorni podaci kako bi odgovorile na probleme u vezi sa upravljanjem otpadom. Sistem će takođe mapirati kulturni i turistički potencijal, investicije i kulturno-istorijsko nasleđe u opštinama Knić i Rekovac. Lokalni turistički potencijal promovisaće se na internetu i biće dostupan turističkim agencijama i građanima kako bi se uvećao broj posetilaca.	171.782 evra Učešće programa: 146.000 evra Sufinansiranje: 25.782 evra
UNAPREĐENJE GIS-A Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	ALEKSINAC, KRUŠEVAC Nišavski, Rasinski okrug	Grad Kruševac i opština Aleksinac već su uspostavili GIS, obezbedili hardver i softver, prikupili i uneli geoprostorne podatke, prostorni i urbanistički planovi su izrađeni a obučeni kadar postoji. Unapređenje podrazumeva nabavku specijalizovane aplikacije koja će stvoriti mehanizme za praćenje i upravljanje javnom imovinom, što će umanjiti troškove održavanja i omogućiti lokalnoj upravi da pruža bolje usluge.	103.900 evra Učešće programa: 88.200 evra Sufinansiranje: 15.700 evra
RAZVOJ TURISTIČKOG POTENCIJALA KROZ REGIONALNI GIS Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	BOJNIK, LESKOVAC Jablanički okrug	Postojeći GIS u Leskovcu poslednji put je ažuriran 2016. godine unošenjem informacija o braunfield i grinfield lokacijama. Nova GIS aplikacija će omogućiti detaljno predstavljanje značajnog kulturnog i prirodnog nasleđa Leskovca i Bojnika kao dela turističke ponude koja će doprineti razvoju lokalnog turizma. Kroz ovaj međuopštinski projekat, postojeće hardverske, komunikacione i softverske strukture u Leskovcu će biti korišćene zajednički.	88.130 evra Učešće programa: 74.900 evra Sufinansiranje: 13.230 evra
UVOĐENJE GIS-A Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	KRUPANJ, LJUBOVIJA, LOZNICA, MALI ZVORNIK Mačvanski okrug	GIS projekat će omogućiti uspostavljanje integrisane baze podataka za četiri LS u kojima ona trenutno ne postoji – Loznica, Krupanj, Ljubovija i Mali Zvornik. Pored toga, u Loznici će biti razvijene međuopštinska aplikacija za turizam i zasebna aplikacija za prevenciju rizika i upravljanje javnom imovinom, dok će Krupanj, Mali Zvornik i Ljubovija razviti aplikacije za javnu infrastrukturu.	132.357 evra Učešće programa: 110.357 evra Sufinansiranje: 22.000 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
GEOGRAFSKI INFORMACIONI SISTEM KAO ALAT ZA UNAPREĐENJE KONKURENTNOSTI Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	NOVI PAZAR, TUTIN Raški okrug	Susedne LS u Raškom okrugu – Novi Pazar kao nosilac GIS-a i Tutin – imaju zajedničke probleme koji se tiču prostornih pitanja, a uz to, u Novom Pazaru nedostaje katastar podzemnih instalacija a u Tutinu ažurirana baza prostornih podataka. Projekat je zato usmeren na unapređenje postojećeg i uspostavljanje integrisanog GIS-a za dve opštine, dok će analiza prostornih i drugih podataka i izrada specijalizovanih aplikacija omogućiti bolje upravljanje postojećim resursima i njihovu promociju sa ciljem privlačenja investicija.	143.990 evra Učešće programa: 122.090 evra Sufinansiranje: 21.900 evra
UNAPREĐENJE USLOVA ZA KORIŠĆENJE LOKALNIH DRUŠTVENO-EKONOMSKIH POTENCIJALA KROZ GIS Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	POŽAREVAC, VELIKO GRADIŠTE Braničevski okrug	Grad Požarevac i opština Veliko Gradište prepoznali su zajednički interes u razvoju raznovrsnog turističkog potencijala, dok se samostalno Požarevac oslanja na poljoprivredu, a Veliko Gradište na privatni sektor. Zajednička inicijativa biće usmerena na razvoj turizma i poljoprivrede u Požarevcu i promociju investicija u Velikom Gradištu.	70.350 evra Učešće programa: 59.750 evra Sufinansiranje: 10.600 evra
RAZVOJ GIS-A Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	BATOČINA, LAPOVO, RAČA Šumadijski okrug	GIS projekat u susedskim opštinama Rača, Batočina i Lapovo poboljšaće međuopštinsku saradnju u efikasnom urbanističkom i prostornom planiranju i upravljanju komunalnom infrastrukturom. Pored toga, biće razvijene zasebne aplikacije za upravljanje javnom imovinom u Rači, za poljoprivredu – pčelarstvo i upravljanje rizicima od poplava u Batočini, kao i za promociju radnih zona u Lapovu. Ovo će unaprediti sveukupni socioekonomski razvoj.	175.300 evra Učešće programa: 148.700 evra Sufinansiranje: 26.600 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PRERADU METALA – PED PROCESS D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ALEKSANDROVAC Rasinski okrug	Preduzeće se bavi obradom metala i proizvodnjom predmeta od metala. Bespovratna sredstva će biti upotrebljena za kupovinu višeosovinske CNC mašine za obradu metala, zahvaljujući kojoj će se povećati proizvodni kapaciteti i unaprediti kvalitet proizvoda. Pored toga, odmah će biti otvorena dva, a dugoročno još tri nova radna mesta. Preduzeće će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, u okviru kojih će pružati podršku lokalnim manifestacijama.	26.000 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 6.000 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA HEALTHY FOOD FROM ŽUPA D.O.O., STUBAL Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ALEKSANDROVAC Rasinski okrug	Preduzeće za preradu hrane (voća i povrća) nabaviće opremu za proizvodnju ajvara i džemova od voća, i to tri odvojene mašine – za pranje voća i povrća, pravljenje pirea i pranje gajbica. Nova oprema će ubrzati proizvodni proces i povećati produktivnost. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda, džemova, ajvara i dr., lokalnom vrtiću.	25.149 evra Učešće programa: 20.154 evra Sufinansiranje: 4.995 evra
NATKRIVANJE I OPREMANJE ZELENE PIJACE U ALEKSINCU Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	ALEKSINAC Nišavski okrug	Izgradnja krova i nabavka novih tegzi pružiće bolje uslove za prodavce i kupce poljoprivrednih i zanatskih proizvoda i povećati broj radnih dana pijace, što će omogućiti da sadašnjih 60 proizvođača/prodavaca ostvare veće prihode, dok će novih 200 imati mogućnost da iznajme tegze. U okviru projekta izradiće se i pravilnik o radu zelene pijace, dok će rukovodstvo i zaposleni u Javnom komunalnom preduzeću proći obuke za upravljanje pijacom.	190.889 evra Učešće programa: 149.581 evra Sufinansiranje: 41.308 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE KOMPLEKSA SPOMENIKA PRIRODE PEĆINA RISOVAČA PDR ZAVRŠEN	ARANĐELOVAC Šumadijski okrug	Planom detaljne regulacije za pećinu Risovača omogućiće se valorizacija potencijala ove lokacije, definišaće se planski osnov za zaštitu, razvoj, predstavljanje i rekonstrukciju prirodnog i kulturnog nasleđa. Na taj način doprineće se stvaranju povoljnih ekonomskih uslova za privlačenje investicija u oblasti turizma u Aranđelovcu i Šumadijskom okrugu.	18.000 evra Učešće programa: 15.000 evra Sufinansiranje: 3.000 evra



PROGRAM PODRŠKE EVROPSKE UNIJE
 RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija



Sprovodi program

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PRERADI METALA – LIM ARI-PROJEKT Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ARILJE Zlatiborski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom i instalacijom limarskih elemenata za krovove. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za kupovinu mašina za obradu lima u cilju unapređenja kvaliteta i proširenja asortimana proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja jednog novog radnog mesta odmah, kao i još dva u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati rekonstrukciju doma jedne lokalne socijalno ugrožene porodice.	35.000 evra Učešće programa: 23.000 evra Sufinansiranje: 12.000 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBLASTI OBRADJE DRVETA BOJOVIĆ ŽIŽAK POGLED Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ARILJE Zlatiborski okrug	Preduzeće za obradu drveta (proizvodnja gajbi za voće i povrće) nabaviće novi formatizer, stonu glodalicu i drugu opremu za obradu drveta, što će rezultirati povećanom proizvodnjom, poboljšanim kvalitetom i omogućiti saradnju sa većim preduzećima. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog novog radnog mesta odmah i još dva u roku od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja i zamena stare stolarije na zgradi Društva za pomoć osobama sa invaliditetom, kao i pokretanje lokalne akcije prikupljanja sredstava za podršku ovom udruženju.	23.967 evra Učešće programa: 18.325 evra Sufinansiranje: 5.642 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBLASTI OBRADJE DRVETA JUPITER KOMERC PČELARSTVO Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ARILJE Zlatiborski okrug	Preduzeće koje se bavi obradom drveta (proizvodnjom košnica) nabaviće opremu za automatsko lepljenje drveta i mašinu za uklanjanje čvorova na drvetu kako bi se povećala produktivnost, efikasnost i kvalitet proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno devet radnika, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija pčelarske opreme za potrebe Poljoprivredne škole u Požegi i animiranje većeg broja pojedinaca i preduzeća da obezbede sredstva za nabavku pčelinjih društava.	14.398 evra Učešće programa: 11.009 evra Sufinansiranje: 3.389 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA AGRO-RAKOVIĆ, TREŠNJEVICA Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ARILJE Zlatiborski okrug	Preduzeće koje se bavi preradom hrane (voće i povrće) nabaviće opremu za hlađenje i pranje ambalaže za voće kako bi povećalo konkurentnost i uvelo novu kategoriju proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija opreme za školsko igralište u osnovnoj školi u selu Latvica, a preduzeće će takođe započeti kampanju prikupljanja sredstava u lokalnoj zajednici za podršku ovoj školi.	19.895 evra Učešće programa: 15.000 evra Sufinansiranje: 4.895 evra
REKONSTRUKCIJA DOMA KULTURE Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	BABUŠNICA Pirotski okrug	Rekonstrukcija kotlarnice koja će poboljšati sistem grejanja i renoviranje glavnog hola obezbediće punu funkcionalnost Doma kulture, što će doprineti bogatijem kulturnom sadržaju i privući veći broj turista. Dodatno će se smanjiti troškovi održavanja kao i nivo zagađenja vazduha u opštini, dok će se kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja izraditi pravilnik o upravljanju i kreiranju kulturnog sadržaja.	177.170 evra Učešće programa: 146.950 evra Sufinansiranje: 30.220 evra
ZA BOLJE SUTRA Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama Sprovodi: Udruženje Roma „Zora“ Babušnica ZAVRŠEN	BABUŠNICA Pirotski okrug	Ekonomsko osnaživanje Romkinja obezbeđivanjem podsticaja za pokretanje proizvodnje u staklenicima i stvaranjem sveobuhvatne baze podataka o konkretnim potrebama romske zajednice u oblastima socijalne zaštite, zapošljavanja, stanovanja, zdravstvene zaštite i obrazovanja, a u cilju planiranja budućih mera za rešavanje utvrđenih problema.	14.835 evra Učešće programa: 14.835 evra Sufinansiranje: -



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – EKO DRINA BB Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	BAJINA BAŠTA Zlatiborski okrug	Preduzetnik se bavi uzgojem, preradom i prodajom ribe. Ova bespovratna sredstva će mu omogućiti da nabavi opremu za preradu ribe kako bi povećao proizvodne kapacitete i produktivnost i unapredio kvalitet proizvoda. Ova investicija će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah, a još dva naknadno. Preduzetnik će u okviru aktivnosti društveno odgovornog poslovanja pružiti finansijsku podršku lokalnom omladinskom sportskom klubu i donirati svoje proizvode institucijama socijalne zaštite.	31.080 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 11.080 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA RADNJA ZA UZGOJ, PRERADU I PROMET RIBE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	BAJINA BAŠTA Zlatiborski okrug	Porodično preduzeće za preradu hrane (ribe) nabaviće mašinu za pranje i čišćenje ribe i mašinu za vakuumiranje ribe i etiketiranje gotovih proizvoda, što će rezultirati povećanjem proizvodnih kapaciteta. U proizvodnji je trenutno zaposleno pet radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeno je organizovanje nekoliko celodnevni edukativnih izleta i predavanja za predškolsku i školsku decu kako bi se upoznali sa zaštitom životne sredine.	23.127 evra Učešće programa: 17.789 evra Sufinansiranje: 5.338 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA PANCO-BB Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	BAJINA BAŠTA Zlatiborski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom pločastog nameštaja nabaviće testeru za panel-ploče, tiplericu i sisteme za odvod piljevine, što će za rezultat imati veću produktivnost i efikasnost i nove proizvode. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda školi za decu sa smetnjama u razvoju.	19.752 evra Učešće programa: 15.782 evra Sufinansiranje: 3.970 evra
REKONSTRUKCIJA SPORTSKIH TERENA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	BATOČINA Šumadijski okrug	Rekonstrukcijom postojećeg terena za mali fudbal, dečijeg igrališta površine 206 m ² koje se nalazi u blizini, kao i izgradnjom novih košarkaških i odbojkaških terena, unaprediće se uslovi za bavljenje sportskim aktivnostima, što će pozitivno uticati na kvalitet života ljudi u Batočini, posebno dece i omladine, kao i članova i članica sportskih udruženja i klubova.	141.583 evra Učešće programa: 118.660 evra Sufinansiranje: 22.923 evra
IZRADA IZVOĐAČKOG PROJEKTA ZA REKONSTRUKCIJU OBJEKATA BIVŠE FABRIKE FEMID U BELO PALANCI Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	BELA PALANKA Pirotski okrug	Tehnička dokumentacija za rekonstrukciju objekata nekadašnje fabrike Femid, koja će obuhvatiti proizvodnu halu (1.848 m ²), prijemnicu (185 m ²) i magacin (465 m ²), treba da omogući investicije u poslovnu infrastrukturu i doprinese stvaranju povoljnog poslovnog okruženja za postojeće i buduće investitore, što će kao ishod imati bolji životni standard lokalnog stanovništva.	23.300 evra Učešće programa: 18.630 evra Sufinansiranje: 4.670 evra
SANACIJA I ADAPTACIJA ZGRADE USTANOVE KULTURE „REMEZIJANA“ Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	BELA PALANKA Pirotski okrug	Rekonstrukcija ustanove kulture, koja će obuhvatiti radove na krovu, grejanju, uvođenje novih električnih instalacija i osvetljenja, te sistema klimatizacije i ventilacije pozorišta i scene kao i nabavku nove opreme, poboljšaće uslove za rad i organizovanje različitih kulturnih sadržaja istovremeno unapređujući njihov kvalitet. Postignuta energetska efikasnost smanjiće troškove grejanja, što će omogućiti opštini da uštede sredstva ulaže u kulturu. Pored toga, u skladu sa principima dobrog upravljanja, biće donet pravilnik o korišćenju kulturnih objekata u okviru Ustanove kulture „Remezijana“.	129.712 evra Učešće programa: 109.933 evra Sufinansiranje: 19.779 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA DINAS-PLASTIK D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	BLACE Toplički okrug	Mikro preduzeće za proizvodnju proizvoda od plastike (gajbi) nabaviće alat za automatsko brizganje u cilju povećanja produktivnosti i kvaliteta finalnih proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena četiri radnika, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija dva desktop računara osnovnoj školi u Merošini.	36.164 evra Učešće programa: 27.818 evra Sufinansiranje: 8.346 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – ORGANIC LAND DONJE GRGURE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	BLACE Toplički okrug	Preduzetnik se bavi preradom voća, povrća i mlečnih proizvoda koji imaju sertifikat organske hrane. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za kupovinu linije za preradu voća i povrća, mlina i prese radi povećanja proizvodnih kapaciteta, otvaranja jednog novog radnog mesta odmah i još tri nova radna mesta u dužem roku. U okviru aktivnosti društveno odgovornog poslovanja preduzetnik će dati donacije deci koja pohađaju lokalne osnovne škole.	26.000 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 6.000 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – R-S VOĆE KAŠEVAR Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	BLACE Toplički okrug	Preduzetnik se bavi preradom i konzervisanjem voća i ima 60 kooperanata, poljoprivrednih gazdinstava i zadruga koji se oslanjaju na njegove kapacitete da obezbedi poštenu cenu i sigurnu prodaju njihovih proizvoda. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku opreme za proizvodnju i povećanje u cilju unapređenja proizvodnih kapaciteta i povećanja produktivnosti. Uz to će odmah biti otvorena tri, a potom još deset radnih mesta. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju proizvoda socijalno ugroženim članovima lokalne zajednice.	28.197 evra Učešće programa: 19.797 evra Sufinansiranje: 8.400 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU ODEĆE – IVKO KNITS D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	BLACE Toplički okrug	Preduzeće proizvodi žensku odeću koristeći visoku tehnologiju pletenja. Ivko Knits proizvodi za Ivko doo, koje potom odeću prodaje u svojim maloprodajnim objektima u Srbiji i inostranstvu, a u većim količinama preko poslovnica tog preduzeća i u Nemačkoj, Sjedinjenim Američkim Državama i Kini. Bespovratna pomoć će se iskoristiti za nabavku sofisticirane mašine za vez, što će dovesti do povećanja efikasnosti i uvođenja inovacija u proizvodnju. Odmah će doći do otvaranja tri, a potom i sedam novih radnih mesta. Aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će preduzeće sprovesti će obuhvatati i pokretanje programa stručne prakse i donaciju medicinske opreme lokalnom zdravstvenom centru.	91.560 evra Učešće programa: 50.000 evra Sufinansiranje: 41.560 evra
IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U AGROBIZNIS ZONI U KOSANČICU Poslovna infrastruktura ZAVRŠEN	BOJNIK Jablanički okrug	Izgradnja infrastrukture u novoj agrobiznis zoni u Kosančiću, koja podrazumeva izgradnju pristupnog puta, vodovoda, kanalizacije, snabdevanja električnom energijom i telekomunikacione infrastrukture, trebalo bi da stvori uslove za privlačenje investicija i razvoj novih preduzeća, kao i povećanje sadašnje poljoprivredne proizvodnje. Na taj način projekat treba da doprinese otvaranju novih radnih mesta za stanovnike i stanovnice opštine koji se pretežno bave poljoprivredom.	1.219.300 evra Učešće programa: 1.000.000 evra Sufinansiranje: 219.300 evra
IZGRADNJA KANALIZACIONE MREŽE NA DESNOJ OBALI REKE ARNAUTE Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	BOLJEVAC Zaječarski okrug	Izgradnja 971 metra primarne i sekundarne kanalizacione mreže na desnoj obali reke Arnaute omogućuje da se 96 domaćinstava priključi na kanalizacionu mrežu, što će doprineti poboljšanju kvaliteta života lokalnog stanovništva kroz unapređenje higijenskih uslova u ovom delu opštine. Takođe, smanjiće se zagađenje životne sredine i unaprediti sistem upravljanja otpadnim vodama.	151.025 evra Učešće programa: 122.319 evra Sufinansiranje: 28.706 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PRERADU DRVETA – MGM WOOD POINT D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	BOLJEVAC Zaječarski okrug	Osnovni proizvod ovog preduzeća je drveni pelet, prilagođen potrebama preduzeća koja posluju u raznim sektorima privrede. Bespovratna pomoć će se iskoristiti za kupovinu sušare za drvo kako bi se unapredio kvalitet proizvoda i povećali proizvodni kapaciteti. To će odmah dovesti do otvaranja šest, a kasnije još 14 novih radnih mesta. Preduzeće će tokom naredne tri godine lokalnoj predškolskoj ustanovi svake godine donirati lož-ulje u vrednosti od 1.000 evra.	88.500 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 68.500 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>EDUKACIJOM DO EMANCIPACIJE</p> <p>Jačanje socijalne kohezije umulietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje građana „Village“ – Pokret za razvoj Istočne Srbije</p> <p>Partner na projektu: Udruženje Vlahi „Primovara“, selo Zlot, Mesna zajednica sela Brestovca, Web tim „Bor 030“, Folklorni ansambl „Dido“, selo Brestovac, Društvo mladih istraživača Bor</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BOR Borski okrug</p>	<p>Opšti cilj ovog projekta je da doprinese socijalnoj koheziji i inkluziji nezaposlenih žena, naročito onih iz seoskih sredina oko Bora. Žene će učestvovati u obuci kojom će se unaprediti njihovo znanje i veštine od značaja za turističku delatnost, a time i njihov društveno-ekonomski položaj i doprinos razvoju seoskog i lokalnog turizma. Organizacije nadležne za razvoj sela i turizma učestvovaće u studijskom putovanju koje će unaprediti njihovo znanje o najboljim načinima da podrže pokretanje biznisa i poboljšaju turističku ponudu.</p>	<p>14.791 evra</p> <p>Učešće programa: 14.791 evra Sufinansiranje: -</p>
<p>MOBILISANJE RESURSA U CILJU INKLUZIJE MARGINALIZOVANIH I OSETLJIVIH GRUPA UZ JAČANJE SOCIJALNE KOHEZIJE U BORU</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje građana „Kokoro“ Bor</p> <p>Partner na projektu: Centar za socijalni rad Bor</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BOR Borski okrug</p>	<p>Unapređenje pristupa obrazovanju i obezbeđivanje boljih karijernih mogućnosti marginalizovanim mladima u Boru radi povećanja njihove zapošljivosti. Ovo će se postići organizovanjem dopunskih časova i kurseva profesionalne orijentacije, savetovanjem mladih, osnaživanjem roditelja/staratelja da deci pružaju podršku u nastavku školovanja i odabiru zanimanja, podsticanjem međusektorske saradnje institucija što rade sa decom kojoj je potrebna pomoć.</p>	<p>14.961 evra</p> <p>Učešće programa: 14.961 evra Sufinansiranje: -</p>
<p>PODRŠKA TEHNIČKOM FAKULTETU BOR: B.V.U.M. – BUDI VLASNIK USPEŠNOG MSP (ENG. B.O.S.S.)</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BOR Borski okrug</p>	<p>Glavni cilj ovog projekta je jačanje sposobnosti preduzetnika za uspešno vođenje posla. Obuka predviđa tri radionice i uključuje četiri modula: marketing, operacije, komunikacija i finansije. Stručni tim će razmotriti svaku delatnost pojedinačno i zajedno sa preduzeticima pronaći prilagođena rešenja za identifikovana pitanja.</p>	<p>10.480 evra</p> <p>Učešće programa: 10.480 evra Sufinansiranje: -</p>
<p>ZAVRŠETAK IZGRADNJE SISTEMA VODOSNABDEVANJA BOSILEGRADA SA IZVORA RODA</p> <p>Lokalna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BOSILEGRAD Pčinjski okrug</p>	<p>Završetak izgradnje sistema za vodosnabdevanje za 4.500 stanovnika i stanovnica sela Dobri dol, Rajčilovci, Radičevci i Mlekominici omogućuje stabilno snabdevanje kvalitetnom vodom za piće. Pored toga, smanjiće se gubici u sistemu vodosnabdevanja, a Javno komunalno preduzeće će kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja uspostaviti efikasan sistem za obračun i merenje kapaciteta i distribucije vode.</p>	<p>285.003 evra</p> <p>Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 135.003 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBLASTI OBRADJE DRVETA ZODEX-M, ZLATARI</p> <p>Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BRUS Rasinski okrug</p>	<p>Preduzeće za obradu drveta (proizvodnju drvnih elemenata) nabaviće automatsku kružnu testeru u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta, poboljšanja kvaliteta proizvoda i smanjenja troškova proizvodnje. U proizvodnji je trenutno zaposleno šest radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još šest u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska pomoć školama kao podrška deci i mladima i čišćenje lokalne reke i jezera u cilju doprinosa zaštiti životne sredine.</p>	<p>22.941 evra</p> <p>Učešće programa: 17.647 evra Sufinansiranje: 5.294 evra</p>
<p>UNAPREĐENJE SISTEMA JAVNOG OSVETLJENJA U URBANOM DELU BUJANOVCA</p> <p>Lokalna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC Pčinjski okrug</p>	<p>Unapređenjem sistema javnog osvetljenja biće poboljšani nivo bezbednosti kao i kvalitet usluga pruženih stanovništvu i privrednim subjektima. Takođe će se unaprediti energetska efikasnost, dok će kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja biti uspostavljen sistem za redovno merenje i beleženje potrošnje, što je od posebne važnosti za opštinski budžet.</p>	<p>297.269 evra</p> <p>Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 147.269 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PAPIRA I KARTONA – ROTO PAPIR PLUS D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC Pčinjski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom talasastog papira i kartona i papira za pakovanje. Bespovratna pomoć će se iskoristiti za kupovinu električnog viljuškara radi unapređenja rukovanja gotovim proizvodima i sirovinama, što će pak dovesti do otvaranja dva nova radna mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati pružanje podrške talentovanim đacima lokalnih škola, kao i donacije za rekonstrukciju puta u obližnjem selu.</p>	<p>27.200 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 7.200 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI MLEČNIH PROIZVODA – DOMAĆA MLEKARA „MAJ PLUS“ DREŽNICA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC Pčinjski okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi preradom mleka i proizvodnjom sira i pavlake i poseduje sertifikat HACCP. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku mašine za proizvodnju sira i pasterizatora za mleko, što će omogućiti otvaranje tri nova radna mesta odmah i još pet u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju proizvoda lokalnom vrtiću, domu učenika, sigurnoj kući i prihvatnom centru za izbeglice i migrante.</p>	<p>22.000 evra</p> <p>Učešće programa: 16.500 evra Sufinansiranje: 5.500 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI RAZNIH ARTIKALA – L&M LENS</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC Pčinjski okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi popravkom naočara i nabaviće savremenu opremu za obradu i instalaciju stakala za naočare u cilju proširenja asortimana proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta, a potom još dva. Aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će preduzetnik sprovesti obuhvataju donaciju trenerki lokalnom rukometnom klubu, kao i naočara romskoj deci iz socijalno ugroženih porodica koja pohađaju lokalnu osnovnu školu.</p>	<p>16.800 evra</p> <p>Učešće programa: 13.500 evra Sufinansiranje: 3.300 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA – MATEJA PELET D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC Pčinjski okrug</p>	<p>Ovo preduzeće, koje se bavi proizvodnjom drvenog peleta, iskoristiće bespovratnu pomoć kako bi nabavilo sušare za piljevinu u cilju unapređenja kvaliteta svojih proizvoda. Ovo će omogućiti otvaranje tri nova radna mesta, kao i još pet novih radnih mesta u dužem roku. Aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će sprovesti obuhvataju donaciju preko potrebnog drvenog peleta lokalnom centru za migrante i izbeglice.</p>	<p>24.960 evra</p> <p>Učešće programa: 19.200 evra Sufinansiranje: 5.760 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – NATURAL MAGIC ŽBEVAC</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC Pčinjski okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi proizvodnjom svežih i mariniranih pečuraka i preradom voća, kao i proizvodnjom sokova, kompota, džemova itd. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za kupovinu opreme za preradu voća – mašine za pranje i mlevenje voća i pasterizatora. Ovo će omogućiti otvaranje dva nova radna mesta. Sprovođiće aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju proizvoda lokalnom vrtiću, u koordinaciji sa lokalnom kancelarijom Crvenog krsta.</p>	<p>21.197 evra</p> <p>Učešće programa: 14.697 evra Sufinansiranje: 6.500 evra</p>
<p>EKONOMSKO OSNAŽIVANJE ROMKINJA U BUJANOVCU</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje Romkinja Bujanovac</p> <p>Partner na projektu: Opština Bujanovac</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>BUJANOVAC Pčinjski okrug</p>	<p>Ekonomsko osnaživanje nequalifikovanih žena iz romskih naselja u Bujanovcu organizovanjem stručne obuke i sertifikacije i formiranjem partnerstva sa Nacionalnom službom za zapošljavanje i poslovnim sektorom radi povećanja mogućnosti za zapošljavanje ciljane grupe.</p>	<p>12.895 evra</p> <p>Učešće programa: 12.895 evra Sufinansiranje: -</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA JELENA GLIŠOVIĆ PR PEKARSKA RADNJA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (peciva) nabaviće novu opremu za pripremu i pečenje peciva radi povećanja količine i uvođenja novih proizvoda. U proizvodnji trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još četiri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija proizvoda preduzeća osnovnoj školi u Donjoj Trepči i donacija proizvoda i sponzorstvo za takmičenje dece u organizaciji šahovskih klubova iz Gornje Trepče i Čačka. Pored toga, u saradnji sa Centrom za socijalni rad, proizvodi preduzeća biće donirani dvema socijalno ugroženim porodicama.</p>	<p>21.354 evra</p> <p>Učešće programa: 16.833 evra Sufinansiranje: 4.521 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA MAŠINSKA OBRADA METALA MILAN I SAŠA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Preduzeće koje se bavi obradom metala (alatke i delovi za mašine) nabaviće novi računarski numerički upravljani (CNC) strug, što će omogućiti povećanje proizvodnih kapaciteta i doneti konkurentsku prednost u smislu kvaliteta i količine proizvoda, uz istovremeno otvaranje novih radnih mesta. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, biće otvoreno još jedno. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeno je opremanje dečjih igrališta u ustanovi „Zračak“ i Specijalnoj školi u Čačku klackalicama, ljuljaškama i drugom opremom.</p>	<p>25.544 evra</p> <p>Učešće programa: 19.649 evra Sufinansiranje: 5.895 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA S BOX</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Preduzeće koji se bavi proizvodnjom proizvoda od papira (kartonske kutije) nabaviće novu automatsku mašinu za sečenje i savijanje kartona kako bi proširilo proizvodnju na male kutije za pakovanje, koje trenutno predstavljaju samo 20% proizvodnje. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, još jedno će biti odmah otvoreno. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija opreme za vrtić koja bi unapredila uslove rada i okruženje za decu.</p>	<p>13.460 evra</p> <p>Učešće programa: 10.702 evra Sufinansiranje: 2.758 evra</p>
<p>IZRADA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA NAUČNO-TEHNOLOŠKI PARK ČAČAK</p> <p>Tehnička dokumentacija</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Izrada tehničke dokumentacije za novi naučno-tehnološki park u Čačku obezbediće tehničke uslove za izgradnju objekta koju će finansirati Vlada Srbije. Nakon izgradnje, naučno-tehnološki park treba da pruži prostor koji odgovara radu IT kompanija i akademskih i poslovnih udruženja iz srodnih oblasti, a podstaci će i inovacione delatnosti i partnerstva između svih zainteresovanih strana.</p>	<p>51.700 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 21.700 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA – PLAZMATEH</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi projektovanjem i proizvodnjom specijalnih sistema i mašina za automatsku proizvodnju po narudžbini. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku računarske opreme za proizvodnju prototipova industrijskih gorionika na pelet, što će dovesti do otvaranja četiri, kao i potonjeg otvaranja još 20 novih radnih mesta. Preduzetnik će u okviru aktivnosti društveno odgovornog poslovanja donirati peći na drveni pelet lokalnim organizacijama kojima je ona potrebna.</p>	<p>44.640 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 14.640 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU NAMEŠTAJA – MODERNA FURNITURE D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Preduzeće proizvodi nameštaj po meri od punog drveta i medijapana. Bespovratnu pomoć će uložiti u nabavku opreme za ventilaciju u cilju povećanja proizvodnje i otvaranja jednog novog radnog mesta, a naknadno i drugog. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju nameštaja lokalnoj osnovnoj školi i naučnom klubu, kao i finansijske donacije kulturnom društvu.</p>	<p>31.800 evra</p> <p>Učešće programa: 21.000 evra Sufinansiranje: 10.800 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA NAUČNO-TEHNOLOŠKOM PARKU ČAČAK: MSP DIGITALNO PARK</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Cilj projekta je povećati svest MSP u Moravičkom, Raškom i Zlatiborskom okrugu o digitalnoj transformaciji, olakšati primenu strateškog pristupa u planiranju digitalne transformacije MSP, stvoriti platformu za međusektorsku saradnju između IKT i drugih industrija i obezbeđivanje tehničke stručnosti za pokretanje postupka.</p>	<p>55.656 evra</p> <p>Učešće programa: 49.731 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.925 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA N.J.S. GROUP, MRŠINCI</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju prehrambenih (konditorskih) proizvoda nabaviće profesionalnu opremu za automatsko pranje i sterilizaciju proizvodnih kalupa, omekšivač vode i žičane korpe, što će rezultirati povećanjem proizvodnog kapaciteta, koji trenutno iznosi 4.000 torti dnevno. U proizvodnji je trenutno zaposleno oko 14 radnika, a investicija će doprineti otvaranju pet novih radnih mesta odmah i još deset u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda za lokalne turističke manifestacije i vrtiće, kao i stipendija za srednjoškolce u oblasti prehrambene industrije.</p>	<p>17.072 evra</p> <p>Učešće programa: 13.703 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.369 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA (PROIZVODNJU NAMEŠTAJA) ID WOOD COMPANY D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČAČAK Moravički okrug</p>	<p>Mikro preduzeće za obradu drveta (proizvodnju nameštaja) nabaviće komoru za farbanje i računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu, što će dovesti do povećanja proizvodnog kapaciteta, kvaliteta proizvoda i rasta prihoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena četiri radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah, te još dva u naredne tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja seoskoj osnovnoj školi i dečjih krevetaca za vrtić u selu.</p>	<p>29.193 evra</p> <p>Učešće programa: 22.456 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.737 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBLASTI OBRADU DRVETA PROIZVODNJA OSTALIH PROIZVODA OD DRVETA, PLUTE, SLAME I PRUĆA, STALAC</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ČIČEVAC Rasinski okrug</p>	<p>Preduzeće koje se bavi obradom drveta (proizvodnjom pčelarske opreme) nabaviće stolarsku opremu (višelični cikular, glodalicu i dr.) kako bi poboljšalo sigurnost i povećalo produktivnost. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija informatičke i sportske opreme lokalnoj seoskoj školi.</p>	<p>12.625 evra</p> <p>Učešće programa: 10.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 2.625 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA – STELA MVP GROUP D.O.O. RESAVICA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>DESPOTOVAC Pomoravski okrug</p>	<p>Preduzeće proizvodi drvene materijale za dalju obradu, drvene građevinske elemente i pelet. Kako bi u potpunosti iskoristilo svoje proizvodne kapacitete, bespovratnu pomoć će upotrebiti za nabavku mašine za rezanje greda, pri čemu će se iver koristiti kao sirovina za proizvodnju peleta. To će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah, kao i otvaranja još dva u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju proizvoda lokalnim javnim institucijama – školama, vrtićima, domovima za stare i institucijama socijalne zaštite.</p>	<p>17.992 evra</p> <p>Učešće programa: 13.840 evra</p> <p>Sufinansiranje: 4.152 evra</p>
<p>IZMENA PLANA DETALJNE REGULACIJE RADNE ZONE BELEŠ</p> <p>PDR</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>DIMITROVGRAD Pirotski okrug</p>	<p>Izmena Plana detaljne regulacije Radne zone Beleš treba da definiše planski osnov za infrastrukturno opremanje proširenog dela zone, koja će odgovoriti na zahteve budućih investitora, čija će obaveza biti da izgrade objekte, posluju i otvore nova radna mesta. Površina ove industrijske zone biće udvostručena nakon planiranog proširenja od oko 12,5 ha.</p>	<p>15.000 evra</p> <p>Učešće programa: 13.500 evra</p> <p>Sufinansiranje: 1.500 evra</p>



EU PRO

PROGRAM PODRŠKE EVROPSKE UNIJE
RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija

UNOPS

Sprovodi program

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
ADAPTACIJA SPORTSKOG KOMPLEKSA – REKONSTRUKCIJA POMOĆNIH PROSTORIJA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	DIMITROVGRAD Pirotski okrug	Rekonstrukcija pomoćnih i administrativnih prostorija u sportskom centru u Dimitrovgradu obezbeđuje odgovarajuće uslove za bavljenje sportom i organizovanje različitih sportskih kulturnih događaja. Više od 480 ljudi koji se aktivno bave sportom, kao i sportski klubovi i udruženja, imaju svlačionice, prostor za odlaganje opreme, administrativne prostorije itd. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja biće donet i usvojen opštinski plan za razvoj sporta za period 2019–2021.	162.311 evra Učešće programa: 137.810 evra Sufinansiranje: 24.501 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – HELEN Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	GADŽIN HAN Nišavski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom zaštitne opreme za poznatog kupca. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku mašina za šivenje i druge opreme kako bi se unapredio kvalitet proizvoda i proširila proizvodnja. Odmah će biti otvorena četiri, a potom još šest novih radnih mesta. Aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će sprovesti obuhvataju donaciju proizvoda lokalnom vrtiću.	44.202 evra Učešće programa: 29.190 evra Sufinansiranje: 15.012 evra
SANACIJA VIŠENAMENSKIH SPORTSKIH TERENA I LETNJE POZORNICE U GOLUPCU Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	GOLUBAC Braničevski okrug	Sanacija višenamenskih otvorenih sportskih terena i izgradnja krova na letnjoj sceni doprineće unapređenju kulturne i turističke ponude opštine Golubac i obezbediti bolje uslove za sportiste i sportistkinje, kao i za mlađe i starije stanovnike opštine. Takođe će biti poboljšani uslovi za organizovanje kulturnih događaja, što će dovesti do većeg broja turista koji posećuju Golubac.	120.077 evra Učešće programa: 102.000 evra Sufinansiranje: 18.077 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA DRVO TIM 80 Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	IVANJICA Moravički okrug	Drvprerađivačko preduzeće (za proizvodnju nameštaja) nabaviće mašinu za kantovanje kako bi zamenilo staru opremu, što će za rezultat imati povećanu proizvodnju. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju dva radna mesta odmah, dok će još jedno biti otvoreno u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja Predškolskoj ustanovi „Bajka“ iz Ivanjice.	13.158 evra Učešće programa: 10.526 evra Sufinansiranje: 2.632 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA AMD TEKS Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	IVANJICA Moravički okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom tekstila (krojačka radnja) nabaviće mašine za prišivanje dugmadi i pravljenje rupica za dugmad kao i druge šivaće mašine kako bi se povećala efikasnost i produktivnost i uvele nove usluge. Trenutno zapošljava tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još četiri tokom trogodišnjeg perioda. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je podrška predškolskoj deci i manifestacijama lokalnog vrtića.	13.123 evra Učešće programa: 10.509 evra Sufinansiranje: 2.614 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA KLAS DO ŠUME Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	IVANJICA Moravički okrug	Preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (peciva) nabaviće mašine za deljenje i okruglo oblikovanje testa da bi povećalo obim i kvalitet proizvodnje i uvelo nove proizvode. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još četiri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija u pekarskim proizvodima i organizacija društvenih aktivnosti za decu iz Saveza za cerebralnu i dečju paralizu i vrtića za decu sa posebnim potrebama „Sunce“ sa decom iz lokalne osnovne škole.	14.576 evra Učešće programa: 11.660 evra Sufinansiranje: 2.916 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – GS SKALETI Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	IVANJICA Moravički okrug	Preduzetnik se bavi šivenjem odeće za poznate modne kuće. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku novih mašina za šivenje radi povećanja postojećih proizvodnih kapaciteta i proširenja asortimana proizvoda, uključujući i uvođenje novog gotovog proizvoda. Aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će sprovesti obuhvataće donaciju odeće za razne manifestacije lokalnom vrtiću.	12.640 evra Učešće programa: 10.000 evra Sufinansiranje: 2.640 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – MIAL-TEX</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>IVANJICA Moravički okrug</p>	<p>Preduzetnik, koji se bavi pružanjem usluga šivenja drugim preduzećima, nabaviće nove mašine za šivenje kako bi unapredio proizvodnju, poboljšao produktivnost i otvorio dva nova radna mesta, dok je u planu zapošljavanje predviđeno otvaranje još dva nova radna mesta u dužem roku. Aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će sprovesti obuhvataju pružanje podrške aktivnostima dece u okviru lokalne kulturne manifestacije „Nušićijade“.</p>	<p>14.284 evra</p> <p>Učešće programa: 10.000 evra Sufinansiranje: 4.284 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA – FRUITECH D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>IVANJICA Moravički okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom mašina za preradu smrznutog voća i povrća. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za kupovinu hidrauličnih CNC presa za savijanje u cilju unapređenja kvaliteta proizvoda i produktivnosti. Ovo će dovesti do otvaranja šest novih radnih mesta odmah, a a potom još četiri. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju opreme za kuhinju novoizgrađenom lokalnom vrtiću.</p>	<p>25.400 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 5.400 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU NAMEŠTAJA – DOMINO INTERIOR D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>JAGODINA Pomoravski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom nameštaja, pri čemu je usredsređeno na strana tržišta, na kojima prodaje 50% svojih proizvoda. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku opreme koja će omogućiti povećanje produktivnosti i otpočinjanje proizvodnje novih proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja jednog novog radnog mesta odmah, a u planu je i kasnije otvaranje još tri. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju lokalnoj školi za gluvu i naglunu decu i lokalnoj muzičkoj školi.</p>	<p>42.820 evra</p> <p>Učešće programa: 29.500 evra Sufinansiranje: 13.320 evra</p>
<p>PODRŠKA MLEKARI – MLEKARSKI KOMBINAT D.O.O. BUKOVČE</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>JAGODINA Pomoravski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi pravljenjem mlečnih proizvoda – sira i kajmaka. Ono je jedno od dva preduzeća koja se bave preradom mleka a koja su u posedu istog vlasnika, što omogućuje lakšu prodaju proizvoda. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za kupovinu nove mašine, zahvaljujući kojoj će se omogućiti pakovanja manjih dimenzija, unaprediti pakovanje proizvoda i produžiti njihov rok trajanja. Kao rezultat, odmah će biti zaposlena tri nova radnika, a u planu je i zapošljavanje još tri. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donacije udruženju roditelja dece sa invaliditetom.</p>	<p>17.682 evra</p> <p>Učešće programa: 12.630 evra Sufinansiranje: 5.052 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA RIKI 16</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>KNJAŽEVAC Zaječarski okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (hleba, svežeg peciva i kolača) nabaviće novu pećnicu i drugu opremu za preradu i skladištenje testa kako bi poboljšalo poslovanje sa novom vrstom proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena četiri radnika, a investicija će odmah doprineti otvaranju još tri nova radna mesta. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija od 500 paketa pekarskih proizvoda Centru za edukaciju mladih u Knjaževcu svakog vikenda tokom cele godine, što ukupno iznosi 6.000 paketa hrane.</p>	<p>25.193 evra</p> <p>Učešće programa: 20.082 evra Sufinansiranje: 5.111 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA RADNJA ZA PROIZVODNJU TEKSTILNIH PROIZVODA, BERČINOVAC</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>KNJAŽEVAC Zaječarski okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju tekstila (odeće sa etno motivima) nabaviće novu opremu za peglanje i šivaće mašine kako bi povećalo efikasnost, produktivnost i kvalitet proizvoda, a uvela bi se i nova vrsta proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno šest radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno, a još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška horu Osnovne škole „Vuk Karadžić“ iz Knjaževca.</p>	<p>13.013 evra</p> <p>Učešće programa: 10.009 evra Sufinansiranje: 3.004 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
IZRADA IZVOĐAČKOG PROJEKTA ZA CENTAR ZA OBUKU/POKRETANJE POSLA U SELU RGOŠTE Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	KNJAŽEVAC Zaječarski okrug	Izradom tehničke dokumentacije za rekonstrukciju školske zgrade u knjaževačkom selu Rgošte stvorice se uslovi za uspostavljanje centra za obuku/pokretanje posla u oblasti prehrambene industrije, koji će biti mesto gde se stiču znanja i veštine neophodne za poslovanje u oblasti prerade voća i povrća.	7.600 evra Učešće programa: 6.050 evra Sufinansiranje: 1.550 evra
OBNOVA GURGUSOVAČKE KULE U KNJAŽEVCU Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	KNJAŽEVAC Zaječarski okrug	Obnova otvorene pozornice u Gurgusovačkoj kuli, uz nabavku potrebne pozorišne opreme, obezbediće bolje funkcionisanje objekta i poboljšati kulturno-turističku ponudu Knjaževca. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja, priprema i selekcija programa 58. Festivala kulture mladih Srbije, koji se svake godine organizuje u Knjaževcu i okupi 15.000 ljudi, biće izvršena kroz participativni proces i učešće građana.	69.296 evra Učešće programa: 57.000 evra Sufinansiranje: 12.296 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – A-DRESS Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KNJAŽEVAC Zaječarski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom i prodajom ženske i muške odeće i pružanjem usluga šivenja drugim klijentima. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku nove opreme i mašina za šivenje kako bi se pokrenula proizvodnja sopstvene marke proizvoda, što će omogućiti povećanje proizvodnje i dovesti do otvaranja četiri nova radna mesta odmah i njih još 13 u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati edukativne radionice za decu, donaciju odeće deci iz porodica sa niskim prihodima i obezbeđivanje odeće i dresova lokalnom sportskom udruženju i kinološkom društvu.	18.000 evra Učešće programa: 14.400 evra Sufinansiranje: 3.600 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA – KRAN-ING Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KNJAŽEVAC Zaječarski okrug	Preduzeće se bavi proizvodnjom čeličnih struktura, dizalica i hidraulične i prerađivačke opreme. Osim na domaćem tržištu, ono svoje proizvode plasira i u Crnoj Gori, Severnoj Makedoniji i Šri Lanki. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku sertifikovane profesionalne varilačke opreme u skladu sa svim relevantnim standardima, što će dovesti do otvaranja tri nova radna mesta odmah i još dva u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja u cilju jačanja javne svesti o potrebi upravljanja otpadom i doniraće svoje proizvode opštinskom javnom komunalnom preduzeću.	38.730 evra Učešće programa: 26.800 evra Sufinansiranje: 11.930 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI MLEČNIH PROIZVODA MILENA NIKOLIĆ PR PRERADA MLEKA I TRGOVINA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KOSJERIĆ Zlatiborski okrug	Preduzeće koje se bavi otkupom, preradom mleka i prodajom mlečnih proizvoda, a koje prevashodno zapošljava žene, nabaviće opremu za proizvodnju novih artikala i unapređenje higijenskih uslova za dobijanje HACCP standarda. Ovo će dovesti do otvaranja dva radna mesta odmah, a još dva u periodu od tri godine. Preduzeće će u okviru aktivnosti društveno odgovornog poslovanja organizovati na poljoprivrednom gazdinstvu radionicu na temu poljoprivrede za predškolsku decu, kao i donaciju mlečnih proizvoda vrtiću.	38.445 evra Učešće programa: 29.127 evra Sufinansiranje: 9.318 evra
REVITALIZACIJA I PROŠIRENJE BRAUNFILD LOKACIJE U STAROJ INDUSTRIJSKOJ ZONI KRAGUJEVAC Poslovna infrastruktura ZAVRŠEN	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Izgradnja komunalne infrastrukture i saobraćajnica koje treba da povežu stare i nove lokacije u industrijskoj zoni sa autoputem od velikog su značaja za postojeće i potencijalne investitore. Pored toga, stanovnici obližnjeg naselja Ilna voda imaće direktne koristi jer će njihova domaćinstva biti priključena na novi vodovod.	780.788 evra Učešće programa: 633.234 evra Sufinansiranje: 147.554 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA HELI HANDMADE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Preduzeće za proizvodnju tekstila (proizvodnja peškira, svečanog platna, kapa, portikli itd.) nabaviće nove mašine za vez i šivenje kako bi povećalo proizvodnju i uvelo dva nova proizvoda – peškir za bebe i bademantil za bebe. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija peškira za bebe porodilištu u Kragujevcu i podrška ugroženim ženama za pokretanje poslovanja u saradnji sa Udruženjem poslovnih žena i Nacionalnom službom za zapošljavanje.	13.116 evra Učešće programa: 10.053 evra Sufinansiranje: 3.063 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA DNS INOX Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom proizvoda od metala (izrada dimnjaka od inoksa) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu – hidraulične makaze za precizno sečenje metala – u cilju povećanja efikasnosti i produktivnosti. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, biće otvorena dva odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija pet pčelarskih kanti i pčelinjih košnica lokalnim mladim pčelarima kao podsticaj da ostanu u selu.	26.301 evra Učešće programa: 20.232 evra Sufinansiranje: 6.069 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILNIH PROIZVODA SEVEN SPORTSWEAR D.O.O., KORMAN Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Mikro preduzeće za proizvodnju tekstila (sportske odeće) nabaviće novu mašinu za štampanje tekstila i mašinu za proizvodnju sportskih čarapa u cilju poboljšanja efikasnosti i povećanja proizvodnog asortimana. U proizvodnji je trenutno zaposleno 17 radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija 20 kompleta sportske odeće za decu u sportskim klubovima iz ruralnih područja, kao i finansijska podrška deci njihovih zaposlenih koji pokazuju odlične rezultate u školi.	29.473 evra Učešće programa: 23.684 evra Sufinansiranje: 5.789 evra
IZVOĐAČKI PROJEKAT ZA SANACIJU MOSTA PREKO REKE LEPENICE Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Izradom tehničke dokumentacije za sanaciju mosta preko reke Lepenice stvoriće se uslovi za njegovu rekonstrukciju, što će omogućiti bezbedan prevoz za postojeće i potencijalne investitore, korisnike Industrijske zone Kragujevac kao i za njihove dobavljače. Projekat će omogućiti nove investicije, prvenstveno u automobilsku industriju.	40.531 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 10.531 evra
IZGRADNJA OTVORENIH SPORTSKIH TERENA U VELIKOM PARKU Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Rekonstrukcija otvorenih sportskih terena u Velikom parku u Kragujevcu, uključujući pešačku zonu, košarkaški teren, tribine, ulaznu kapiju, ogradu, kišnu kanalizaciju kao i nabavku odgovarajuće opreme, doprineće poboljšanju uslova za brojne sportiste i sportistkinje, za sportske klubove, ali i za lokalno stanovništvo, posebno đake osnovnih i srednjih škola. Pored toga, biće unapređeni uslovi za organizovanje sportskih i kulturnih događaja u gradu.	175.049 evra Učešće programa: 147.226 evra Sufinansiranje: 27.823 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – SANUM PER FRUCTUS D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Preduzeće, koje se bavi preradom i prodajom meda i proizvoda od meda, bespovratnu pomoć će iskoristiti za nabavku mašina kojima će dodatno automatizovati proces proizvodnje, povećati produktivnost i kvalitet proizvoda i s vremenom smanjiti troškove proizvodnje a povećati prihode. Ovo će za posledicu imati otvaranje dva nova radna mesta odmah i njih još tri u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju proizvoda institucijama koja se staraju o deci i starima.	25.440 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 5.440 evra



EU PRO

PROGRAM PODRŠKE EVROPSKE UNIJE
RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija

UNOPS

Sprovodi program

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA – INOX WELD</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Preduzetnik, koji se bavi proizvodnjom oluka, bespovratnu pomoć će iskoristiti za kupovinu mašine za savijanje lima i zavarivanje kako bi povećao produktivnost i proširio proizvodnju. Ovo će dovesti do otvaranja jednog radnog mesta odmah, kao i još jednog u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati organizaciju javnih radova u lokalnoj zajednici i mobilizaciju drugih lokalnih preduzeća da podrže tu akciju.	<p>16.676 evra</p> <p>Učešće programa: 13.280 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.396 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU GRAĐEVINSKOG MATERIJALA – GMS SUPER D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Preduzeće, koje proizvodi građevinski materijal, bespovratnu pomoć će iskoristiti da kupi opremu za proizvodnju i mešanje ekoloških boja. To će omogućiti proširenje asortimana proizvoda i veću konkurentnost na tržištu. Pored toga, dva nova radna mesta će biti otvorena odmah, a još dva naknadno. Preduzeće će sprovesti mere društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donacije za renoviranje lokalnih škola.	<p>18.000 evra</p> <p>Učešće programa: 12.600 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.400 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILA – CT MEDIA TEXTILE PRINTING D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Preduzeće proizvodi odeću, uglavnom majice, dukserice, zaštitnu i radnu odeću. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku mašina i opreme za proizvodnju polomajica, što će mu omogućiti da proširi asortiman proizvoda, uz zadržani ostvareni nivo kvaliteta. Ovo će dovesti do otvaranja dva, a potom i još tri nova radna mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju odeće lokalnim sportskim i rekreativnim centrima.	<p>49.920 evra</p> <p>Učešće programa: 33.720 evra</p> <p>Sufinansiranje: 16.200 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – MARELLA NATURAL D.O.O. DESIMIROVAC</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom prirodnih voćnih sokova, džemova, slatkog i sirupa. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za kupovinu opreme za preradu i pakovanje voća i povrća u cilju povećanja konkurentnosti i unapređenja kvaliteta proizvoda. Zahvaljujući bespovratnoj pomoći, biće otvorena dva nova radna mesta odmah i njih još pet u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti pružanje potrebne finansijske podrške lokalnom omladinskom sportskom klubu, kao i donaciju proizvoda lokalnim institucijama socijalne zaštite.	<p>26.000 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.000 evra</p>
<p>PODRŠKA BIZNIS INOVACIONOM CENTRU: MEĐUSEKTORSKA PODRŠKA ZA PAMETAN RAST MSP U CENTRALNOJ SRBIJI</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Projekat je fokusiran na pripremu MSP za uspešnu sertifikaciju sistema upravljanja kvalitetom (SUK). To će se postići prilagođenom poslovnom podrškom usmerenom na unapređenje njihovog poslovanja, specijalizovanim treninzima fokusiranim na kvalitet proizvoda i usluga, poboljšanjem kapaciteta za upravljanje kvalitetom i mentorskom podrškom.	<p>36.015 evra</p> <p>Učešće programa: 32.406 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.609 evra</p>
<p>PODRŠKA RAZVOJNOM BIZNIS CENTRU KRAGUJEVAC: PODRŠKA POLJOPRIVREDNIM I PREHRAMBENIM MSP U ŠUMADIJI I ISTOČNOJ SRBIJI</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRAGUJEVAC Šumadijski okrug	Projekat je osmišljen sa ciljem da unapredi održivost i konkurentnost MSP za preradu hrane u Šumadiji i istočnoj Srbiji kroz dve glavne komponente. Prva uključuje direktan rad i podršku izabranim MSP kroz obuku i konsultacije iz oblasti marketinga, digitalizacije, brendiranja i prodaje radi poboljšanja kvaliteta njihovih proizvoda i ključnih poslovnih procesa. Druga je fokusirana na povećanje kapaciteta organizacija civilnog društva (vodećeg podnosioca zahteva i partnera) za održivo i kvalitetno pružanje usluga podrške MSP.	<p>46.593 evra</p> <p>Učešće programa: 46.593 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE „DRUGI GRADSKI SAOBRAĆAJNI PRSTEN NA DEONICI OD PETLJE MAGNOHROM PREKO KULAGIĆA ADE DO IBARSKE MAGISTRALNE“ PDR ZAVRŠEN	KRALJEVO Raški okrug	Plan detaljne regulacije treba da obezbedi neophodne planske osnove za razvoj infrastrukturnih i ekonomskih aktivnosti kako bi se podržali investitori koji već posluju u okviru postojeće dve zone, ali i da se stvore mogućnosti za aktiviranje novih investicionih lokacija u neposrednoj blizini planiranog dela gradske obilaznice. Planska dokumentacija će takođe obezbediti uslove za bolje funkcionisanje postojećih privrednih subjekata u toj oblasti kroz bolju povezanost sa dva glavna transportna puta, a izmeštanje tranzitnog saobraćaja doprineće smanjenju zagađenja vazduha uzrokovano saobraćajnim gužvama.	14.690 evra Učešće programa: 12.890 evra Sufinansiranje: 1.800 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA (PROIZVODNJI NAMEŠTAJA) LA TIM ENTERIJER Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRALJEVO Raški okrug	Preduzeće za obradu drveta (proizvodnju nameštaja od punog drveta, iverice i medijapana) nabaviće automatizovanu mašinu za kantovanje, formatizer i ravnjaču, što će dovesti do povećanja proizvodnih kapaciteta, kvaliteta i količine proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah, dok će još pet biti otvoreno u naredne tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja (ormari, radni stolovi, cipelarnici) za odeljenje dijalize bolnice „Studentica“ u Kraljevu.	36.140 evra Učešće programa: 28.772 evra Sufinansiranje: 7.368 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA SIM PALETE, RUDNO Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRALJEVO Raški okrug	Preduzeće koje se bavi obradom drveta (proizvodnjom paleta) nabaviće mašine za rezanje drveta, mašinu za izradu paletnih elemenata i mašinu za oštrenje kako bi automatizovalo i povećalo proizvodnju. U proizvodnji je trenutno zaposleno sedam radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je podrška Sportskom klubu „Rudno“, koji okuplja veliki broj mladih iz lokalne sredine.	36.968 evra Učešće programa: 29.704 evra Sufinansiranje: 7.264 evra
IZRADA PROJEKTO-TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA SISTEM KIŠNE KANALIZACIJE U INDUSTRIJSKOJ ZONI ŠEOVAC Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	KRALJEVO Raški okrug	Izradom tehničke dokumentacije stvoriće se uslovi za izgradnju sistema kišne kanalizacije u Industrijskoj zoni Šeovac, što će sprečiti poplave i štete koje poplave mogu da prouzrokuju. Unapređeni uslovi u zoni doprineće realizaciji novih inostranih investicija kao i većim ulaganjima lokalnih preduzetnika/ca koji već posluju u njoj.	29.360 evra Učešće programa: 24.600 evra Sufinansiranje: 4.760 evra
IZGRADNJA PRISTUPNIH PUTEVA DO ATLETSKOG STADIONA ZA OSOBE SA INVALIDITETOM Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	KRALJEVO Raški okrug	Izgradnja pristupnih puteva do sportskih i rekreativnih objekata za osobe sa invaliditetom obezbediće uslove da svi građani i građanke mogu da koriste atletski stadion i kompleks objekata za rekreaciju. Projekat će doprineti tome da oko 500 osoba sa invaliditetom i oko 6.000 ljudi koji se suočavaju sa problemima u vezi sa nepristupačnim gradskim okruženjem može da koristi sportske objekte, dok će Grad Kraljevo institucionalizovati podršku osobama sa invaliditetom i razviti plan za poboljšanje njihovog položaja.	119.427 evra Učešće programa: 100.100 evra Sufinansiranje: 19.327 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – TRIJUMF STANIĆ KOVAČI Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRALJEVO Raški okrug	Preduzetnik, koji se bavi proizvodnjom domaćeg keksa i kolača, bespovratnu pomoć će iskoristiti za nabavku savremenih mašina koje će omogućiti proširenje asortimana proizvoda, unapređenje kvaliteta postojećih proizvoda i povećanje produktivnosti. Očekuje se da će ova investicija dovesti do povećanja prihoda za 40% i otvaranja pet novih radnih mesta odmah, kao i još 12 u dužem roku. Biće sprovedene aktivnosti društveno odgovornog poslovanja usredsređene na zaštitu životne sredine, očuvanje kulturne baštine i obrazovanje – na čišćenje Žičke reke, podršku lokalnom kulturnom društvu „Žiča“ i renoviranje prostorija lokalnog vrtića.	84.000 evra Učešće programa: 50.000 evra Sufinansiranje: 34.000 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – BOSNIĆ NAMEŠTAJ ŽIČA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRALJEVO Raški okrug	Preduzetnik, koji se bavi proizvodnjom nameštaja, bespovratnu pomoć će iskoristiti za nabavku mašine za kantovanje, kako bi proširio proizvodnju i povećao produktivnost. Ovo će za rezultat imati otvaranje dva nova radna mesta odmah, a potom i još dva. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti renoviranje lokalne škole i donaciju polica za knjige, ormana, nastavnih materijala itd.	<p>18.700 evra</p> <p>Učešće programa: 12.700 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.000 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – PORTO TIM MATARUŠKA BANJA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRALJEVO Raški okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom odeće. Investicija će biti iskorišćena za nabavku mašina za šivenje u cilju povećanja proizvodnje i proširenja asortimana proizvoda. Ovo će omogućiti otvaranje sedam novih radnih mesta, kao i njih još 10 u dužem roku. Preduzetnik će u okviru aktivnosti društveno odgovornog poslovanja donirati odeću domu za stara lica.	<p>30.480 evra</p> <p>Učešće programa: 21.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 9.480 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – GALANT-PULS D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRALJEVO Raški okrug	Preduzeće se bavi proizvodnjom svežeg peciva i kolača. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku opreme i mašina za proizvodnju i sečenje kolača radi povećanja proizvodnih kapaciteta, asortimana proizvoda i konkurentnosti. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju kekasa SOS dečjem selu Kraljevo i lokalnom vrtiću.	<p>16.500 evra</p> <p>Učešće programa: 13.200 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.300 evra</p>
<p>GIS U FUNKCIJI ODRŽIVOG UPRAVLJANJA I ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE</p> <p>Uvođenje i razvoj GIS-a</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRALJEVO Raški okrug	Uspostavljanjem GIS baze podataka i aplikacija za grad Kraljevo integrise se sistem praćenja rizika i sistem za evaluaciju, kao deo mehanizma za zaštitu od požara. Mere prevencije zaštititiće ovu teritorijalno najveću oblast u Srbiji (1.530 km ²), čijih 48% čine šume, što će zauzvrat imati pozitivan efekat na biodiverzitet i smanjiti emisiju štetnih gasova kao i učestalost šumskih požara. Posledično, unaprediće se bezbednost stanovništva od požara i biće uspostavljeni učinkoviti mehanizmi za rano upozorenje i reagovanje u slučaju požara.	<p>99.500 evra</p> <p>Učešće programa: 84.150 evra</p> <p>Sufinansiranje: 15.350 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI SUVENIRA DEJAN PETKOVIĆ PR RADNJA ZA IZRADU SUVENIRA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRUŠEVAC Rasinski okrug	Preduzeće koje proizvodi suvenire i proizvode upotrebne i estetske vrednosti od drveta, bakra i stakla nabaviće opremu za graviranje i isecanje različitih materijala i brendiranje proizvoda, što će za rezultat imati povećanje produktivnosti i veći asortiman proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija za dom za decu bez roditeljskog staranja, angažovanje dece bez roditelja u kreativnim aktivnostima i potom organizovanje izložbe radi prikupljanja sredstava.	<p>17.334 evra</p> <p>Učešće programa: 13.860 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.474 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA PIM PLAST D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	KRUŠEVAC Rasinski okrug	Mikro preduzeće za obradu i prevlačenje metala (plastificiranje metalnih i aluminijumskih materijala) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu za lasersko sečenje metala, što će dovesti do povećanja proizvodnih kapaciteta i kvaliteta proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, dok će otvaranje novih radnih mesta biti značajno s tri nova radna mesta odmah i još jednim u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska donacija za predškolsku ustanovu „Nata Veljković“ Kruševac. Aktivnosti DOP-a uključuju i profesionalnu praksu za dva učenika završne godine Srednje mašinsko-elektrotehničke škole u Kruševcu.	<p>41.725 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 11.725 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE VIVAL IN Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRUŠEVAC Rasinski okrug	Preduzeće za proizvodnju građevinske stolarije (PVC/ALU stolarija) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu i opremu za sečenje i zavarivanje, što će poboljšati kvalitet i efikasnost. U proizvodnji je trenutno zaposleno osam radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, odmah će biti otvorena dva i još dva radna mesta u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je popravka i zamena vrata u lokalnoj srednjoj školi.	30.588 evra Učešće programa: 24.430 evra Sufinansiranje: 6.158 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREDMETA OD DRVETA STASIDIJE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRUŠEVAC Rasinski okrug	Preduzeće za obradu drveta (proizvodnju nameštaja) nabaviće mašinu za sečenje i obradu dasaka i mašinu za proizvodnju gotovih drvenih elemenata u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta i uvođenja novog proizvoda – različitih vrsta stolica. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja školi za osnovno i srednje obrazovanje za decu sa smetnjama u razvoju, kao i reparacija klupa u dvorištu staračkog doma, što bi poboljšalo uslove rada i okruženje za korisnike ovih ustanova.	30.256 evra Učešće programa: 23.274 evra Sufinansiranje: 6.982 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA TRIOMETAL PROJEKAT D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRUŠEVAC Rasinski okrug	Mikro preduzeće za preradu metala (proizvodnju mašinskih delova i sklopova za mašine) nabaviće računarski numerički kontrolisani (CNC) strug, što će povećati kvalitet, količinu, efikasnost i produktivnost. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno i još šest u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeno je davanje stipendija za decu novoangažovanih zaposlenih radnika.	27.412 evra Učešće programa: 21.930 evra Sufinansiranje: 5.482 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA – RUKI DRVOKOOP SEBEČEVAC Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KRUŠEVAC Rasinski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom drvenih elemenata koje proizvođači nameštaja od drveta koriste u proizvodnji stolova, stolica i kuhinjskih elemenata. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku CNC mašine za obradu drveta, mašine za oštrenje trakastih testera i druge opreme, u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta, smanjenja troškova proizvodnje i otvaranja dva nova radna mesta odmah, kao i još jednog u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju dela školskog inventara lokalnoj osnovnoj školi i vrtiću.	12.645 evra Učešće programa: 10.000 evra Sufinansiranje: 2.645 evra
UNAPREĐENJE PLANA DETALJNE REGULACIJE INDUSTRIJSKE ZONE KUČEVO PDR ZAVRŠEN	KUČEVO Braničevski okrug	Izmena plana detaljne regulacije za ovu industrijsku zonu, uključujući izmenu urbanističkih parametara i bolju organizaciju parcela, treba da omogući uslove za dalji razvoj preduzeća koja već posluju u zoni, kao i stvaranje mogućnosti za nove investicije i radna mesta.	16.015 evra Učešće programa: 14.170 evra Sufinansiranje: 1.845 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA DRAGI-KOLAR, VOLUJA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KUČEVO Braničevski okrug	Preduzeće koje se bavi obradom drveta (proizvodnjom nameštaja) nabaviće mašinu za kantovanje, koja će omogućiti zaokruživanje proizvodnog procesa, što će za rezultat imati bolji kvalitet i niže troškove proizvodnje, pošto podnosilac prijave trenutno mora da plaća ovu uslugu. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija kuhinja romskim porodicama u saradnji sa lokalnim udruženjem građana „Romi zlatne doline Peka“ u opštini Kučevo.	31.829 evra Učešće programa: 25.307 evra Sufinansiranje: 6.522 evra



EU
PRO

PROGRAM PODRŠKE EVROPSKE UNIJE
RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija

UNOPS

Sprovodi program

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
IZRADA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA BIZNIS INKUBATOR CENTAR Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	KUČEVO Braničevski okrug	Tehnička dokumentacija će stvoriti uslove za adaptaciju Biznis inkubator centra u Kučevu, u kome će nakon adaptacije nezaposleni imati priliku da se upoznaju sa propisima i mogućnostima započinjanja sopstvenog poslovanja. Takođe, preduzeća koja već posluju moći će da razmene znanja i iskustva kako bi obezbedila više podsticajnih sredstava, proširila svoju delatnost i zaposlila nove radnike.	25.630 evra Učešće programa: 20.467 evra Sufinansiranje: 5.163 evra
POUZDANO I SIGURNO VODOSNABDEVANJE ZA STANOVNIŠTVO KUČEVA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	KUČEVO Braničevski okrug	Zamena 850 metara azbestnih cevi primarne vodovodne mreže obezbediće sigurno, kontinuirano i kvalitetno snabdevanje vodom kako stanovništva Kučeva tako i preduzeća koja posluju u opštini, dok će se dodatno umanjiti broj kvarova, kao i gubitaka vode i oštećenja ulica i puteva.	177.016 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 27.016 evra
ZAMENA AZBESTNIH CEVI U VODOVODNOJ MREŽI U KURŠUMLIJI Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	KURŠUMLIJA Toplički okrug	Zamena 1.230 metara azbestnih cevi u jednom delu vodovoda ekološkim materijalima poboljšaće kvalitet vode, smanjiti kvarove i gubitke vode i unaprediti opšte zdravlje ljudi, uključujući među njima 3.600 stanovnika i stanovnica naselja Rasadnik 1 i Rasadnik 2, kao i 750 dece i nastavnika/ca iz vrtića i Osnovne škole „Miloje Zakić“, koji su povezani na ovaj deo sistema. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja pažnja će biti usmerena na unapređenje znanja stanovništva o neophodnosti racionalnog korišćenja vode i sprečavanja zagađivanja.	222.550 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 72.550 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBLASTI OBRADU DRVETA SUNNY BEE, RUBRIBREZA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LAJKOVAC Kolubarski okrug	Preduzeće koje se bavi obradom drveta (proizvodnjom košnica i ramova) nabaviće stolarsku opremu za obradu drvenih elemenata potrebnu za uspostavljanje još jedne proizvodne linije i povećanje kapaciteta zbog sve veće tražnje. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija Predškolskoj ustanovi „Leptirić“ iz Lajkovca i donacija tri ljuljaške i tobogana sa pratećim drvenim konstrukcijama, koje će postaviti na lokalnom igralištu.	16.775 evra Učešće programa: 13.375 evra Sufinansiranje: 3.400 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PAPIRNE KONFEKCIJE ALFANOVA D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LAPOVO Šumadijski okrug	Preduzeće za proizvodnju predmeta od papira (papirne galanterije) nabaviće opremu koja će omogućiti automatizaciju procesa proizvodnje ubrusa, što će za rezultat imati povećanje obima proizvodnje i posledično bolje poslovne rezultate. U proizvodnji su trenutno zaposlena 84 radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još 12 u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija proizvoda Crvenom krstu Lapovo i lokalnoj osnovnoj školi.	102.467 evra Učešće programa: 67.667 evra Sufinansiranje: 34.800 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA – MECATECH INDUSTRY D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LAPOVO Šumadijski okrug	Preduzeće se bavi proizvodnjom i obradom elemenata od mesinga, nerđajućeg čelika, aluminijuma, čelika, titanijuma i plastike. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku opreme za proizvodnju u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta i asortimana proizvoda i otvaranja novih radnih mesta. Odmah će biti otvorena tri nova radna mesta, a potom njih još pet. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati obrazovne aktivnosti i stručnu obuku za mlade radnike.	45.000 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 15.000 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU KOJESE BAVI HEMIJSKOM INDUSTRIJOM – DEVERRA FARM D.O.O. ŽDEGLOVO</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LEBANE Jablanički okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom farmaceutskih proizvoda (biljnih kapi i ulja, gelova i krema za reumu). Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku nove laboratorijske opreme u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta i produktivnosti i otvaranja tri nova radna mesta odmah, kao i njih 10 u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donacije lokalnom gerontološkom i zdravstvenom centru i organizaciju kursa o medicinskom i aromatičnom lekovitom bilju za zainteresovane učesnike.</p>	<p>67.571 evra</p> <p>Učešće programa: 42.245 evra</p> <p>Sufinansiranje: 25.326 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – RADANSKA RUŽA D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LEBANE Jablanički okrug</p>	<p>Socijalno preduzeće Radanska ruža bavi se preradom voća i povrća. Njegov asortiman proizvoda obuhvata razne vrste ajvara, konzervisanog voća i povrća, slatkog, džemova, svežih sokova i ostalih delikatesa. Preduzeće će bespovratno pomoć iskoristiti za nabavku rashladne komore, pasterizatora, električnih štednjaka, radnih stolova, sudopera od nerđajućeg čelika, peći na čvrsto gorivo i posuđa od inoksa, što će za posledicu imati otvaranje jednog, a u dugom roku još 15 novih radnih mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja – u saradnji sa lokalnim Centrom za socijalni rad organizovaće doniranje paketa hrane ugroženim članovima lokalne zajednice, kao i svim sigurnim kućama u Srbiji.</p>	<p>32.100 evra</p> <p>Učešće programa: 21.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 11.100 evra</p>
<p>PUTEVI MALIH IMANJA NA SELU</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje žena RUŽA</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LEBANE Jablanički okrug</p>	<p>Stvaranje uslova kako bi žene sa sela bolje koristile sve poljoprivredne i nepoljoprivredne resurse u ruralnim sredinama u opštini Lebane i stvaranje uslova za održivu poljoprivrednu proizvodnju u planinskim selima.</p>	<p>14.711 evra</p> <p>Učešće programa: 14.711 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>OBRAZOVANJEM DO USPEHA</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: OCD ARKA Lebane</p> <p>Partner na projektu: Osnovna škola „Vuk Karadžić“</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LEBANE Jablanički okrug</p>	<p>Unapređenje kvaliteta obrazovanja i smanjenje stope ranog napuštanja škole među romskom decom u Osnovnoj školi „Vuk Karadžić“ u Lebanu putem obuke nastavnika, rada sa roditeljima i pružanja neposredne podrške u obrazovanju.</p>	<p>14.610 evra</p> <p>Učešće programa: 14.610 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>UNAPREĐENJE USLOVA ZA RAZVOJ TURIZMA I ZAŠTITU KULTURNE BAŠTINE RAZVOJEM PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA SKOBALJIĆ GRAD</p> <p>PDR</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LESKOVAC Jablanički okrug</p>	<p>Plan detaljne regulacije obezbediće uslove za izgradnju pešačkih staza i vidikovaca na lokalitetu Skobaljić grad, što će povećati korišćenje prirodnih potencijala ovog područja za rekreaciju i razvoj turizma i omogućiti privredne aktivnosti koje se oslanjaju na ovaj novi turistički proizvod. Predviđeno je proširenje kapaciteta lokalnih turističkih objekata sa postojećih 130 na 325 kreveta u narednih pet godina.</p>	<p>22.601 evra</p> <p>Učešće programa: 15.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.601 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA LIMONONT STEEL D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LESKOVAC Jablanički okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju proizvoda od metala (građevinske limarije – oluka) nabaviće nove mašine za proizvodnju cevi za oluke i opremu za obradu i proizvodnju profila oluka. U proizvodnji su trenutno zaposlena 33 radnika, a otvaranje novih radnih mesta je značajno, uz tri nova radna mesta koja će biti otvorena odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je rekonstrukcija krova na školi za decu sa smetnjama u razvoju, dok je u saradnji sa gradskom upravom planirana rekonstrukcija kuća za socijalno ugrožene porodice. Podrška u okviru DOP-a nastavila bi se tokom tri godine (od 2020. do 2022. godine), što bi obuhvatilo 15% prihoda ostvarenih zahvaljujući mašinama koje je donirao EU PRO.</p>	<p>87.220 evra</p> <p>Učešće programa: 57.598 evra</p> <p>Sufinansiranje: 29.622 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA PEKARA CAKIĆ Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LESKOVAC Jablanički okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom prehrambenih proizvoda (hleba, peciva i kolača) nabaviće pećnicu, mešalicu, komoru za zamrzavanje i drugu tehnološki naprednu opremu s automatizovanim proizvodnim procesom radi poboljšanja konkurentnosti na tržištu uvođenjem novog proizvoda – torti. U proizvodnji je trenutno zaposleno pet radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija obroka udruženjima koja se bave pružanjem pomoći ugroženim grupama, podrška lokalnoj osnovnoj školi za organizaciju dečjih manifestacija, kao i organizovanje stručne prakse.	28.060 evra Učešće programa: 22.561 evra Sufinansiranje: 5.499 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBLASTI OBRADJE DRVETA NAVALIN Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LESKOVAC Jablanički okrug	Preduzeće koje se bavi obradom drveta (proizvodnjom i trgovinom pogrebne opreme) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu za graviranje i nekoliko drugih mašina za obradu drveta kako bi podiglo kvalitet proizvoda i zadovoljilo potražnju na tržištu. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija pogrebne opreme za preminule članove porodica iz socijalno ugroženih grupa i dom za stare.	28.670 evra Učešće programa: 22.807 evra Sufinansiranje: 5.863 evra
UNAPREĐENJE ENERGETSKE EFIKASNOSTI U OSNOVNOJ ŠKOLI „VASA PELAGIĆ“ Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	LESKOVAC Jablanički okrug	Rekonstrukcijom Osnovne škole „Vasa Pelagić“ značajno će se poboljšati uslovi za rad i učenje za 716 učenika/ca i preko 70 zaposlenih u školi. Radovi na školi koja je izgrađena 1918. godine obuhvatiće renoviranje fasade, krova i toaleta, a unaprediće se energetska efikasnost i tako doprineti smanjenju troškova održavanja u gradskom budžetu, kao i nivoa zagađenja centralnog gradskog područja.	217.814 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 67.814 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA – PEKI-2016 MRŠTANE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LESKOVAC Jablanički okrug	Preduzetnik sa bogatim stolarskim iskustvom bavi se proizvodnjom košnica i kutija za sakupljanje meda, a bespovratnu pomoć će iskoristiti za nabavku mašina za obradu drveta, što će ubrzati proizvodni proces i unaprediti kvalitet proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja jednog novog radnog mesta, a potom i drugog. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati redovno održavanje lokalne škole i vrtića i donaciju opreme lokalnom vrtiću.	12.500 evra Učešće programa: 10.000 evra Sufinansiranje: 2.500 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU KOJI SE BAVI RECIKLAŽOM – PEKOS-PLUS Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LESKOVAC Jablanički okrug	Preduzetnik se bavi prikupljanjem, razvrstavanjem i reciklažom sekundarnih sirovina, poput gvožđa, aluminijuma, bakra, papira, folije i ostalih otpadnih materijala. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku mašine za reciklažu električnih kablova, što će dovesti do povećanja proizvodnih kapaciteta, kao i znatnog smanjenja negativnog uticaja na životnu sredinu. Ovo će omogućiti otvaranje tri nova radna mesta. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati čišćenje divljih deponija u lokalnoj zajednici.	25.040 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 5.040 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU KOJE SE BAVI HEMIJSKOM INDUSTRIJOM – PROGEN SOLUTIONS D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LESKOVAC Jablanički okrug	Preduzeće se bavi istraživanjem i proizvodnjom specijalizovanih deterdženata, pri čemu se usredsređuje na deterdžente koji se koriste u mlečnoj industriji. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku opreme, senzorskih sistema za održavanje fizičko-hemijskih parametara i poluautomatskih pumpi za bezbedno punjenje, a u cilju unapređenja procesa proizvodnje i širenja asortimana proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja jednog, a potom i još pet novih radnih mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju njegovih proizvoda lokalnoj kancelariji Crvenog krsta i institucijama koje se staraju o deci.	26.000 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 6.000 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA CENTRU ZA RAZVOJ JABLANIČKOG I PČINJSKOG OKRUGA: INOVATIVNI IMPULSI</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LESKOVAC Jablanički okrug</p>	<p>Projekat predlaže formiranje inovativnog programa za ubrzanje startapa kako bi se stvorili povoljni uslovi za inovaciju. Njegov cilj je ubrzati razvoj kohezivnih i produktivnih marketinških inovacija za mlada ili startap preduzeća u prvoj godini poslovanja i preduzetnike i mala i srednja preduzeća koja su aktivna u Jablaničkom i Pčinjskom okrugu do tri godine. Projekat će se sprovesti na dve lokacije – u Leskovcu i Vladičinom Hanu, sa dobro strukturiranim planovima osnovne i napredne obuke, edukacijom zaposlenih u RAR i posetama konferencijama za startap preduzeća.</p>	<p>29.959 evra</p> <p>Učešće programa: 29.959 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA GORAN NENADOVIĆ PR PEKARSKA RADNJA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LOZNICA Mačvanski okrug</p>	<p>Preduzeće koje se bavi proizvodnjom prehrambenih proizvoda (hleba, peciva i kolača) zameniće staru opremu novom, potpuno automatizovanom, što će za rezultat imati povećanu proizvodnju, kao i uvođenje novih proizvoda i otvaranje nove prodavnice. U proizvodnji je trenutno zaposleno sedam radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija proizvoda i sredstava za četiri lokalna sportska kluba, Udruženje „Vuk Karadžić“, donacija laptop računara za predškolsku ustanovu kao i obroka za decu iz socijalno ugroženih porodica.</p>	<p>32.113 evra</p> <p>Učešće programa: 24.702 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.411 evra</p>
<p>PODRŠKA REGIONALNOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI PODRINJA, PODGORINE I RAĐEVINE: ZAPADNA SRBIJA – MAĐARSKA – PRILIKE ZA PAMETNO (SMART) POSLOVANJE</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LOZNICA Mačvanski okrug</p>	<p>Cilj ovog projekta je poboljšanje izvoznih kapaciteta 40 MSP sa područja zapadne Srbije (okruzi: Podrinje, Mačva, Kolubara) na mađarsko tržište, uz uočavanje njihovih potreba i mogućnosti. Projekat će takođe organizovati posetu mađarske delegacije preduzetnicima iz Srbije sa ciljem da se olakša umrežavanje i poveća trgovinski potencijal. Slično tome, imajući u vidu tehničke prepreke i barijere u oblasti izvoza, projekat namerava da omogući sertifikaciju potencijalnih izvoznika na mađarsko tržište pružanjem podrške u vezi sa ISO i drugim međunarodnim standardima potrebnim za izvoz.</p>	<p>59.695 evra</p> <p>Učešće programa: 50.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 9.695 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVEĆA – MADERA LINE D.O.O. GUČA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LUČANI Moravički okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi rezanjem drvne građe, proizvodnjom dasaka i elemenata za nameštaj i prodajom sirovog drva. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku sušare za drvo radi unapređenja proizvoda i prelaska na novi stadijum proizvodnje. Ova investicija će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah i još dva u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju drva lokalnom vrtiću i stipendiranje đaka lokalnih škola.</p>	<p>76.400 evra</p> <p>Učešće programa: 50.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 26.400 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA – IKL D.O.O. GUČA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>LUČANI Moravički okrug</p>	<p>Osnovni proizvodi ovog preduzeća sa dugom tradicijom i etabliranim proizvodima na domaćem i stranom tržištu obuhvataju livene peći i štednjake i ostale livene elemente. Bepovratna pomoć će se iskoristiti za nabavku hidrauličnih CNC mašina za oblikovanje lima, a u cilju povećanja efikasnosti i produktivnosti u proizvodnji peći. Ovo će za rezultat imati otvaranje tri nova radna mesta odmah i još jednog u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donacije proizvoda socijalno ugroženim licima i lokalnim školama.</p>	<p>26.000 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.000 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA ELEMENTA 983, MORAVCI Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LJIG Kolubarski okrug	Preduzeće za proizvodnju proizvoda od drveta (nameštaja i elemenata enterijera – kuhinja, plakara i komadnog nameštaja) nabaviće horizontalni formatizer za sečenje pločastih materijala, koji će povećati produktivnost i efikasnost i smanjiti troškove proizvodnje zahvaljujući smanjenju zavisnosti od dobavljača usluga. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju novih radnih mesta, od kojih će jedno biti otvoreno odmah. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška košarkaškom klubu iz Ljiga.	22.807 evra Učešće programa: 17.544 evra Sufinansiranje: 5.263 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA OPILJAK Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LJUBOVIJA Mačvanski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom metalnih proizvoda (čeličnih konstrukcija, metalne stolarije i metalnog nameštaja) nabaviće profesionalni sto za zavarivanje (mašinu za zavarivanje metala) u cilju unapređenja proizvodnog procesa i povećanja produktivnosti. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno, a još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je rekonstrukcija sigurnosne ograde stadiona Fudbalskog kluba „Drina“ Ljubovija.	15.439 evra Učešće programa: 12.281 evra Sufinansiranje: 3.158 evra
UNAPREĐENJE ENERGETSKE EFIKASNOSTI SPORTSKIH OBJEKATA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	LJUBOVIJA Mačvanski okrug	Rekonstrukcija sportskog kompleksa „Drina“ i pratećih sportskih objekata, uključujući zamenu stare, dotrajale stolarije i obnavljanje fasada i krova, stvorice bolje uslove za sportske, rekreativne i kulturne aktivnosti. Unapređenjem energetske efikasnosti smanjiće se tekući troškovi i troškovi održavanja, dok će kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja biti pripremljen trogodišnji plan razvoja sporta u Ljuboviji.	83.714 evra Učešće programa: 70.320 evra Sufinansiranje: 13.394 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – ZELENIKA FRUITS D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	LJUBOVIJA Mačvanski okrug	Preduzeće poseduje hladnjaču i bavi se preradom, pakovanjem i zamrzavanjem voća. Voće otkupljuje od lokalnih poljoprivrednih domaćinstava i izvozi ga u strane zemlje u saradnji sa ostalim preduzećima u regionu koja imaju svoje hladnjače. Bespovratnu pomoć će iskoristiti za nabavku nove linije za pakovanje, koja će mu omogućiti pakovanje manjih količina voća. Ova bespovratna pomoć će preduzeću omogućiti da odmah zaposli tri nova radnika, a potom njih još 10. Preduzeće će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju računarske opreme školama.	29.360 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 9.360 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ARHEOLOŠKOG LOKALITETA RUDNA GLAVA PDR ZAVRŠEN	MAJDANPEK Borski okrug	Planom detaljne regulacije utvrdiće se korišćenje zemljišta u zaštićenom području arheološkog lokaliteta i definišaće se lokacije za koje je neophodna adekvatna tehnička zaštita. Ovaj planski dokument čini preduslov za unapređenje tehničke infrastrukture i uslova rada za preduzeća koja već posluju i stvaranje mogućnosti za privlačenje investicija u turizam i srodne sektore. Takođe, doprineće se očuvanju i valorizaciji ove nepokretne kulturne baštine kao i korišćenju turističkog potencijala koji poseduje.	13.200 evra Učešće programa: 10.560 evra Sufinansiranje: 2.640 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE INDUSTRIJSKE ZONE JUGBOGDANOVAC PDR ZAVRŠEN	MEROŠINA Nišavski okrug	Plan detaljne regulacije omogućice da se otklone trenutna ograničenja za preduzeća koja već posluju u ovoj industrijskoj zoni, a koja se, između ostalog, odnose na zahteve za bolje korišćenje građevinskih parcela. Istovremeno, stvorice se uslovi za potencijalne nove investitore u Industrijskoj zoni Jugbogdanovac.	10.790 evra Učešće programa: 9.255 evra Sufinansiranje: 1.535 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI OPREME SETVO MAŠINE RAJKOVIĆ, BALAJNAC Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	MEROŠINA Nišavski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom proizvoda od metala (poljoprivrednih mašina) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu i opremu za sečenje i savijanje lima kako bi povećalo kvalitet proizvoda, smanjilo otpad, te kako bi se ubrzala proizvodnja i omogućilo proširenje asortimana proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno, uz još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeni su servisiranje i dezinfekcija opreme za klimatizaciju u lokalnom vrtiću i donacija opreme za obeležavanje terena lokalnom fudbalskom klubu.	20.765 evra Učešće programa: 16.702 evra Sufinansiranje: 4.063 evra
POBOLJŠANJE ŠKOLSKE INFRASTRUKTURE U NASELJU BALAJNAC I UNAPREĐENJE INKLUZIJE ROMA I ROMKINJA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	MEROŠINA Nišavski okrug	Rekonstrukcija školske zgrade u naselju Balajnac, koja podrazumeva instalaciju sistema grejanja na pelet kako bi se poboljšala energetska efikasnost, značajno će unaprediti uslove za rad 26 zaposlenih, kao i kvalitet obrazovanja 213 dece koja pohađaju školu i predškolsku ustanovu, od čega više od polovine (116) dolazi iz romske zajednice. Takođe, primenom principa dobrog upravljanja, deca i roditelji iz romske zajednice biće aktivno uključeni u proces obrazovanja i vannastavnih aktivnosti.	133.282 evra Učešće programa: 113.235 evra Sufinansiranje: 20.047 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA STAMENKOVIĆ-PRO Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NEGOTIN Borski okrug	Mikro preduzeće za obradu metala (proizvodnju metalnih vrata, prozora i ograda) nabaviće mašinu za obostrano sečenje metalnih profila kako bi povećalo kvalitet proizvoda i ukupnu produktivnost. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno, uz još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška lokalnoj muzičkoj školi za manje radove na renoviranju.	12.930 evra Učešće programa: 10.351 evra Sufinansiranje: 2.579 evra
IZRADA IZVOĐAČKOG PROJEKTA ZA VIŠENAMENSKI KONGRESNI CENTAR Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Izrada tehničke dokumentacije, koja uključuje i urbanistički projekat, omogućiće izgradnju višenamenskog kongresnog centra, koji će doprineti unapređenju kapaciteta grada Niša u domenu industrije turizma, posebno kongresnog turizma, manifestacija, sportskih događaja itd.	70.600 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 40.600 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU OPREME MVP ZENIT ENGINEERING D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzeće za proizvodnju i ugradnju ventilacione opreme, nabaviće novu opremu za automatsku proizvodnju ventilacionih tunela, što će dovesti do povećanja produktivnosti i boljeg kvaliteta proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno 20 radnika, a investicija će doprineti otvaranju četiri nova radna mesta odmah i još deset u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska donacija Centru za boravak dece sa smetnjama u razvoju „Mara“ i Gerontološkom centru u Nišu, kao i stipendije za studente Mašinskog fakulteta u Nišu.	31.755 evra Učešće programa: 25.439 evra Sufinansiranje: 6.316 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA FLAMA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom odeće nabaviće ploter, protočnu presu, šivaće mašine i računar/laptop, što će povećati efikasnost, produktivnost i omogućiti modernizaciju proizvodnog procesa. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija šest kompleta odeće za nezaposlene samohrane majke koje imaju razgovor za posao, odeće za žene u domovima za penzionere i nošnje za školske manifestacije. Pored toga, biće organizovana obuka za učenike tekstilne škole i dobrotvorne akcije, kao i podrška lokalnim kulturnim manifestacijama.	18.644 evra Učešće programa: 14.825 evra Sufinansiranje: 3.819 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA URBAN ENTER D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NIŠ</p> <p>Nišavski okrug</p>	<p>Mikro preduzeće za obradu drveta (proizvodnju građevinske stolarije) nabaviće CNC mašinu i alate za profilisanje drveta, što će za rezultat imati efikasniji proizvodni proces, poboljšani kvalitet proizvoda i smanjenje zavisnosti od trećih strana, kao i troškova transporta. U proizvodnji je trenutno zaposleno pet radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je zamena ulaznih vrata na sanitarnim prostorijama u Specijalnoj školi „Buban“ u Nišu.</p>	<p>36.649 evra</p> <p>Učešće programa: 29.386 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.263 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA FLAMMA SYSTEMS D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NIŠ</p> <p>Nišavski okrug</p>	<p>Malo metaloprerađivačko preduzeće (proizvodnja industrijskih kotlova za toplane na biomasu) nabaviće automatizovanu opremu za zavarivanje i sečenje koja će omogućiti povećanje produktivnosti i prihoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno 19 radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska donacija paraglajding klubu u Nišu koji promovise zdrav način života.</p>	<p>32.573 evra</p> <p>Učešće programa: 26.005 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.568 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA OKAR HIDRAULIK</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NIŠ</p> <p>Nišavski okrug</p>	<p>Preduzeće za obradu i proizvodnju proizvoda od metala (hidrauličnih priključaka, cilindara i creva) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu za obradu metala, što će za rezultat imati povećanje proizvodnih kapaciteta i kvaliteta proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno pet radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti otvoreno odmah, uz još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija opreme za Osnovnu školu „Radoje Domanović“ iz Niša, koja će uključiti nabavku laptop računara za nastavnike i leži-beg stolica za školske prostorije namenjene za produženi boravak školske dece.</p>	<p>35.449 evra</p> <p>Učešće programa: 28.326 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.123 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI KERAMIČKIH PREDMETA ZA DOMAĆINSTVO I UKRASNIH PREDMETA TERRA ART 018</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NIŠ</p> <p>Nišavski okrug</p>	<p>Preduzeće koje se bavi proizvodnjom keramičkih predmeta za domaćinstvo nabaviće laser za sečenje prohrmskih limova i čeličnih elemenata kako bi povećalo količinu i kvalitet trenutnih proizvoda i razvilo nove proizvode: posude za metalni pribor i posude za pribor za zubnu protetiku. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija keramičke peći za Specijalnu bolnicu za psihijatrijske bolesti „Gornja Toponica“ koja će se koristiti prilikom upotrebe gline u art-terapiji kod psihijatrijskih pacijenata.</p>	<p>29.193 evra</p> <p>Učešće programa: 22.456 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.737 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI MEDICINSKIH I STOMATOLOŠKIH INSTRUMENTATA STIVADENT</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NIŠ</p> <p>Nišavski okrug</p>	<p>Preduzeće u zdravstvenoj (stomatološkoj) delatnosti koji proizvodi proizvode za tržište zubne tehnike na jugu Srbije (metalo-keramičke, cirkonijumske i privremene krune) nabaviće CNC mašinu za rezanje cirkonijumskih kruna u cilju povećanja kvaliteta proizvodnje i uvođenja novih proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno sedam radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija aparata za merenje krvnog pritiska službi hitne pomoći u Nišu.</p>	<p>26.596 evra</p> <p>Učešće programa: 19.649 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.947 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU ELEKTRONSKIH KOMPONENTI J&L ELECTRONICS D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NIŠ</p> <p>Nišavski okrug</p>	<p>Mikro preduzeće za proizvodnju elektronskih uređaja i nabaviće mašinu za automatsku optičku inspekciju kako bi povećalo produktivnost i efikasnost i, što je još važnije, smanjilo greške u finalnim proizvodima. U proizvodnji je trenutno zaposleno pet radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, odmah će biti otvorena dva i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška Nacionalnom udruženju roditelja dece obolele od raka „Nurdor“, Centru za boravak lica ometenih u razvoju „Mara“ i lokalnom fudbalskom klubu u Nišu.</p>	<p>32.607 evra</p> <p>Učešće programa: 25.082 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.525 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA WELDER, HUM Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom metalnih proizvoda (bilborda, držača za televizore, polica i ostalih proizvoda od metala) nabaviće CNC mašinu za preciznu obradu metala, koja će omogućiti tehnološki pomak i poboljšanje kvaliteta. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno, a još dva tokom perioda od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja izrađenog u preduzeću osnovnoj školi u selu Hum.	13.742 evra Učešće programa: 10.965 evra Sufinansiranje: 2.777 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA DE-KI PLAST FLM D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Mikro preduzeće za preradu metala (izrada aluminijumske i PVC stolarije) nabaviće nove mašine za sečenje i zavarivanje PVC profila koje imaju visokotehnološku komponentu i omogućavaju proizvodnju inovativnih proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena četiri radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, dva će biti odmah otvorena, uz još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška domu za decu bez roditeljskog staranja u Nišu radi poboljšanja uslova u ovoj ustanovi.	26.171 evra Učešće programa: 20.782 evra Sufinansiranje: 5.389 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA DEKOO ENTERIJERI Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom i ugradnjom kuhinjskih elemenata od iverice i medijapana nabaviće horizontalni računarski numerički upravljani (CNC) sekač – mašinu za linearno sečenje materijala. Kao rezultat toga, širenje proizvodnog asortimana i povećanje proizvodnje trebalo bi da dovede do otvaranja jednog novog radnog mesta odmah i dugoročno još jednog u preduzeću koje trenutno zapošljava dvoje ljudi. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeno je opremanje Osnovne škole „Lela Popović“ ormarima i kuhinjskim stolovima u saradnji sa lokalnom samoupravom.	36.315 evra Učešće programa: 28.947 evra Sufinansiranje: 7.368 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI HRANE MIROSLAV MILKOVIĆ PR RADNJA ZA IZRADU KORA ZA PITU ĐINA UTM Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzeće koje se bavi izradom pekarskih proizvoda nabaviće novo cirkularno rotaciono vibraciono sito za brašno, spiralnu mešalicu za testo i mašinu za lisnato testo kako bi se kapacitet povećao za 30 posto i poboljšao kvalitet finalnog proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja jednog radnog mesta odmah, a još tri u periodu od tri godine. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će obuhvatati donaciju proizvoda ranjivim grupama: deci sa poteškoćama u razvoju, deci bez roditelja, ženama žrtvama nasilja i starijim ljudima.	13.124 evra Učešće programa: 10.000 evra Sufinansiranje: 3.124 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI MATERIJALA ZA ELEKTRIČNE INSTALACIJE – N & S PRO NIKOLA TESLA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom materijala za električne instalacije. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku nove proizvodne opreme i alata radi širenja asortimana proizvoda uvođenjem novih gotovih proizvoda i povećanja produktivnosti i konkurentnosti. Odmah će biti otvorena dva nova radna mesta, a u dužem roku još jedno. Planirane su opsežne aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, uključujući podršku osobama sa invaliditetom, manifestacije za decu, donacije proizvoda zdravstvenim i obrazovnim institucijama, renoviranje lokalne škole itd.	45.480 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 15.480 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – ACTIVE FACTORY DONJA VREŽINA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzeće se bavi proizvodnjom hrane. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku linije za proizvodnju inovativnog proizvoda od čokolade – čokoladnih štapića – a u cilju širenja proizvodnje i asortimana proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah i njih još devet u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donacije hrane lokalnim bolnicama za decu, obuku učenika, donaciju klupa za lokalne parkove itd.	18.600 evra Učešće programa: 12.810 evra Sufinansiranje: 5.790 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU KOJI SE BAVI IT I KOMUNIKACIJAMA – SOFTELM Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzetnik se bavi razvojem poslovnog softvera, veb-prezentacija i softvera za startup preduzeća. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za kupovinu računarske opreme radi širenja postojećih kapaciteta za razvoj softvera, povećanja produktivnosti omogućavanjem brže obrade podataka i testiranja i otvaranja odmah dva, a potom još osam novih radnih mesta. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati organizovanje stručne prakse i računarske obuke za mlade, kao i donaciju računarske opreme lokalnim školama.	20.200 evra Učešće programa: 16.160 evra Sufinansiranje: 4.040 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA – STEEL GYM GORNJA VREŽINA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzetnik sa bavi proizvodnjom profesionalne opreme za bodibilding i fitness. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku opreme za savijanje čeličnih cevi i mašina za plastifikaciju radi povećanja proizvodnih kapaciteta i produktivnosti, unapređenja kvaliteta proizvoda i otvaranja najmanje dva nova radna mesta. Ova investicija će smanjiti zavisnost preduzetnika od drugih preduzeća koja mu trenutno pružaju usluge šivenja. Aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će preduzetnik sprovesti će uključivati instaliranje opreme za fitness na dečjem igralištu u lokalnoj zajednici.	25.700 evra Učešće programa: 18.500 evra Sufinansiranje: 7.200 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – MISTRAL Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom ženskih i muških tašni i novčanika. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku mašina za šivenje i obradu, hidrauličnih presa i mašina za rezanje i poliranje, a u cilju širenja asortimana proizvoda i povećanja proizvodnih kapaciteta. Ovo će dovesti do otvaranja tri nova radna mesta odmah, kao i još osam u dužem roku. Sprovođiće aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati podršku Nacionalnom udruženju roditelja dece obolele od raka – NURDOR.	32.140 evra Učešće programa: 22.498 evra Sufinansiranje: 9.642 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA IT I KOMUNIKACIJE – INGSOFTWARE D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzeće se bavi programiranjem i razvojem softvera, veb i mobilnih aplikacija i video-igara. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku novih računara i lokalne računarske mreže i primenu standarda ISO9001 radi poboljšanja kvaliteta i asortimana proizvoda, kao i angažovanja ukupno sedam novih radnika. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati pružanje besplatne edukacije i podršku humanitarnim aktivnostima.	59.780 evra Učešće programa: 41.526 evra Sufinansiranje: 18.254 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA IT I KOMUNIKACIJE – BADIN SOFT D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzeće se bavi proizvodnjom inovativnog softvera. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku novih servera za obradu i skladištenje podataka radi podrške proizvodnji inovativnih aplikacija u oblasti elektronske trgovine i uvođenja standarda ISO/IEC 20000 i ISO/IEC 27001. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah, a potom i njih još osam. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati sprovođenje edukativnih aktivnosti za đake lokalnih škola i humanitarne aktivnosti za decu.	26.000 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 6.000 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U DIGITALNOJ ŠTAMPI NA TEKSTILU – WIBBLY WOBBLY Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Preduzetnik se bavi digitalnim štampanjem na tekstilu. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za kupovinu mašina za štampanje na tekstilu i računarske opreme, kako bi se unapredilo štampanje na tekstilu i obuci po narudžbini i odmah otvorila dva nova radna mesta, a potom još jedno. U planu društveno odgovornog poslovanja je predviđena donacija odeće štampane po narudžbini za lokalne sportske manifestacije, humanitarne i obrazovne institucije, kao i organizacija niza edukativnih radionica za mlade na temu preduzetništva, finansija itd.	17.659 evra Učešće programa: 13.741 evra Sufinansiranje: 3.918 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
UNAPREĐENJE GEOGRAFSKOG INFORMACIONOG SISTEMA Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	GIS u gradu Nišu je deceniju star i ne podržava savremene alatke koje su neophodne za modernizaciju usluga usmerenih ka građanima. Novi GIS projekat će omogućiti podršku planiranju, sprovođenju i praćenju teritorijalnog razvoja kroz unapređenje institucionalnih i ljudskih kapaciteta, kao i kontinuirano unapređenje GIS-a.	105.700 evra Učešće programa: 86.200 evra Sufinansiranje: 19.500 evra
PODRŠKA STARTAP CENTRU NIŠ: GEJMING CENTAR NIŠ – PODRŠKA CENTRU ZA INOVACIONO PREDUZETNIŠTVO MLADIH Podrška organizacijama za podršku poslovanju ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Startup centar Niš će odrediti radni prostor veličine 50 m2 koji će biti opremljen odgovarajućim softverskim i hardverskim radnim stanicama kako bi se olakšao rad MSP iz sektora videoigara. Takođe, troje zaposlenih u Startap centru edukovalo bi se o razvoju gejmning kompanija, njihovom inostranom kotiranju i pristupu globalnom tržištu, kao i o promociji i brendiranju projekata. Pored toga, zainteresovani srednjoškolci i studenti edukovaće se o toj industriji.	17.250 evra Učešće programa: 15.580 evra Sufinansiranje: 1.670 evra
PODRŠKA ELEKTRONSKOM FAKULTETU NIŠ: FABRIKA PROTOTIPA ELFAK Podrška organizacijama za podršku poslovanju ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Projekat predviđa otvaranje ELPROFA – radionice prototipa usmerene na razvoj naprednih proizvodnih tehnologija i prototipiranja u regionu. ELPROFA će omogućiti malim i srednjim preduzećima da proizvode prototipe i male proizvodne serije lokalno, tj. efikasnije i po mnogo nižim cenama. Ovo može povećati konkurentnost MSP pomažući im da izrađuju bolje proizvode sa poboljšanim dizajnom. Projekat predviđa nabavku 3D mašine za modeliranje i štampanje, kreiranje priručnika i uvođenje novih usluga od značaja za MSP u ovoj delatnosti.	24.780 evra Učešće programa: 24.780 evra Sufinansiranje: -
PODRŠKA ENECA-I: USPOSTAVLJANJE PODRŠKE ZA PROIZVOĐAČE PREHRAMBENIH PROIZVODA VISOKE VREDNOSTI IZ JUGOISTOČNE SRBIJE Podrška organizacijama za podršku poslovanju ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Projekat ima za cilj da pruži podršku vrhunskim proizvođačima prehrambenih proizvoda iz jugoistočne Srbije kako bi se poboljšala konkurentnost MSP u ovom regionu. Nabavkom opreme za hab za hranu koji je osnovala ENECA u selu Vrtište i pružanjem mentorske podrške, organizacija će doprineti poboljšanju procesa proizvodnje i kvaliteta proizvoda deset postojećih korisnika centra i sedam novih MSP, kao i zapošljavanju deset nezaposlenih žena i mladih sa Nacionalne službe za zapošljavanje (NSZ). Podizanje svesti i opšte vidljivosti haba za hranu putem digitalnog marketinga takođe se smatra prioritetom projekta radi postizanja njegove održivosti i dugoročnog uspeha.	33.347 evra Učešće programa: 29.833 evra Sufinansiranje: 3.514 evra
PODRŠKA NI-KAT KLASTERU: NI-KAT – IDI INTERNACIONALNO Podrška organizacijama za podršku poslovanju ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Projekat obuhvata dve komponente – obuku za zaposlene u klasterima za podršku razvoju poslovanja (prodaja i marketing), uključujući kreiranje procedura i strategija, i poslovne misije i konferencijske posete ciljanim tržištima, uz odgovarajuću pripremu, maksimalno iskorišćenje mogućnosti na terenu i pravilno praćenje. Sav materijal, naučene lekcije i kontakti biće dostupni članovima u budućnosti.	31.875 evra Učešće programa: 29.896 evra Sufinansiranje: 1.979 evra
PODRŠKA REGIONALNOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI JUG: LABORATORIJA ZA PREDUZETNIŠTVO I INOVACIJE – PLATFORMA ZA SARADNJU NA ZNANJU I INOVACIJAMA U MSP IZ JUGOISTOČNE SRBIJE Podrška organizacijama za podršku poslovanju ZAVRŠEN	NIŠ Nišavski okrug	Projekat se sastoji od dve glavne grupe aktivnosti. Prvo je pružanje podrške MSP u vidu obuka, obrazovanja, razmene iskustava i umrežavanja radi povećanja ljudskih potencijala i podsticanja primene inovativnih praksi koje bi mogle voditi ka poboljšanju ekonomskih parametara MSP. Drugo je otvaranje EN-INNO fizičkog prostora kako bi se MSP omogućio lak pristup akademskoj stručnosti i olakšala partnerstva između MSP, akademske zajednice i RAR. EN-INNO laboratorija služiće za aktivnosti obuke i zajedničkog stvaranja, a i kao radni prostor za mlada MSP, studente i mentorske timove koji su učestvovali na konkursu za inovacije.	27.325 evra Učešće programa: 26.876 evra Sufinansiranje: 449 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA UDRUŽENJU GRAĐANA „DUNĐER“ – POVEĆANJE NIVOVA KONKURENTNOSTI MALIH I SREDNJIH PREDUZEĆA U GRAĐEVINSKOM SEKTORU NIŠKOG REGIONA</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NIŠ Nišavski okrug</p>	<p>Cilj projekta je da poveća nivo konkurentnosti MSP Niškog regiona u građevinskom sektoru, uvođenjem standarda neophodnih za širenje na tržište EU. Izrađena je EU platforma OPEN HOUSE (Otvorena kuća), standardna metodologija za procenu kvaliteta i održivosti zgrada. Deset zainteresovanih radnika iz klastera MSP biće obučeno za novog profesionalnog OPEN HOUSE procenitelja. Takođe, projekat predviđa razvoj metodologije od strane grupe eksperata, zasnovane na platformi OPEN HOUSE, usklađene sa srpskim zakonima i propisima, za svih šest grupa kriterijuma za procenu kvaliteta i održivosti zgrada. Ova metodologija će postati priručnik za implementaciju standarda.</p>	<p>29.623 evra</p> <p>Učešće programa: 29.623 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILNIH PROIZVODA MIZA LINE D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju tekstila (rublja) nabaviće različite automatizovane mašine za šivenje, što će za rezultat imati povećanje proizvodnih kapaciteta, kvaliteta proizvoda i rast prihoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno oko 130 radnika, a investicija će doprineti otvaranju deset novih radnih mesta odmah i još 18 u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška regionalnim sportskim događajima, kao i mesečna finansijska podrška i renoviranje prostora Udruženja psihologa u Novom Pazaru, koje radi sa autističnom decom.</p>	<p>46.992 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 16.992 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA ATKO 2</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (mesnih proizvoda) nabaviće sistem za hlađenje većeg broja prostorija, što će za rezultat imati brže puštanje u rad i korišćenje novoizgrađenog pogona za prerađivanje mesa, novo zapošljavanje i veću konkurentnost. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda finansijski ugroženim porodicama i u druge humanitarne svrhe.</p>	<p>27.186 evra</p> <p>Učešće programa: 21.649 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.537 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA VINER PLAST GROUP</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju proizvoda od plastike (ALU i PVC vrata i prozora) nabaviće računarsku numerički upravljenu (CNC) opremu i tri manja dela opreme da bi povećalo ukupnu efikasnost i prihode. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju četiri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija stolarije socijalno ugroženim porodicama u Novom Pazaru.</p>	<p>33.456 evra</p> <p>Učešće programa: 26.655 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.801 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILNIH PROIZVODA SELECT-JEANS D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Tekstilno mikro preduzeće (proizvodnja džinsa) nabaviće novu opremu za šivenje, što će dovesti do povećanja produktivnosti, poboljšanja kvaliteta proizvoda i generalnog pomaka u tehnologiji proizvodnje. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je podrška za decu sa smetnjama u razvoju putem organizacije modnog događaja na kome će deca promovisati 20 kompleta odeće, koje će zadržati kao donaciju.</p>	<p>34.522 evra</p> <p>Učešće programa: 27.712 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.810 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA ALU FORMA LINE D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Mikro preduzeće za proizvodnju proizvoda od metala (stolarije) nabaviće tri mašine – mašinu za sečenje, varilicu i računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu za čišćenje – kako bi povećalo kapacitet i započelo sa proizvodnjom dva nova proizvoda, garažnih vrata i izloga. U proizvodnji su trenutno zaposlena četiri radnika, dok će otvaranje novih radnih mesta biti značajno, uz četiri nova radna mesta koja će biti otvorena odmah i još deset u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrškasocijalno ugroženim porodicama preko Udruženja građana u Novom Pazaru.</p>	<p>91.452 evra</p> <p>Učešće programa: 60.393 evra</p> <p>Sufinansiranje: 31.059 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILNIH PROIZVODA ARA TOP HILL D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju tekstila (teksas platna) nabaviće ploter sa pratećim softverom i dve mašine za vez kako bi povećalo produktivnost i kvalitet proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno sedam radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda Humanitarnom društvu „Merhamet Sandžak“, namenjena porodicama u stanju socijalne potrebe.</p>	<p>28.208 evra</p> <p>Učešće programa: 22.617 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.591 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA FABRIKA NAMEŠTAJA ALJKOVIĆ</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Preduzeće koje se bavi obradom drveta i izradom nameštaja nabaviće CNC mašinu i kanter mašinu sa pratećom opremom u cilju ostvarivanja kompletnog samostalnog procesa, a time proširenja proizvodnih kapaciteta, poboljšanja kvaliteta proizvoda i ostvarivanja većih prihoda. Ovo će za rezultat imati otvaranje dva radna mesta odmah, a još tri u periodu od tri godine. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će obuhvatati donaciju nameštaja Specijalnoj dečjoj bolnici u Novom Pazaru, u kojoj se leče deca iz čitave Srbije.</p>	<p>41.305 evra</p> <p>Učešće programa: 29.774 evra</p> <p>Sufinansiranje: 11.531 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE MEDINA RAMOVIĆ PR KROJAČKA RADNJA BELLUNO</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Preduzeće koje se bavi proizvodnjom odevnih predmeta od tekstila nabaviće ploter (štampač) za tekstil i omogućiti paspulirano džepno šivenje kako bi se povećala produktivnost i otvorila tri radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja koje će obuhvatati donaciju majica ranjivim grupama, deci, a putem Udruženja građana „Otvorena ruka“.</p>	<p>22.814 evra</p> <p>Učešće programa: 18.246 evra</p> <p>Sufinansiranje: 4.568 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – BALTA NP</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Preduzeće proizvodi nameštaj i delove za nameštaj po meri, koje stolari koriste za proizvodnju gotovih proizvoda. Proizvodi se delom prodaju u maloprodajnom objektu, a delom pružanjem neposrednih usluga klijentima. Bespovratna pomoć će se iskoristiti za nabavku CNC mašine za obradu drveta u cilju povećanja produktivnosti, širenja proizvodnih kapaciteta i otvaranja tri nova radna mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju nameštaja za opremanje lokalne gimnazije, vrtića i doma učenika i studenata, čime će se poboljšati uslovi života i rada dece i studenata.</p>	<p>54.000 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 24.000 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – CODE 72</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Preduzetnik, koji se bavi proizvodnjom dečje odeće, bespovratnu pomoć će iskoristiti za nabavku opreme za štampanje na tekstilu u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta. Ovo će dovesti do otvaranja dva radna mesta odmah, a potom i još četiri. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati obezbeđivanje prilika za praksu, koje će đacima lokalnih škola omogućiti sticanje praktičnog iskustva i znanja, kao i donaciju proizvoda lokalnoj zdravstvenoj instituciji koja se stara o deci sa invaliditetom.</p>	<p>13.875 evra</p> <p>Učešće programa: 10.867 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.008 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – VERNA 2017 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NOVI PAZAR Raški okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom muških i ženskih farmerica. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku mašina za šivenje i rezanje tekstila u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta i proširenja asortimana proizvoda, što će za posledicu imati otvaranje odmah tri, a potom još četiri nova radna mesta. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju proizvoda lokalnim NVO koje se staraju o starim i ugroženim licima.	27.600 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 7.600 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU NAMEŠTAJA – BARIA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NOVI PAZAR Raški okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom i prodajom tapaciranog nameštaja – uglavnom raznih vrsta kreveta. Bespovratna pomoć biti iskorišćena za nabavku mašina za obradu drveta u cilju povećanja produktivnosti i kvaliteta proizvoda, kao i otvaranja tri nova radna mesta odmah i još deset naknadno. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju kreveta samohranim majkama u koordinaciji sa lokalnim Centrom za socijalni rad.	18.732 evra Učešće programa: 12.900 evra Sufinansiranje: 5.832 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – KORA H KŌ LEB Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NOVI PAZAR Raški okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom kora i smrznutih podloga za picu. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku opreme za proizvodnju lisnatog testa u cilju značajnog povećanja proizvodnih kapaciteta. Ovo će omogućiti otvaranje dva nova radna mesta odmah, kao i još jednog naknadno. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti finansijske donacije raznim korisnicima.	28.880 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 8.880 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU ODEĆE – HIS-EXACT D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NOVI PAZAR Raški okrug	Preduzeće se bavi proizvodnjom muških i ženskih farmerica. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za kupovinu opreme koja će dovesti do poboljšanja kvaliteta gotovih proizvoda i otvaranja tri, a potom još šest novih radnih mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti finansijske donacije socijalno ugroženim porodicama.	25.340 evra Učešće programa: 19.700 evra Sufinansiranje: 5.640 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – TAMDAM KIDS Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NOVI PAZAR Raški okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom dečje pamučne odeće. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku nove mašine za rezanje i šivenje odeće, koja će doprineti modernizaciji proizvodnog procesa i povećati produktivnost. Ovo će dovesti do otvaranja dva radna mesta odmah, a potom još četiri. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju dečje odeće najtalentovanijim učenicima u Novom Pazaru.	20.114 evra Učešće programa: 15.950 evra Sufinansiranje: 4.164 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – A LA TURKA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	NOVI PAZAR Raški okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom nameštaja. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za kupovinu CNC horizontalnog formatizera u cilju smanjenja proizvodnih troškova, povećanja proizvodnje i otvaranja jednog odmah, kao i još dva nova radna mesta u dužem roku. Preduzetnik će podržati lokalno Udruženje za pomoć osobama sa autizmom, kojem će u okviru svojih aktivnosti društveno odgovornog poslovanja pokloniti nameštaj za nove prostorije. Doniraće mu preko potrebne ormare i stolove za decu i njihove roditelje koji tamo borave, a planirane su i finansijske donacije.	16.800 evra Učešće programa: 13.440 evra Sufinansiranje: 3.360 evra
UNAPREĐENJE ŽIVOTA I POTREBA OSOBA SA INVALIDITETOM – ŽIVIMO SA VAMA Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama Sprovodi: Društvo paraplegičara Novi Pazar ZAVRŠEN	NOVI PAZAR Raški okrug	Unapređenje uslova života osoba sa invaliditetom (OSI) povećanjem njihove mobilnosti pružanjem usluga popravke i održavanja postojećih ortopedskih i pomagala za mobilnost i organizovanjem okruglih stolova i radionica o pitanjima koja utiču na OSI. U okviru projekta će takođe biti ojačana svest o tim pitanjima.	14.076 evra Učešće programa: 12.952 evra Sufinansiranje: 1.124 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA REGIONALNOJ RAZVOJNOG AGENCIJI SEDA: DIGITALNI MARKETING – NOVE PERSPEKTIVE</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>NOVI PAZAR Raški okrug</p>	<p>Projekat se sastoji od dva povezana skupa aktivnosti. Prvi uključuje podršku MSP u smislu pružanja tehničke podrške u digitalnom marketingu (izrada veb-prezentacija i logotipa, prisutnost na društvenim mrežama i sl.) i izgradnje kapaciteta MSP za održavanje veb-prezentacija i naloga na društvenim mrežama. Drugi niz aktivnosti uključuje unapređenje kapaciteta RAR za pružanje profesionalnih usluga i praćenje napretka u aktivnostima važnim za digitalni marketing i brendiranje, pošto je uvođenje nove usluge u skladu sa potrebama MSP u regionu.</p>	<p>29.658 evra</p> <p>Učešće programa: 29.658 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA ČABAR-PLAST, PLUŽAC</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>OSEČINA Kolubarski okrug</p>	<p>Preduzeće koji se bavi proizvodnjom različitih proizvoda od plastike (plastični rezervoari, plastične kace, plastične cevi za kanalizaciju, šahtovi za kanalizaciju i vodomeri) nabaviće mašine za ekstrudiranje, koje će se koristiti za razvoj novog ekološkog proizvoda – ECO septičke jame, što će dalje doprineti povećanju izvoza. U proizvodnji su trenutno zaposlena četiri radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno, a još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska donacija lokalnom fudbalskom klubu.</p>	<p>27.204 evra</p> <p>Učešće programa: 20.925 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.279 evra</p>
<p>UNAPREĐENJE POSLOVNE INFRASTRUKTURE U INDUSTRIJSKOJ ZONI „ZMIČ“</p> <p>Poslovna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PARAĆIN Pomoravski okrug</p>	<p>Izgradnja pristupnog puta, kanalizacione mreže i ulične rasvete u novom delu zone poboljšaće uslove poslovanja kako za postojeće tako i za nove investitore i omogućiti otvaranje novih radnih mesta, što će doprineti poboljšanju ukupnog kvaliteta života i životnog standarda stanovnika i stanovnica opštine Paraćin.</p>	<p>357.400 evra</p> <p>Učešće programa: 299.625 evra</p> <p>Sufinansiranje: 57.775 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – NATURA GUSTO D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PARAĆIN Pomoravski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom bezglutenskog pirinčanog keksa, a bespovratnu pomoć će uložiti u mašinu za pakovanje čipsa kako bi pokrenulo proizvodnju pirinčanog čipsa. Tržišni potencijal ovog preduzeća je značajan jer ono praktično nema nikakvu konkurenciju kada je reč o ovoj vrsti proizvoda. Investicija će za posledicu imati otvaranje dva nova radna mesta odmah, kao i još dva u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati doniranje dela zarade od svakog prodatog proizvoda u humanitarne svrhe.</p>	<p>35.600 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 15.600 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA – HYDROMAG D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PARAĆIN Pomoravski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom mini-bagera i mini-utovarivača, kao i prodajom i popravkom hidrauličkih komponenti. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku nove CNC mašine radi unapređenja proizvodnog procesa i povećanja produktivnosti. Ovo će za posledicu imati otvaranje dva nova radna mesta odmah, kao i još dva u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati pružanje stručne obuke učenicima lokalne Tehničke škole.</p>	<p>54.331 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 24.331 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – D&D WOOD</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PARAĆIN Pomoravski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom delova za drveni nameštaj. Njegova dva osnovna proizvoda su drveni nogari i drvene ploče za stolove, a gotovi proizvodi se u potpunosti izvoze u Dansku i Singapur. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku sušare za drvo, kojom će se kompletirati proizvodni ciklus, smanjiti otpad i cena proizvoda i ukloniti uska grla u proizvodnji. Ovo će dovesti do otvaranja četiri nova radna mesta odmah, a u dužem roku još pet. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati finansijske doprinose za opremanje lokalne škole i kampanju podizanja javne svesti o postupanju u hitnim slučajevima a u saradnji sa lokalnom kancelarijom Crvenog krsta.</p>	<p>26.000 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.000 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU GRAĐEVINSKIH MATERIJALA – KAMELEON-TAPE D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PARAĆIN</p> <p>Pomoravski okrug</p>	<p>Preduzeće proizvodi samolepljive trake, koje se prvenstveno koriste u građevinskoj industriji. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašine koja će omogućiti proizvodnju trake u skladu sa važećim standardima. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah, kao i još dva dodatna u dužem roku. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju materijala za rekonstrukciju lokalne škole.</p>	<p>60.373 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 30.373 evra</p>
<p>RAZVOJ GIS-A</p> <p>Uvođenje i razvoj GIS-a</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PARAĆIN</p> <p>Pomoravski okrug</p>	<p>Razvoj GIS-a će doprineti boljem upravljanju resursima i investicijama u opštini Paraćin i većoj efikasnosti i kvalitetu usluga koje se pružaju građanima i preduzećima, a sa ciljem izgradnje statusa „pametnog grada“ (smart city). Takođe, kroz GIS će biti uspostavljen efikasan sistem upravljanja i komunikacije koji se odnosi na specifične sektore prostornog planiranja, valorizacije kulturnog i urbanističkog nasleđa, turističke resurse, javnu imovinu i ekonomske potencijale za privlačenje investicija.</p>	<p>91.360 evra</p> <p>Učešće programa: 74.580 evra</p> <p>Sufinansiranje: 16.780 evra</p>
<p>IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA LOGISTIČKI CENTAR U PIROTU</p> <p>PDR</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PIROT</p> <p>Pirotski okrug</p>	<p>Izrada plana detaljne regulacije obezbediće planski osnov za izgradnju logističkog centra sa intermodalnim terminalom u Slobodnoj zoni Piroat, čime se omogućava integrisanje putnog i železničkog saobraćaja i brz transfer robe. Takođe će omogućiti povezivanje ovog terminala sa drugim intermodalnim čvorovima u jugoistočnoj Evropi i poboljšanje postojećih veza od industrijske zone u Pirotu do luka Burgas, Solun, Smederevo i Konstanca. Projektom će se omogućiti korišćenje ekoloških načina prevoza i smanjenje zagađenja i emisije ugljen-dioksida, što će doprineti očuvanju životne sredine.</p>	<p>16.400 evra</p> <p>Učešće programa: 14.500 evra</p> <p>Sufinansiranje: 1.900 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA KIROV S&M, POLJSKA RŽANA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PIROT</p> <p>Pirotski okrug</p>	<p>Preduzeće koje se bavi obradom drveta (stolarija) nabaviće kombinovanu mašinu za izradu stolarije i formatizer za panel-ploče kako bi povećalo produktivnost i efikasnost i smanjilo troškove proizvodnje. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženi aktivnostima DOP-a predviđeno je unapređenje postojećeg igrališta za decu iz lokalne zajednice i kupovina nove opreme za igrališta napravljene od ekološkog materijala.</p>	<p>14.544 evra</p> <p>Učešće programa: 11.579 evra</p> <p>Sufinansiranje: 2.965 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – BOEMSKA POTKOVICA D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PIROT</p> <p>Pirotski okrug</p>	<p>Preduzeće proizvodi tradicionalne kobasice iz Pirota – takozvane peglane kobasice – u skladu sa svim sanitarnim, veterinarskim i zakonskim normama, kao i standardom HACCP. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku novih mašina za preradu mesa i punjenje creva, a u cilju unapređenja kvaliteta proizvoda, proširenja proizvodnje i zapošljavanja novih radnika. Odmah će biti otvorena dva, a potom još dva nova radna mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju proizvoda ili novca lokalnim humanitarnim ili zdravstveno-obrazovnim institucijama radi pomoći ugroženoj deci.</p>	<p>32.060 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 12.060 evra</p>

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – KROJAČKO-TRGOVINSKA RADNJA „BOBAN“</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PIROT Pirotski okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi krojenjem i šivenjem odeće, pri čemu se posebno usredsređuje na zaštitnu odeću. Potrebni su mu dodatni kapaciteti zbog postojanog povećanja obima proizvodnje, te će bespovratnu pomoć iskoristiti za nabavku nove generacije mašina za šivenje, zahvaljujući kojima će poboljšati proizvodne kapacitete i kvalitet gotovih proizvoda. Ovo će za efekat imati otvaranje dva nova radna mesta odmah, kao i još dva u dužem roku. Sprovodiće aktivnosti društveno odgovornog poslovanja u saradnji sa lokalnom samoupravom, a one će obuhvatati podršku udruženjima osoba sa invaliditetom i obuku nezaposlenih, koji bi kasnije lako mogli biti uključeni u proizvodne procese ukoliko bude postojala potreba za novom radnom snagom.</p>	<p>22.785 evra</p> <p>Učešće programa: 15.590 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.195 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – PROMO-NAMEŠTAJ PIROT</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PIROT Pirotski okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi proizvodnjom nameštaja po meri i rezanjem iverice, pri čemu kuhinje po meri predstavljaju glavni proizvod, dok se sve više proizvode i klizni plakari i kancelarijski stolovi. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašina za obradu drveta kako bi se unapredio kvalitet proizvoda i povećala produktivnost, a u cilju izvoza na strana tržišta i širenja poslovanja na regionalnom nivou. Ovo će takođe dovesti do otvaranja jednog novog radnog mesta odmah, a potom i drugog. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju nameštaja lokalnom vrtiću u Pirotu i garderobnih ormara za svlačionice lokalnog fudbalskog kluba.</p>	<p>15.800 evra</p> <p>Učešće programa: 11.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 4.800 evra</p>
<p>PODRŠKA CENTRU ZA RAZVOJNU PODRŠKU I INICIJATIVU „NOVITAS“: PODRŠKA PRISTUPU FINANSIRANJU I NOVIM TRŽIŠTIMA ZA MSP IZ JUGOISTOČNE SRBIJE</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PIROT Pirotski okrug</p>	<p>Projekat je orijentisan ka jačanju konkurentnosti lokalnih MSP, uključujući mlade i žene kao ranjive grupe, u pet okruga u Srbiji. Projekat ima dve komponente – pristup finansiranju i pristup novim tržištima. Projekatne aktivnosti preduzetnicima obezbeđuju tehničku podršku da se uspešno prijave za potrebno eksterno finansiranje, kao i da ojačaju svoju poziciju na postojećem i novim tržištima.</p>	<p>28.707 evra</p> <p>Učešće programa: 28.707 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA LAZZARO TEXTIL</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>POŽAREVAC Braničevski okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju tekstila (sportske odeće) nabaviće opremu za termičko štampanje na tekstu kako bi upotpunilo proizvodni proces i na taj način povećalo efikasnost i produktivnost. U proizvodnji je trenutno zaposleno šest radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. U okviru aktivnosti DOP-a predviđa se podrška lokalnim manifestacijama, koje će se realizovati u saradnji sa lokalnom samoupravom.</p>	<p>30.099 evra</p> <p>Učešće programa: 24.003 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.096 evra</p>
<p>KARIJERNO VOĐENJE I SAVETOVANJE ZA MLADE IZ UGROŽENIH GRUPA</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje građana „Šansa“ Požarevac</p> <p>Partner na projektu: Međuopštinska organizacija „Savez gluvih i nagluvih“ Požarevac</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>POŽAREVAC Braničevski okrug</p>	<p>Unapređenje građanskog dijaloga o problemima mladih iz ugroženih grupa putem razvoja karijerne platforme za mlade i delotvorne komunikacije i saradnje između građanskog i ostalih sektora na lokalnom nivou. Cilj obuhvata sprovođenje programa koji će odgovoriti na ključne izazove, poput zapošljavanja mladih iz ugroženih grupa, pristupa tržištu rada i unapređenja sistema obrazovanja.</p>	<p>12.655 evra</p> <p>Učešće programa: 12.435 evra</p> <p>Sufinansiranje: 220 evra</p>



EU PRO

PROGRAM PODRŠKE EVROPSKE UNIJE
RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija



Sprovodi program

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA REGIONALNOJ RAZVOJNOJ AGENCIJI BRANIČEVO – PODUNAVLJE: NAJBOLJE OD BP – PODRŠKA PREDUZEĆIMA KOJA PROIZVODE MLEČNE PROIZVODE U BRANIČEVSKO-PODUNAVSKOM REGIONU</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>POŽAREVAC Braničevski okrug</p>	<p>Cilj projekta je poboljšanje održivosti i konkurentnosti MSP na perspektivnim tržištima u regionu u sektoru proizvodnje mlečnih proizvoda, kroz poboljšanje nekoliko aspekata: proizvodni procesi i kvalitet proizvoda, poslovno planiranje i upravljanje, marketing i poslovno umrežavanje i usluge podrške.</p>	<p>30.000 evra</p> <p>Učešće programa: 30.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>REKONSTRUKCIJA SPORTSKO-KULTURNOG CENTRA</p> <p>Lokalna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>POŽEGA Zlatiborski okrug</p>	<p>Rekonstrukcija Sportsko-kulturnog centra obuhvatiće zamenu stolarije kako bi se poboljšala energetska efikasnost, renoviranje bine, kao i nabavku savremene opreme, dok će glavni ulaz biti pristupačan osobama sa invaliditetom. Tako će se kroz projekat stvoriti uslovi za razvoj i promociju kulture i sporta i povećati broj i kvalitet događaja i manifestacija koje se organizuju u opštini. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja biće izrađen i usvojen pravilnik o korišćenju objekata i opreme.</p>	<p>193.162 evra</p> <p>Učešće programa: 150.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 43.162 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – SLATKA JESEN</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>POŽEGA Zlatiborski okrug</p>	<p>Preduzetnik proizvodi domaće džemove i ostale tradicionalne vrste slatkog i beleži postojan rast prodaje. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku opreme za proizvodnju i preradu u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta, poboljšanja kvaliteta proizvoda i otvaranja jednog novog radnog mesta. Preduzetnik će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju proizvoda lokalnoj školi i održavanje radionica o tradicionalnim načinima pripreme hrane za školsku decu.</p>	<p>13.000 evra</p> <p>Učešće programa: 10.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.000 evra</p>
<p>REKONSTRUKCIJA POSTOJEĆE I IZGRADNJA NOVE VODOVODNE I HIDRANTSKE MREŽE U SLOBODNOJ ZONI PRIBOJ</p> <p>Poslovna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIBOJ Zlatiborski okrug</p>	<p>Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove vodovodne i hidrantske mreže treba da doprinese unapređenju poslovne infrastrukture u Slobodnoj zoni Priboj tako što će obezbediti stabilno snabdevanje vodom i protivpožarnu zaštitu. Osam kompanija koje već posluju u zoni kao i potencijalni novi investitori tako će imati adekvatne uslove za rad, a povećaće se i ukupni investicioni i ekonomski potencijal Priboja.</p>	<p>349.669 evra</p> <p>Učešće programa: 281.060 evra</p> <p>Sufinansiranje: 68.609 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA RELE S</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIBOJ Zlatiborski okrug</p>	<p>Preduzeće za preradu hrane (proizvodnju mesnih proizvoda) nabaviće mašine za mešanje i vakuumsko punjenje mesnih proizvoda radi povećanja produktivnosti i poboljšanja kvaliteta i trajnosti finalnih proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno 14 radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još šest u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda lokalnim institucijama koje rade sa ugroženim grupama i decom, uključujući Crveni krst, narodnu kuhinju, bolnicu i vrtić „Neven“ u Priboju.</p>	<p>49.658 evra</p> <p>Učešće programa: 33.854 evra</p> <p>Sufinansiranje: 15.804 evra</p>
<p>REKONSTRUKCIJA SPORTSKE SALE U OSNOVNOJ ŠKOLI „BRANKO RADIČEVIĆ“</p> <p>Lokalna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIBOJ Zlatiborski okrug</p>	<p>Rekonstrukcija sportske sale koja podrazumeva renoviranje svlačionica i toaleta, fasade, stolarije, enterijera, plafona i podova, kao i nabavku nove sportske opreme, omogućiće da 434 đaka, zajedno sa nastavnicima i nastavnicima imaju časove fizičkog u bezbednom, adekvatnom i funkcionalnom objektu tokom cele školske godine.</p>	<p>95.457 evra</p> <p>Učešće programa: 77.404 evra</p> <p>Sufinansiranje: 18.053 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – HORA-TEX</p> <p>Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIBOJ Zlatiborski okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi šivenjem tekstila za poznatog stranog kupca, a asortiman proizvoda obuhvata radna zaštitna odela, radne pantalone i jakne. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašina za proizvodnju zaštitnih i radnih odela, pantalona i košulja, a u cilju povećanja kapaciteta i kvaliteta proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja četiri radna mesta odmah, a potom i njih još šest. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja orijentisane na pružanje podrške lokalnim preduzećima i NVO, bolnicama i zdravstvenim centrima, kojima će donirati razne vrste uniformi.</p>	<p>19.644 evra</p> <p>Učešće programa: 15.705 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.939 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – PROIZVODNJA NAMEŠTAJA „OTAŠEVIĆ“</p> <p>Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIBOJ Zlatiborski okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi proizvodnjom tapaciranog nameštaja (kreveta, sofa, fotelja) i pružanjem usluga tapaciranja drugim proizvođačima. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku mašina za rezanje i krojenje sundera kako bi se povećala proizvodnja i produktivnost i odmah zaposlila dva, a potom još pet novih radnika. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju nameštaja udruženju osoba sa invaliditetom u Priboju.</p>	<p>30.740 evra</p> <p>Učešće programa: 20.300 evra</p> <p>Sufinansiranje: 10.440 evra</p>
<p>OSNAŽI, UKLJUČI I POVEĆAJ VIDLJIVOST ŽENA SA SELA</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Ženska inicijativa Priboj</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIBOJ Zlatiborski okrug</p>	<p>Unapređenje očuvanja kulturnih i tradicionalnih vrednosti srpske i bošnjačke zajednice u seoskim sredinama u opštini Priboj. Kupovinom dveju mašina za preradu voća će se omogućiti revitalizacija tradicionalne lokalne prehrambene proizvodnje, što će doprineti ostvarivanju prihoda ruralnih domaćinstava a potom i društvenom razvoju, povećanju turističke ponude i međuetničkog razumevanja.</p>	<p>14.885 evra</p> <p>Učešće programa: 14.885 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>REKONSTRUKCIJA SPORTSKE SALE U OSNOVNOJ ŠKOLI „MILOSAV STIKOVIĆ“</p> <p>Lokalna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug</p>	<p>Rekonstrukcija i opremanje sportske sale u Osnovnoj školi „Milosav Stiković“ u Prijepolju obezbediće adekvatne uslove za sportske aktivnosti, kako za 629 đaka, tako i za širu zajednicu, decu predškolskog uzrasta, sportiste i osobe sa invaliditetom. U okviru aktivnosti usmerenih na primenu principa dobrog upravljanja kroz plan razvoja sporta uspostaviće se procedure za upotrebu objekta, dok će posebna pažnja biti usmerena na ranjive grupe.</p>	<p>68.650 evra</p> <p>Učešće programa: 56.772 evra</p> <p>Sufinansiranje: 11.878 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA BILJANA JOVANOVIĆ PR KROJAČKA RADNJA</p> <p>Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug</p>	<p>Preduzeće koje se bavi proizvodnjom tekstila (zaštitne HTZ odeće) nabaviće mašine za vez i spajanje šavova kako bi povećalo proizvodne kapacitete i proširilo asortiman usluga na vezenje logotipa za odeću. U proizvodnji je trenutno zaposleno sedam radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija 100 radnih uniformi za zaposlene u Zdravstvenom centru u Prijepolju kao i u dva vrtića, u Užicu i Prijepolju. Pored toga, biće organizovane jednodnevne posete preduzeću za učenike Tehničke škole iz Prijepolja u okviru inicijative Klastera tekstilaca Prijepolje za promociju tekstilnih zanimanja.</p>	<p>24.817 evra</p> <p>Učešće programa: 19.912 evra</p> <p>Sufinansiranje: 4.905 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBLASTI OBRADJE DRVETA I PROIZVODNJE NAMEŠTAJA RADNJA ZA PROIZVODNJU OSTALIH PROIZVODA OD DRVETA, MEDIŠTE</p> <p>Podrška preduzeticima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug</p>	<p>Proizvođač proizvoda od drveta (izrada nameštaja i košnica za pčele) nabaviće opremu za obradu drveta i računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu kako bi povećao efikasnost i produktivnost. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sedam kreveta socijalno ugroženim stanovnicima u opštini Prijepolje.</p>	<p>18.854 evra</p> <p>Učešće programa: 14.502 evra</p> <p>Sufinansiranje: 4.352 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA VAGONČIĆ 1 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug	Preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (zamrznuti pomfrit) nabaviće automatsku mašinu za pakovanje i hladnjaču radi povećanja produktivnosti i prodaje. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija hrane narodnoj kuhinji preko Crvenog krsta.	14.537 evra Učešće programa: 11.590 evra Sufinansiranje: 2.947 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA ŽIGA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug	Preduzeće za proizvodnju tekstila (radne odeće i zaštitne opreme) nabaviće kompjuterizovani ploter i savremene šivaće mašine, što će omogućiti tehnološki pomak i podržati dalji rast prihoda i povećanje konkurentnosti. U proizvodnji je trenutno zaposleno šest radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija majica i mantila učenicima tekstilne struke u dualnom obrazovanju iz Srednje tehničke škole u Prijepolju.	37.647 evra Učešće programa: 29.211 evra Sufinansiranje: 8.436 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – M-1066 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug	Preduzetnik, koji se bavi preradom drveta, bespovratnu pomoć će iskoristiti za nabavku sušare za drva kako bi povećao proizvodnju, povećao prodaju i stvorio uslove za uvođenje novog proizvoda – lamelirane bukovine. Ova investicija će dovesti do otvaranja šest novih radnih mesta odmah, a potom njih još dvanaest. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati pružanje finansijske podrške nekim aktivnostima koje organizuje lokalno udruženje osoba sa invaliditetom i lokalnim sportskim manifestacijama.	43.100 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 23.100 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – DANTEX 2015 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom zaštitne radne odeće i medicinskih uniformi. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku novih mašina za šivenje i mašine za digitalnu proizvodnju krojeva, kako bi se poboljšali i povećali proizvodni kapaciteti za 25%, prihodi za 15%, a izvoz za nekih 20%. Investicija će takođe dovesti do angažovanja tri nova radnika odmah, a potom i još tri. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju odeće ili starih šivaćih mašina lokalnoj tehničkoj školi radi unapređenja praktične nastave.	18.360 evra Učešće programa: 10.710 evra Sufinansiranje: 7.650 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA – TURBO MOTOR Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom opreme za čišćenje snega, koja se koristi kao dodatna oprema za komercijalna i terenska vozila i traktore. Određena količina proizvoda izvozi se u zemlje regiona, mahom u Crnu Goru i Bosnu i Hercegovinu. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku CNC mašine za rezanje lima radi povećanja asortimana proizvoda i otvaranja dva nova radna mesta odmah, kao i još dva u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju čistača snega i posipača soli lokalnom javnom komunalnom preduzeću.	28.160 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 8.160 evra
MEDIJI I RAZNOLIKOST Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama Sprovodi: Udruženje „Forum žena Prijepolja“ ZAVRŠEN	PRIJEPOLJE Zlatiborski okrug	Jačanje kapaciteta novinara i novinarki zaposlenih u lokalnim medijima da objektivno izveštavaju o pravima manjina, jačaju svest i informišu javnost, naročito mlade, o pravima nacionalnih manjina i poštovanju kulturne i jezičke raznolikosti. Ovaj projekat će takođe biti usmeren na učenike i učenice srednjih škola, koji će biti uključeni u kreiranje materijala koji promoviše interkulturalizam među vršnjacima.	14.714 evra Učešće programa: 13.747 evra Sufinansiranje: 967 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA FRUTORGA D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	PROKUPLJE Toplički okrug	Mikro preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (organsko voće) nabaviće opremu za tunele za duboko zamrzavanje, čime će proširiti asortiman proizvoda, a uvešće i novo pakovanje smrznutog voća, te povećati broj dobavljača. Ovim projektom se takođe predviđa lokalna i EU organska sertifikacija i uspostavljanje moderne internet prezentacije. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija suvih šljiva za decu bez roditeljskog staranja, osobe sa invaliditetom i starije osobe, donacija paketa hrane deci tokom posta i finansiranje sportskih takmičenja lokalnih sportskih klubova.	38.058 evra Učešće programa: 23.965 evra Sufinansiranje: 14.093 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA ALU PVC STIL Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	PROKUPLJE Toplički okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom i montažom proizvoda od plastike (PVC i aluminijumske stolarije) nabaviće novu opremu za sečenje i čišćenje aluminijumskih i PVC profila, što bi trebalo da poveća produktivnost, količinu i kvalitet gotovih proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija PVC vrata i prozora porodicama u stanju socijalne potrebe kako bi se poboljšala energetska efikasnost njihovih domova i smanjili troškovi grejanja.	13.226 evra Učešće programa: 10.601 evra Sufinansiranje: 2.625 evra
REKONSTRUKCIJA SISTEMA GREJANJA I CENTRALNE KUHINJE U VRTIĆU „RADOST“ Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	PROKUPLJE Toplički okrug	Rekonstrukcija sistema grejanja i centralne kuhinje u vrtiću „Radost“, jednom od četiri objekta u okviru predškolske ustanove „Neven“, pružiće bolje uslove za boravak i rad za ukupno 903 deteta i 99 zaposlenih, tako što će se obezbediti kvalitetnija priprema, snabdevanje i distribucija hrane u sva četiri vrtića.	260.011 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 110.011 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE DRAGANIĆI PDR ZAVRŠEN	RAŠKA Raški okrug	Planom detaljne regulacije uspostaviće se uslovi za korišćenje zemljišta, parcelisanje područja i izgradnju komunalne infrastrukture, što će zainteresovanim investitorima omogućiti izgradnju objekata, a lokalnoj samoupravi mogućnost održivog upravljanja područjem u budućnosti.	21.000 evra Učešće programa: 15.000 evra Sufinansiranje: 6.000 evra
IZGRADNJA KANALIZACIONE MREŽE U ROMSKOM NASELJU TRNAVSKA REKA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	RAŠKA Raški okrug	Izgradnja kanalizacione mreže u romskom naselju Trnavska reka poboljšaće uslove života više od 100 porodica, uključujući 30 romskih porodica. Projekat će unaprediti pružanje komunalnih usluga kao i zaštitu životne sredine, a sve otpadne vode iz naselja biće prikupljene i povezane sa postojećim kanalizacionim sistemom, dok će Opština pripremiti i usvojiti odluku o besplatnim priključcima na kanalizaciju za romske porodice.	334.627 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 184.627 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – PLANINSKO BLAGO D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	RAŠKA Raški okrug	Preduzeće poseduje sertifikat HACCP i bavi se preradom voća i povrća i proizvodnjom slatkog, džemova, sokova, kompota itd. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašine za rezanje i mlevenje voća i punjenje, kako bi se povećali proizvodni kapaciteti i otvorilo šest novih radnih mesta. Preduzeće će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju proizvoda raznim korisnicima, kao i promovisanje zdrave ishrane.	31.500 evra Učešće programa: 22.200 evra Sufinansiranje: 9.300 evra
„RAŠKA REGISTRACIJA“ – UNAPREĐENJE GIS-A U CILJU BOLJEG URBANISTIČKOG PLANIRANJA I LOKALNOG EKONOMSKOG RAZVOJA Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	RAŠKA Raški okrug	Opština Raška će razviti specijalizovanu GIS aplikaciju – turističku mapu Raške – kako bi predstavila turističke kapacitete opštine i potencijalnim investitorima pružila pristup prostornim podacima. Postojeća GIS jedinica sa obučanim kadrom i potrebnom opremom, uspostavljena 2017. godine sa ciljem da se unapredi lokalno urbanističko planiranje, upravljanje zemljištem i opšte opštinske usluge, biće nadograđena tako da obuhvati opsežnu bazu podataka.	102.395 evra Učešće programa: 84.750 evra Sufinansiranje: 17.645 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
REKONSTRUKCIJA DOMA KULTURE Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	REKOVAC Pomoravski okrug	Rekonstrukcija Doma kulture, koja podrazumeva renoviranje sanitarnog bloka, nabavku novog nameštaja i opreme za izložbeni prostor, obezbeđiće adekvatne uslove za organizovanje privrednih, kulturnih i turističkih aktivnosti, čime će se povećati konkurentnost lokalne ruralne ekonomije i otvaranje novih radnih mesta. Projekat posebno treba da doprinese promociji proizvođača vina i grožđa i preduzetnica iz opštine, kao i njihovih tradicionalnih lokalnih proizvoda, doprinoseći tako očuvanju materijalnog i nematerijalnog kulturnog nasleđa.	88.111 evra Učešće programa: 72.192 evra Sufinansiranje: 15.919 evra
IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE (OSVETLJENJA) U INDUSTRIJSKOM PARKU SMEDEREVO Poslovna infrastruktura ZAVRŠEN	SMEDEREVO Podunavski okrug	Projekat predviđa izgradnju dve nove trafostanice, koje će povećati kapacitet i omogućiti stabilnu isporuku električne energije preduzećima koja već posluju u zoni, kao i potencijalnim investitorima. Instaliranjem LED osvetljenja, video-nadzora i protivpožarnog sistema postići će se efikasna upotreba energije i ostvariće se uštede u troškovima održavanja, što će povećati atraktivnost zone kao i interesovanje novih preduzeća za ulaganje.	325.602 evra Učešće programa: 276.090 evra Sufinansiranje: 49.512 evra
IZRADA IZVOĐAČKOG PROJEKTA ZA IZGRADNJU PRIMARNE VODOVODNE MREŽE U INDUSTRIJSKOJ ZONI U SMEDEREVU Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	SMEDEREVO Podunavski okrug	Izrada tehničke dokumentacije za primarnu vodovodnu mrežu omogućiće izgradnju i na taj način ispuniti ključne preduslove, uključujući vodosnabdevanje, sanitarnu i protivpožarnu zaštitu, neophodne za privlačenje novih investitora i razvoj preduzeća koja već posluju u zoni.	27.614 evra Učešće programa: 23.454 evra Sufinansiranje: 4.160 evra
UNAPREĐENJE ENERGETSKE EFIKASNOSTI I BEZBEDNOSTI U VRTIČU „VESELI CVETOVII“ Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	SMEDEREVO Podunavski okrug	Rekonstrukcija postojećeg sistema grejanja i ugradnja protivpožarne opreme i kuhinjskih uređaja poboljšaće uslove za boravak i rad 350 dece i 38 zaposlenih u vrtiću „Veseli cvetovi“. U okviru aktivnosti usmerenih na primenu principa dobrog upravljanja biće donet pravilnik o korišćenju i održavanju instalacija i opreme.	87.628 evra Učešće programa: 72.585 evra Sufinansiranje: 15.043 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA – AGROPRERADA D.O.O. MALA KRSNA Podrška preduzećima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	SMEDEREVO Podunavski okrug	Preduzeće se bavi preradom voća i povrća i zapošljava osobe sa invaliditetom. Bespovratna sredstva će biti iskorišćena za nabavku opreme za proizvodnju sokova od voća i povrća i pasterizaciju, kako bi se povećali proizvodni kapaciteti i proširio asortiman proizvoda. Ova investicija će omogućiti zapošljavanje još osoba sa invaliditetom – odmah će biti otvorena dva nova radna mesta, a u dužem roku još jedno. Preduzeće će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donacije proizvoda lokalnim udruženjima osoba sa invaliditetom.	44.520 evra Učešće programa: 29.400 evra Sufinansiranje: 15.120 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA TLS BREZA D.O.O., GLIBOVAC Podrška preduzećima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	SMEDEREVSKA PALANKA Podunavski okrug	Mikro preduzeće za obradu drveta (proizvodnju stolarije) nabaviće cilindričnu trakastu bušilicu, kotao i uvesti CE sertifikate, što će za rezultat imati dalje širenje poslovanja, veću produktivnost i efikasnost. U proizvodnji je trenutno zaposleno šest radnika, a podrška će doprineti otvaranju jednog novog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda za igralište osnovne škole i zaštita životne sredine – šuma i pčela – kroz donaciju sadnica medonosnog drveća pčelarskim društvima.	25.386 evra Učešće programa: 20.341 evra Sufinansiranje: 5.045 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU GRAĐEVINSKIH MATERIJALA – LOOM OF FRUIT D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>SMEDEREVSKA PALANKA Podunavski okrug</p>	<p>Preduzeće proizvodi stubove za protivgradne mreže, koje se koriste u poljoprivredi. Značajno prisustvo na domaćem i međunarodnom tržištu je razvilo preko mreže preduzeća koja se bave instaliranjem protivgradnih mreža. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku linije za proizvodnju stubova, koja će, uz dve već instalirane linije, omogućiti kontinuitet procesa rada i povećanje proizvodnih kapaciteta. Ovo će dovesti do otvaranja tri nova radna mesta odmah, a potom njih još šest. Preduzeće je i ranije sprovedilo aktivnosti društveno odgovornog poslovanja u lokalnoj zajednici i nastaviće da donira svoje proizvode.</p>	<p>68.640 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 48.640 evra</p>
<p>REKONSTRUKCIJA VODOVodne MREŽE I RAZVOJ TURIZMA</p> <p>Poslovna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>SOKOBANJA Zaječarski okrug</p>	<p>Rekonstrukcijom postrojenja za preradu pitke vode „Carina“ i izgradnjom 2.722 m nove primarne vodovodne mreže povećaće se količine vode, smanjiti gubici i omogućiti stabilno i kontinuirano vodosnabdevanje tokom cele godine, kako stanovništva, tako i preduzeća i turista. Pored toga, kroz projekat će biti obezbeđeni kapaciteti za priključenje na vodovodnu infrastrukturu, koji su neophodni za funkcionisanje hotela.</p>	<p>888.628 evra</p> <p>Učešće programa: 748.679 evra</p> <p>Sufinansiranje: 139.949 evra</p>
<p>ULAGANJE U TURIZAM KROZ GIS</p> <p>Uvođenje i razvoj GIS-a</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>SOKOBANJA Zaječarski okrug</p>	<p>GIS projekat, u formi veb-portala, privući će investicije i već poznatu turističku destinaciju Sokobanju učiniti privlačnijom za turiste kroz razvoj specijalizovanih aplikacija koje će pružiti relevantne prostorne podatke potencijalnim investitorima, prevashodno zainteresovanim za izgradnju stambenih objekata. Pored toga, informacije o planinarskim stazama, istorijskim spomenicima, prirodnim bogatstvima i smeštajnim objektima biće dostupne turistima.</p>	<p>83.850 evra</p> <p>Učešće programa: 70.950 evra</p> <p>Sufinansiranje: 12.900 evra</p>
<p>PLAN DETALJNE REGULACIJE HOTELA „VLASINA“ SA STRATEŠKOM PROCENOM UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU</p> <p>PDR</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>SURDULICA Pčinjski okrug</p>	<p>Izrada plana detaljne regulacije jasno će identifikovati trenutni prostorni razvoj i utvrditi buduću namenu obuhvaćenog područja, koje je Vlada Srbije proglasila zaštićenim prirodnim dobrom I kategorije, tj. predelom izuzetnih odlika. Plan će takođe definisati namenu zemljišta i aktivnosti koje treba da doprinesu razvoju turističkog potencijala ove oblasti, dok će posebna pažnja biti usmerena na zaštitu životne sredine i očuvanje prirodnog nasleđa.</p>	<p>29.739 evra</p> <p>Učešće programa: 15.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 14.739 evra</p>
<p>REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE OBJEKTA MESNE ZAJEDNICE (ZADRUŽNOG DOMA) U SELU DUGOJNICA</p> <p>Lokalna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>SURDULICA Pčinjski okrug</p>	<p>Rekonstrukcijom objekta mesne zajednice lokalno stanovništvo će imati objekat adekvatan za društvene i kulturne aktivnosti i obuke u oblasti poljoprivrede, čime će se doprineti poboljšanju društvenog života i ekonomskog razvoja. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja stanovnici i stanovnice će učestvovati u upravljanju objektom i njegovom korišćenju.</p>	<p>80.258 evra</p> <p>Učešće programa: 68.207 evra</p> <p>Sufinansiranje: 12.051 evra</p>
<p>PODRŠKA MLEKARI – PORODIČNA MLEKARA „VELIČKOVIĆ“</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>SURDULICA Pčinjski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi otkupom i preradom mleka i prodajom mlečnih proizvoda u zemlji i inostranstvu. Asortiman proizvoda čine razne vrste mlečnih proizvoda i pasterizovanog mleka. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku opreme za pravljenje putera kako bi se uvećala proizvodnja i poboljšao kvalitet proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah i još tri u dužem roku. Preduzeće će sprovediti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti isporuku mlečnih proizvoda socijalno ugroženim građanima.</p>	<p>79.316 evra</p> <p>Učešće programa: 50.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 29.316 evra</p>

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
DRUŽIMO SE I IGRAMO U BELOM POLJU Jačanje socijalne kohezije umultietničkim opštinama Sprovodi: Opština Surdulica Partner na projektu: Društvo za edukaciju Roma, Stonoteniski klub „Belo Polje“ Surdulica ZAVRŠEN	SURDULICA Pčinjski okrug	Uključivanje romske dece u sportske aktivnosti, pružanje prilika za bavljenje sportom i jačanje javne svesti o značaju zdravog života za decu u selu Belo polje u opštini Surdulica. Projektom je predviđeno opremanje objekata Dnevnog centra za izbegla i interno raseljena lica, u kojima lokalna zajednica trenutno organizuje sportske i društvene skupove, kako bi se oni koristili za sportske događaje.	12.997 evra Učešće programa: 11.044 evra Sufinansiranje: 1.953 evra
IZGRADNJA PRISTUPNOG PUTA I KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U NOVOJ POSLOVNOJ ZONI Poslovna infrastruktura ZAVRŠEN	SVILAJNAC Pomoravski okrug	Infrastrukturno opremanje industrijske zone Nova poslovna zona, koje podrazumeva izgradnju pristupnih puteva i komunalne infrastrukture (vodosnabdevanje, kanalizacija i snabdevanje električnom energijom), stvoriće uslove za potencijalne investitore i pružiti podršku Opštini Svilajnac u naporima da ispuni obaveze prema postojećim investitorima koje se odnose na obezbeđivanje poslovne infrastrukture. Projekat tako treba da doprinese otvaranju novih radnih mesta i poboljšanju životnog standarda stanovništva u Svilajncu i Pomoravskom okrugu.	246.401 evra Učešće programa: 200.400 evra Sufinansiranje: 46.001 evra
RENOVIRANJE DOMA KULTURE U SELU KUŠILJEVO Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	SVILAJNAC Pomoravski okrug	Renoviranjem Doma kulture u selu Kušiljevo, koje će obuhvatiti rekonstrukciju krova, fasade, enterijera i izgradnju novih sanitarnih čvorova, obezbediće se uslovi za organizovanje kulturnih i edukativnih programa, koncerata i drugih društvenih dešavanja, što je posebno značajno za 800 dece i mladih, koji čine 35 odsto ukupnog stanovništva u selu. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja biće donet pravilnik o korišćenju Doma kulture kao javne ustanove.	183.657 evra Učešće programa: 149.863 evra Sufinansiranje: 33.794 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – FREE SELECTION Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	SVRLJIG Nišavski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom odeće i beleži značajan rast poslovanja u proteklih nekoliko godina. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku tekstilnih mašina za proizvodnju majica, kako bi se proizvodnja specijalizovala u tom smeru i uvećali proizvodni kapaciteti i produktivnost. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju proizvoda radi podrške aktivnostima lokalnog Centra za kulturu i sport.	40.382 evra Učešće programa: 26.667 evra Sufinansiranje: 13.715 evra
PODRŠKA UDRUŽENJU ŽENA „ETNO FORUM“ – POVEĆANJE KONKURENTNOSTI I PRISTUP NOVIM TRŽIŠTIMA ZA MALA I SREDNJA PREDUZEĆA U SVRLJIGU Podrška organizacijama za podršku poslovanju ZAVRŠEN	SVRLJIG Nišavski okrug	Projekat uključuje nabavku mašine za štampanje pretežno brošura i nalepnica koje se koriste u prehrambenoj, drvno preradaivačkoj i tekstilnoj industriji. Namena ove mašine je da smanji operativne troškove MSP u Svrljiškom okrugu, koja za sada plaćaju komercijalne cene niškim dobavljačima. Projekat takođe uključuje obuku iz prodaje i o važnosti oglašavanja, pakovanja i dizajna.	20.949 evra Učešće programa: 20.949 evra Sufinansiranje: -
IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U SEVEROZAPADNOJ RADNOJ ZONI Poslovna infrastruktura ZAVRŠEN	ŠABAC Mačvanski okrug	Radovi na komunalnoj infrastrukturi na 75 ha površine u Severozapadnoj radnoj zoni obuhvataju izgradnju vodovodne mreže, fekalne i kišne kanalizacije, kao i putnu vezu sa državnim putem Šabac – Sremska Mitrovica. Novoizgrađena infrastruktura će direktno uticati na poboljšanje uslove za rad postojećih preduzeća i povećati interesovanje novih investitora za ulaganje u zonu.	870.445 evra Učešće programa: 710.360 evra Sufinansiranje: 160.085 evra
REKONSTRUKCIJA ZGRADE SOKOLSKOG DOMA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	ŠABAC Mačvanski okrug	Rekonstrukcija zgrade Sokolskog doma, koja obuhvata unutrašnje, elektro i mašinske radove, rekonstrukciju sistema za grejanje i fasadu, obezbediće bolje uslove za sportske aktivnosti, kao i da sportske organizacije u gradu imaju svoje prostorije, a takođe doprineti razvoju turističkog potencijala grada.	249.419 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 99.419 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA KOKIKANDO Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ŠABAC Mačvanski okrug	Preduzeće za proizvodnju tekstila (dečje odeće) nabaviće šivaće mašine da bi povećalo proizvodne kapacitete i proširilo asortiman proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno sedam radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još jednog u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija 1.000 kompleta odeće za novorođenčad za bolnicu u Šapcu.	13.344 evra Učešće programa: 10.298 evra Sufinansiranje: 3.046 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – MLIN UNION MB SLEPČEVIĆ Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ŠABAC Mačvanski okrug	Preduzetnik se bavi otkupom i prijemom pšenice, proizvodnjom brašna za ljudsku upotrebu, kao i krmnog brašna. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku opreme za analizu i inspekciju pšenice kako bi se unapredila bezbednost hrane i kvalitet proizvoda. Ova će investicija dovesti do otvaranja jednog novog radnog mesta odmah i još dva u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti stipendiranje srednjoškolaca i studenata.	20.180 evra Učešće programa: 16.100 evra Sufinansiranje: 4.080 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA – CORTEN ART D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ŠABAC Mačvanski okrug	Preduzeće prvenstveno pruža usluge obrade metala, ali uvodi i sopstvenu liniju proizvoda. Proizvodnja je prilično sofisticirana, a proizvedeni delovi se, između ostalog, koriste za proizvodnju luksuznog nameštaja. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašinerije za oblikovanje metala, što će omogućiti veću produktivnost i uvođenje novih usluga i proizvoda. Odmah će biti otvoreno jedno, a potom još tri nova radna mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti stručnu obuku za nezaposlene registrovane u Nacionalnoj službi za zapošljavanje, kao i rekonstrukciju igrališta lokalnog vrtića.	18.512 evra Učešće programa: 14.240 evra Sufinansiranje: 4.272 evra
GIS KAO USLUGA „PAMETNOG GRADA“ (SMART CITY) Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	ŠABAC Mačvanski okrug	GIS je u gradu Šapcu uveden 2006. godine i iako je još uvek funkcionalan, oprema je veoma zastarela. Kako čak 76% teritorije Šapca čini poljoprivredno zemljište te se posebno podstiče razvoj prerađivačke industrije, kroz GIS projekat biće razvijena sveobuhvatna i interaktivna internet aplikacija „Poljoportal“ koja će pružati relevantne informacije zainteresovanim stranama (registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima, udruženjima, zadrugama i poslovnim subjektima).	85.820 evra Učešće programa: 68.300 evra Sufinansiranje: 17.520 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE RADNE ZONE IV TOPOLA PDR ZAVRŠEN	TOPOLA Šumadijski okrug	Izradom plana detaljne regulacije stvoriće se planski osnov za infrastrukturno opremanje zone, što uključuje projektovanje i izgradnju kanalizacione mreže, obilaznice i mreže ulica, čime se omogućava pristup svakoj parceli i izdavanje građevinskih dozvola. Na taj način će se obezbediti uslovi za privlačenje investitora.	12.370 evra Učešće programa: 11.133 evra Sufinansiranje: 1.237 evra
IZRADA IZVOĐAČKOG PROJEKTA ZA SEKUNDARNU MREŽU ZA NAVODNJAVANJE Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	TOPOLA Šumadijski okrug	Izradom tehničke dokumentacije za II fazu sekundarne mreže za navodnjavanje, koja pokriva 300 ha, stvoriće se uslovi da 80 proizvođača u selima Vinča i Plaskovac bude priključeno na sistem. Kako sistem za navodnjavanje treba da osigura kontinuiranu količinu i kvalitet proizvoda malih porodičnih voćarskih preduzeća iz opštine, povećaće se njihova proizvodnja i prodaja kao i tržišni udeo na domaćim i stranim tržištima, uz otvaranje novih radnih mesta.	48.913 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 18.913 evra
GIS ZA ODRŽIVI DRUŠTVENO-EKONOMSKI RAZVOJ OPŠTINE Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	TOPOLA Šumadijski okrug	Kroz GIS projekat biće razvijene specijalizovane prostorne i urbanističke aplikacije koje će omogućiti planiranje i donošenje odluka zasnovano na dokazima, unapređenje javne infrastrukture, privlačenje investicija, razvoj turizma i efikasniju i učinkovitiju zaštitu korisnika/ca socijalne pomoći.	97.524 evra Učešće programa: 82.790 evra Sufinansiranje: 14.734 evra

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
IZGRADNJA KANALIZACIONE MREŽE TRGOVIŠTE–ŽABLJAK Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	TRGOVIŠTE Pčinjski okrug	Izgradnja kanalizacione mreže u dužini od 1.316 metara u naselju Žabljak i povezivanje sa postrojenjem za prečišćavanje otpadnih voda doprineće poboljšanju kvaliteta života lokalnog stanovništva kroz unapređenje sanitarnih i ekoloških prilika. U naselju Žabljak 27 domaćinstava će se priključiti na kanalizaciju, a Javno komunalno preduzeće će kroz naplatu povećati prihode za pet odsto.	179.614 evra Učešće programa: 149.133 evra Sufinansiranje: 30.481 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI OBUĆE MIRA-DIZAJN Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TRGOVIŠTE Pčinjski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom obuće (gornji delovi obuće) nabaviće novu presu za krojenje, šivaće mašine za kožu i mašinu za širfanje kože. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija papuča deci iz osnovne škole u Trgovištu.	12.810 evra Učešće programa: 10.228 evra Sufinansiranje: 2.582 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – RELJA II Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TRGOVIŠTE Pčinjski okrug	Preduzetnik se bavi sakupljanjem i preradom šumskog voća i divljih jestivih pečuraka. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za kupovinu opreme za preradu pečuraka i šumskog voća. Ova investicija će omogućiti stvaranje gotovih proizvoda, čime će se povećati prihodi i unaprediti položaj na tržištu. Osim toga, odmah će biti otvorena dva nova radna mesta, a njih još pet u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati donaciju školskog pribora deci iz ugroženih porodica, kao i donaciju prehrambenih proizvoda porodicama koje žive u teško dostupnim krajevima.	26.308 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 6.308 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA CAMTECH D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TRSTENIK Rasinski okrug	Mikro preduzeće za preradu metala (ostali proizvodi) nabaviće novu računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu i započne proizvodnju novog proizvoda na srpskom tržištu – aluminijumske bravarije i pripadajućeg okova za staklena vrata, što će za rezultat imati povećanje efikasnosti i produktivnosti. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, dva će biti odmah otvorena i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je podrška razvoju sporta kroz finansiranje sportskih događaja.	42.457 evra Učešće programa: 29.825 evra Sufinansiranje: 12.632 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBLASTI OBRADU DRVETA ACM CREATIVE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TRSTENIK Rasinski okrug	Preduzeće koje se bavi obradom drveta (proizvodnjom pločastog nameštaja) nabaviće CNC mašinu za obradu drveta kako bi smanjilo procenat greške i na taj način poboljšalo efikasnost i profitabilnost. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška školskoj deci kroz razne donacije lokalnim školama i sportskim klubovima.	38.211 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 8.211 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA – DIN TIM D.O.O. LOPAŠ Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TRSTENIK Rasinski okrug	Preduzeće se bavi proizvodnjom drvene ukrasne galanterije, poklona, promotivnog materijala itd. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku mašine za obradu drveta kako bi se uvećala produktivnost i proširio asortiman proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah, a potom i još četiri. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati pružanje finansijske podrške unapređenju energetske efikasnosti lokalne seoske škole.	28.620 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 8.620 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA – ŠOMI 97 PLANINICA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TRSTENIK Rasinski okrug	Preduzetnik od drvene građe proizvodi polugotove proizvode (daske i letve) i gotove proizvode (stolove i klupe). Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku opreme za proizvodnju peleta od drvnog otpada, kao i mašina za obradu drva i oštrenje testera kako bi se poboljšao kvalitet proizvoda, povećali proizvodni kapaciteti, proširio asortiman proizvoda i smanjili troškovi. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah i još dva u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju drvenih stolova i klupa lokalnom kulturnom društvu.	20.400 evra Učešće programa: 16.320 evra Sufinansiranje: 4.080 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA SMRČA-74SRE, RIBARIĆE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TUTIN Raški okrug	Preduzeće za obradu drveta (proizvodnja vrata i košnica) nabaviće opremu za proizvodnju satnih osnova i sterilizaciju voska, što će za rezultat imati povećanu proizvodnju sadašnjih proizvoda i uvođenje novog asortimana proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju četiri nova radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija u vidu zamene unutrašnje stolarije u Zdravstvenoj stanici u Ribariću i sponzorstvo lokalne sportske manifestacije Prvomajski turnir u fudbalu.	29.017 evra Učešće programa: 23.333 evra Sufinansiranje: 5.684 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA – SADOVIĆ-M RIBARIĆE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TUTIN Raški okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom sečiva za trakaste testere za mašine za obradu drveta. Proizvodi sečiva za testere različitih veličina po narudžbini klijenata i svoje proizvode distribuira mahom neposrednom prodajom, pri čemu postoje planovi da se od 2020. godine preko velikoprodajnih kanala deo proizvoda isporučuje nemačkim kupcima. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za kupovinu mašine koja će poboljšati kvalitet proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah, a potom i do zapošljavanja još dva radnika. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja usredsređene na zaštitu životne sredine. One će obuhvatiti pružanje podrške čišćenju obale jezera Gazivode u saradnji sa volonterima iz lokalne osnovne škole, konkretno obezbeđivanjem svih nužnih finansijskih i materijalnih resursa.	52.900 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 32.900 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU ODEĆE – BISER SS-2016 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	TUTIN Raški okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom posteljine od pamuka, satena i damasta, vezenih peškira, stolnjaka i pletene odeće. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašina za šivenje i obradu tekstila radi povećanja proizvodnje i produktivnost i proširenja tržišta. Ovo će dovesti do otvaranja odmah dva, a potom još dva nova radna mesta. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju proizvoda lokalnim centrima za migrante i izbeglice.	15.550 evra Učešće programa: 10.600 evra Sufinansiranje: 4.950 evra
IZGRADNJA KIŠNE KANALIZACIJE U POSLOVNOJ ZONI KRČAGOVO Poslovna infrastruktura ZAVRŠEN	UŽICE Zlatiborski okrug	Završetak komunalne infrastrukture za odvođenje atmosferskih voda u Poslovnoj zoni Krčagovo treba da doprinese zaštiti postojećih preduzeća od mogućih poplava i obezbedi im bolje uslove za poslovanje. To će istovremeno unaprediti uslove za nova ulaganja u ovu poslovnu zonu, što će dovesti do novih investicija i radnih mesta.	511.081 evra Učešće programa: 426.933 evra Sufinansiranje: 84.148 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA LOKACIJU STARI GRAD U UŽICU PDR ZAVRŠEN	UŽICE Zlatiborski okrug	Izradom plana detaljne regulacije doprineće se revitalizaciji, zaštiti, predstavljanju i ekonomskoj valorizaciji ovog kulturnog nasleđa, koje će se istovremeno povezati sa drugim značajnim lokalitetima kao što su stara hidroelektrana, kanjon reke Đetinje i obližnje turističke lokacije (Mokra gora, Tara, Zlatibor). Tako će se doprineti unapređenju turističke ponude Zlatiborskog regiona i privući investicije u ovoj oblasti.	34.600 evra Učešće programa: 15.000 evra Sufinansiranje: 19.600 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
REKONSTRUKCIJA ZGRADE NARODNOG POZORIŠTA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	UŽICE Zlatiborski okrug	Rekonstrukcija sistema za grejanje i ventilaciju i zamena stolarije obezbediće bolje uslove za zaposlene u pozorištu i publiku, a doprineće uspostavljanju održivog i energetski efikasnog sistema u ovoj javnoj ustanovi kulture. Takođe, smanjiće se troškovi grejanja, kao i zagađenja vazduha, što je jedan od najvećih problema Užica tokom zime.	224.852 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 74.852 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA BLUE MOON FOODS D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	UŽICE Zlatiborski okrug	Mikro preduzeće koje se bavi proizvodnjom prehrambenih proizvoda (peciva) nabaviće zamrzivače za odlaganje smrznutih proizvoda i opremu za pakovanje da bi uvelo novu liniju proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposlen 21 radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda socijalno ugroženim porodicama i godišnja stipendija za jednog učenika koji pohađa poljoprivrednu školu.	12.716 evra Učešće programa: 10.005 evra Sufinansiranje: 2.711 evra
IZGRADNJA KANALIZACIONE MREŽE U ROMSKOM NASELJU BAIR Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	VALJEVO Kolubarski okrug	Izgradnja 893 metra nove kanalizacione mreže u gradskom romskom naselju Bair, koje beleži ubrzani rast, poboljšaće uslove života za oko 2.000 Roma i Romkinja kao i rad 24 lokalna preduzeća koja posluju u centralnom delu Valjeva. Otpadne vode će se preusmeriti u postrojenje za prečišćavanje u Valjevu, dok će projekat doprineti i boljoj zaštiti životne sredine kroz smanjenje ispuštanja štetnih materija u zemljište i podzemne vode.	234.310 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 84.310 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU METALA STIL INOX 014 D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VALJEVO Kolubarski okrug	Mikro preduzeće za proizvodnju i preradu metala (metalne galanterije) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu za sečenje i bušenje metala. Rezultat toga biće povećanje proizvodnog kapaciteta i kvaliteta proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju prvo četiri radna mesta i još četiri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija i ugradnja opreme za dečje igralište za Udruženje roditelja dece sa smetnjama u razvoju „Zagrljaj“ iz Valjeva.	31.271 evra Učešće programa: 23.822 evra Sufinansiranje: 7.449 evra
PODRŠKA PREDUZEĆA ZA PROIZVODNJU NAMEŠTAJA NAMEŠTAJ IKONIĆ D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VALJEVO Kolubarski okrug	Mikro preduzeće za obradu drveta (proizvodnja nameštaja za enterijere) nabaviće opremu za obradu drveta koja će smanjiti otpad i povećati produktivnost. U proizvodnji je trenutno zaposleno 12 radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, dva će odmah biti otvorena, uz još dva u naredne tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja bolnici i Centru za socijalni rad u Valjevu.	40.014 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 10.014 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU OSTALIH PROIZVODA PODGORAC-METAL D.O.O., VALJEVSKA KAMENICA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VALJEVO Kolubarski okrug	Mikro preduzeće proizvodi širok asortiman proizvoda (rezervnih auto-delova) većinom za teretni i komercijalni saobraćaj i građevinska preduzeća. Projektom je predviđena nabavka struga, koji će omogućiti uvođenje novih proizvoda i time uticati na povećanje produktivnosti i širenje poslovanja. U proizvodnji je trenutno zaposleno 14 radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je podrška lokalnim sportskim manifestacijama i promociji ruralnog turizma.	40.057 evra Učešće programa: 29.239 evra Sufinansiranje: 10.818 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA ČAKEMAKE Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VALJEVO Kolubarski okrug	Preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (usluge slanog i slatkog kateringa za događaje) nabaviće temperirku za čokoladu, mašinu za čokoladiranje i mašinu za kuvanje krema kako bi povećalo količine i uvelo nove proizvode. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda deci iz ugroženih grupa i obezbeđivanje školskih torbi za decu u vrtiću (uključujući biorazgradive bojice i brošure koje prikazuju primere mogućih aktivnosti) za 2.000 dece u Valjevu.	30.912 evra Učešće programa: 24.649 evra Sufinansiranje: 6.263 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA ROLOPLAST SYSTEM D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VALJEVO Kolubarski okrug	Mikro preduzeće za proizvodnju proizvoda od plastike (PVC stolarije) nabaviće opremu za sklapanje delova prozora, testeru, usisivač, kompresor za vazduh, što bi umanjilo troškove proizvodnje, poboljšalo kvalitet i smanjilo potrošnju energije. U proizvodnji je trenutno zaposleno 13 radnika, dok će kao rezultat investicije dva radna mesta biti otvorena odmah, a još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda kroz zamenu stolarije u seoskoj školi i u dve kuće ugroženih porodica.	41.518 evra Učešće programa: 29.982 evra Sufinansiranje: 11.536 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA DOMAĆICA 014 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VALJEVO Kolubarski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom hrane (gotova jela) nabaviće parno-konvekcijsku peć, opremu za pranje voća i proizvodnju svežeg soka i čuvanje hrane kako bi povećalo efikasnost i profitabilnost. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija besplatnih obroka za volontere, ugrožene socijalne grupe i decu sa invaliditetom i dodatno pružanje finansijske podrške socijalno ugroženoj deci iz Osnovne škole „Sestre Ilić“ za kupovinu školskog pribora.	36.754 evra Učešće programa: 29.228 evra Sufinansiranje: 7.526 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA ZLATNO DRVO 014 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VALJEVO Kolubarski okrug	Preduzeće koje se bavi obradom drveta (proizvodnjom nameštaja) nabaviće računarsku numerički upravljaju (CNC) mašinu za sečenje, kompresor i sistem za filtriranje kako bi povećalo efikasnost, poboljšalo uslove rada i postiglo bolji kvalitet finalnih proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja socijalno ugroženim porodicama i osnovnoj školi u selu Jovanja.	13.682 evra Učešće programa: 10.482 evra Sufinansiranje: 3.200 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA KALEM GOGI D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VARVARIN Rasinski okrug	Preduzeće za proizvodnju hrane (prerada voća i povrća) nabaviće set mašina za pranje, selekciju, sečenje i kuvanje voća i povrća u cilju poboljšanja proizvodnje ajvara i džemova, što će za rezultat imati dalje širenje poslovanja, veću produktivnost i efikasnost. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija proizvoda preduzeća narodnoj kuhinji u Varvarinu.	33.854 evra Učešće programa: 26.907 evra Sufinansiranje: 6.947 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA TURISTIČKO-SPORTSKU ZONU VELIKA MORAVA PDR ZAVRŠEN	VELIKA PLANA Podunavski okrug	Izradom plana detaljne regulacije definisaće se namena zemljišta i omogućiti kontrolisano, održivo i pravilno korišćenje prostora. Obala Velike Morave, valorizovana i očuvana na ovaj način, povećaće turistički potencijal i podstaći ekonomske aktivnosti.	21.140 evra Učešće programa: 15.000 evra Sufinansiranje: 6.140 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
UNAPREĐENJE ENERGETSKE EFIKASNOSTI U OSNOVNOJ ŠKOLI „KARAĐORĐE“ Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	VELIKA PLANA Podunavski okrug	Zamena stolarije i termoizolacije fasade, uz postavljanje novog poda, poboljšaće uslove za obrazovanje 236 dece u Osnovnoj školi „Karađorđe“ u Velikoj Plani, kao i uslove rada za 65 zaposlenih. Pored toga, lokalni sportski klubovi i udruženja koja koriste školske prostorije imaju unapređene uslove za bavljenje sportskim aktivnostima, a budući da će se rekonstrukcija izvršiti u skladu sa principima energetske efikasnosti, smanjiće se potrošnja energije i nivo zagađenja u opštini.	135.385 evra Učešće programa: 110.960 evra Sufinansiranje: 24.425 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA PEKARA KMP MILOJEVIĆ Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VELIKA PLANA Podunavski okrug	Preduzeće za proizvodnju prehrambenih proizvoda (peciva) zameniće staru opremu kako bi povećalo količinu, unapredilo kvalitet i uvelo nove proizvode. U proizvodnji su trenutno zaposlena četiri radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još četiri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija školskih obroka, u koordinaciji sa školskim odborom, za materijalno ugrožene učenike i učenike koji su treće dete u porodici, a koji pohađaju osnovnu školu u Velikoj Plani.	32.910 evra Učešće programa: 25.877 evra Sufinansiranje: 7.033 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI GRAĐEVINSKOG MATERIJALA BLOKARA KRASIĆ Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VELIKA PLANA Podunavski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom građevinskog materijala nabaviće novu mašinu i kalupe za proizvodnju betonskih blokova, što će značajno poboljšati i ubrzati proces proizvodnje i povećati njen obim, uz istovremeno smanjenje troškova. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno, a još dva tokom perioda od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija građevinskog materijala, cigle, za izgradnju azila za pse, preko Udruženja građana „Mrvica“ u Velikoj Plani.	28.881 evra Učešće programa: 22.018 evra Sufinansiranje: 6.863 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE INFRASTRUKTURNOG KORIDORA TURISTIČKOG PUTA I PEŠAČKO-BICIKLISTIČKE STAZE DUŽ OBALE DUNAVA I SREBRNOG JEZERA PDR ZAVRŠEN	VELIKO GRADIŠTE Braničevski okrug	Izrada plana detaljne regulacije za područje od oko 80 ha unaprediće uslove za ulaganja u turističku infrastrukturu, uključujući turistički put i pešačke i biciklističke staze duž Dunava i Srebrnog jezera. Planska dokumentacija će takođe omogućiti proširivanje turističke ponude i bolji pristup mestima sa kulturno-istorijskim nasleđem u Velikom Gradištu, kao i njihovo očuvanje i valorizaciju.	16.660 evra Učešće programa: 14.990 evra Sufinansiranje: 1.670 evra
IZRADA IZVOĐAČKOG PROJEKTA ZA INFRASTRUKTURNO OPREMANJE INDUSTRIJSKE ZONE Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	VLADIČIN HAN Pčinjski okrug	Izradom tehničke dokumentacije za komunalno opremanje industrijske zone u Vladičinom Hanu regulisaće se uslovi za izgradnju, a lokalna samouprava će moći da ponudi parcele novim potencijalnim investitorima, što će zatim stvoriti mogućnosti za otvaranje novih radnih mesta.	15.755 evra Učešće programa: 12.305 evra Sufinansiranje: 3.450 evra
REKONSTRUKCIJA CENTRA ZA KULTURNE DELATNOSTI, TURIZAM I BIBLIOTEKARSTVO Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	VLADIČIN HAN Pčinjski okrug	Rekonstrukcija Centra za kulturne delatnosti, turizam i bibliotekarstvo, koja će obuhvatiti sistem za grejanje i ventilaciju i proširenje biblioteke, obezbediće uslove za organizaciju različitih kulturnih događaja, a kroz unapređenje energetske efikasnosti smanjiće se tekući troškovi i omogućiti ulaganje ušteđenih sredstava u kulturu. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja biće donet pravilnik o korišćenju prostorija i povećaće se učešće stanovnika i stanovnica u kreiranju kulturnih politika u opštini.	180.222 evra Učešće programa: 143.555 evra Sufinansiranje: 36.667 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJUPREHRAMBENIH PROIZVODATUTI FRUTI PLUS D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VLADIČIN HAN Pčinjski okrug</p>	<p>Mikro preduzeće koje se bavi proizvodnjom prehrambenih proizvoda (preradom voća) nabaviće novu rashladnu komoru za zamrzavanje, preradu i održavanje voća, kako bi povećalo proizvodnju i efikasnost. U proizvodnji je trenutno zaposleno šest radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Pored toga, podrška će povećati kapacitete, što će za rezultat imati bolje pozicioniranje na tržištu. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška socijalno ugroženim grupama stanovništva u Pčinjskom okrugu, decibez roditeljskog staranja i socijalno ugroženim porodicama.</p>	<p>38.246 evra</p> <p>Učešće programa: 29.825 evra Sufinansiranje: 8.421 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU OBUĆE – MATID OBUĆA D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VLADIČIN HAN Pčinjski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom obuće – kako obuće za svaki dan, tako i namenske obuće – anatomskih papuča, sandala, klompi, kao i cipela za obolele od dijabetesa i artritisa. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku nove opreme, mašina za šivenje i kompresorske stanice. Ovo će dovesti do otvaranja 10 novih radnih mesta odmah, kao i zapošljavanja još 20 radnika u dužem roku. Preduzeće će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju ortopedskih cipela osobama obolelim od dijabetesa i osobama sa invaliditetom u lokalnoj zajednici.</p>	<p>56.250 evra</p> <p>Učešće programa: 35.000 evra Sufinansiranje: 21.250 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU NAMEŠTAJA – MITTEL ASTRA</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VLADIČIN HAN Pčinjski okrug</p>	<p>Preduzeće proizvodi nameštaj za škole, predškolske objekte, vrtiće, kancelarije i restorane. Proizvodi su od presovanog bukovog furnira i punog drveta i prodaju se u Srbiji, Švedskoj, Severnoj Makedoniji i Hrvatskoj. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašina za rezanje šperploče i medijapana i CNC mašina za 3D obradu drveta, kako bi se uvećali proizvodni kapaciteti i unapredio kvalitet proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja dva nova radna mesta odmah, a potom i njih još šest. Preduzeće će sprovoditi aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju stolova, stolica i krevetaca lokalnom vrtiću, donaciju školskih klupa i stolica lokalnoj školi i ormara i stolica lokalnom zdravstvenom centru.</p>	<p>45.670 evra</p> <p>Učešće programa: 32.110 evra Sufinansiranje: 13.560 evra</p>
<p>CENTAR ZA INFORMISANJE I PODRŠKU ROMIMA</p> <p>Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama</p> <p>Sprovodi: Udruženje Roma intelektualaca</p> <p>Partner na projektu: Opština Vladičin Han</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VLADIČIN HAN Pčinjski okrug</p>	<p>Unapređenje socijalne inkluzije romskog stanovništva primenom petostrukog pristupa. Prvi za cilj ima smanjenje stope napuštanja škole i podsticanje interesovanja dece za dalje obrazovanje. Drugi predviđa informisanje o značaju i mehanizmima legalizacije objekata. Treći se usredsređuje na ekonomsko osnaživanje porodica kroz bavljenje poljoprivredom. Četvrti i peti pristup usmereni su na jačanje svesti o značaju preventivne zdravstvene zaštite odnosno na povećanje pristupačnosti socijalne zaštite.</p>	<p>14.232 evra</p> <p>Učešće programa: 14.232 evra Sufinansiranje: -</p>
<p>IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA RADNE ZONE STAJKOVCE I GLOŽANE</p> <p>PDR</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VLASOTINCE Jablanički okrug</p>	<p>Plan detaljne regulacije treba da omogući brži ekonomski razvoj opštine i skрати proceduru izbora odgovarajućih lokacija za domaće i strane investitore, naročito za one koji se bave poljoprivrednom proizvodnjom. Kroz izradu plana, koji obuhvata područje površine 60 ha, radne zone Stajkovce i Gložane biće infrastrukturno opremljene i obezbeđene se uslovi za poslovanje 50 malih i srednjih preduzeća, koja mogu da zaposle između 1.000 i 1.500 novih radnika.</p>	<p>17.028 evra</p> <p>Učešće programa: 14.910 evra Sufinansiranje: 2.118 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE STOLARIJA-VOJKAN, ORAŠJE</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VLASOTINCE Jablanički okrug</p>	<p>Preduzeće za proizvodnju proizvoda od plastike (ALU i PVC vrata i prozori) nabaviće mašine za zavarivanje, sečenje i čišćenje PVC-a i uspostaviti novu proizvodnu liniju u cilju proširenja obima proizvodnje, što će za rezultat imati značajne prednosti u pogledu troškovne efikasnosti. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija u vidu zamene stare stolarije u prostorijama fudbalskog kluba iz Orašja.</p>	<p>13.600 evra</p> <p>Učešće programa: 10.002 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.598 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA BLACK GRASS</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VLASOTINCE Jablanički okrug</p>	<p>Preduzeće za preradu hrane (voća i povrća) nabaviće novu liniju za proizvodnju sokova, mašinu za lepljenje etiketa i opremu za preradu voća i povrća, što će za rezultat imati dalje širenje poslovanja, veću produktivnost i efikasnost. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah usled sezonalnog karaktera proizvodnje. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđeno je organizovanje radionica za osobe sa invaliditetom, donacija proizvoda i finansijska podrška Udruženju osoba sa invaliditetom i lokalnom odbojkaškom klubu za nabavku sportske opreme.</p>	<p>30.328 evra</p> <p>Učešće programa: 23.328 evra</p> <p>Sufinansiranje: 7.000 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI METALA – X-AL PLAST TRADE</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VRNJAČKA BANJA Raški okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi proizvodnjom PVC i aluminijumske stolarije. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za kupovinu poluautomatskih i automatskih dvoglavih ugaonih testera za PVC i aluminijum kako bi se unapredila produktivnost i kvalitet gotovih proizvoda. Ova investicija će za posledicu imati otvaranje dva nova radna mesta odmah, a potom još dva. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti zamenu vrata i prozora u lokalnoj školi, kao i stipendiranje dece zaposlenih.</p>	<p>16.640 evra</p> <p>Učešće programa: 12.800 evra</p> <p>Sufinansiranje: 3.840 evra</p>
<p>IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA BANJSKOTURISTIČKI KOMPLEKS NIKOLIĆEVO</p> <p>PDR</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ZAJEČAR Zaječarski okrug</p>	<p>Izradom plana detaljne regulacije treba da se uspostavi planski osnov za razvoj banjskog centra i stvore prilike za podsticanje ekonomskih aktivnosti u naselju Nikolićevo. To će doprineti širem razvoju turizma na području grada Zaječara i promociji regionalnih prirodnih i kulturnih resursa.</p>	<p>20.092 evra</p> <p>Učešće programa: 14.290 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.802 evra</p>
<p>UVOĐENJE I RAZVOJ GIS-A</p> <p>Uvođenje i razvoj GIS-a</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ZAJEČAR Zaječarski okrug</p>	<p>Projekat će omogućiti uspostavljanje jednošalterskog sistema u Zaječaru, gde će sve potrebne informacije o kapacitetu katastarskih parcela biti dostupne građanima i potencijalnim investitorima, a specijalna pažnja biće posvećena mapiranju javnog osvetljenja i podzemnih instalacija. Projekat za krajnji cilj ima privlačenje investicija, koje će dovesti do otvaranja novih radnih mesta i unaprediti životni standard građana.</p>	<p>75.227 evra</p> <p>Učešće programa: 63.037 evra</p> <p>Sufinansiranje: 12.190 evra</p>
<p>PODRŠKA RARIS-U: IDI DIGITALNO! DIGITALNA TRANSFORMACIJA INDUSTRIJE TURIZMA I ZABAVE U ISTOČNOJ SRBIJI</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ZAJEČAR Zaječarski okrug</p>	<p>Projekat ima za cilj da pomogne MSP u sektoru turizma i rekreacije sa sedištem u istočnoj Srbiji da prebrode izazove digitalizacije, pružajući im dve vrste prilagođenih obuka – o digitalizaciji i o sprovođenju aktivnosti u digitalnom marketingu.</p>	<p>29.551 evra</p> <p>Učešće programa: 29.551 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>



EU PRO

PROGRAM PODRŠKE EVROPSKE UNIJE
RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija

UNOPS

Sprovodi program

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA TIMOČKOM OMLADINSKOM CENTRU: POMAK POSLOVNI TRANSFORMATOR</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ZAJEČAR Zaječarski okrug</p>	<p>Projekat će pružiti usluge edukacije, stručnog znanja i mentorstva poslovnoj zajednici u Timočkom okrugu u cilju poboljšanja konkurentnosti MSP i podrške njihove poslovne prilagođenosti na novo, digitalno tržište. Projekat se sastoji od radionica i obuka prilagođenih potrebama MSP koje su organizovali stručnjaci u saradnji sa centrom Nova Iskra.</p>	<p>50.015 evra</p> <p>Učešće programa: 49.476 evra Sufinansiranje: 539 evra</p>
<p>REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE CENTRA ZA SOCIJALNI RAD</p> <p>Lokalna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ŽABARI Braničevski okrug</p>	<p>Rekonstrukcija podova, krova, toaleta, instalacija, sistema grejanja, zamena stolarije i nabavka potrebne opreme i nameštaja stvorice uslove za pružanje unapređenih socijalnih usluga ranjivim grupama stanovništva, najviše deci i mladima sa smetnjama u razvoju, kao i njihovim porodicama. Aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja trebalo bi da doprinesu unapređenju lokalne politike za socijalnu inkluziju i podršku deci i mladima sa invaliditetom.</p>	<p>79.872 evra</p> <p>Učešće programa: 66.285 evra Sufinansiranje: 13.587 evra</p>
<p>UNAPREĐENJE KVALITETA ZDRAVSTVENIH USLUGA U DOMU ZDRAVLJA ŽAGUBICA</p> <p>Lokalna infrastruktura</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ŽAGUBICA Braničevski okrug</p>	<p>Rekonstrukcija sistema grejanja i ventilacije u Domu zdravlja Žagubica, koji je osnovan 1954. godine, obezbediće bolje uslove rada za 100 zaposlenih, dok oko 9.600 pacijenata kojima je na godišnjem nivou potrebna medicinska nega u ovom centru neće morati da putuju u Petrovac na Mlavi ili Požarevac, već će imati unapređene, kvalitetne zdravstvene usluge u svojoj opštini. Pored toga, novi sistem grejanja smanjiće tekuće troškove i omogućiti uštedu u opštinskom budžetu.</p>	<p>103.178 evra</p> <p>Učešće programa: 86.800 evra Sufinansiranje: 16.378 evra</p>
<p>PROMOVISANJE PČELARSTVA, KULTURNOG NASLEĐA I PRORODNIH BOGATSTAVA KROZ GIS</p> <p>Uvođenje i razvoj GIS-a</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ŽAGUBICA Braničevski okrug</p>	<p>Projekat će omogućiti mapiranje pašnjaka i košnica putem GIS-a kako bi se stvorile mogućnosti za jednaku raspodelu pašnjaka, što je posebno važno jer je pčelarstvo zbog pogodnih uslova postalo prioritetna grana razvoja ove regije. Pored toga, od 2008. godine homoljski med ima zaštitu geografskog porekla i registrovano je 120 pčelara sa više od 5.300 košnica. Takođe, mapiranje kulturnog i prirodnog nasleđa doprineće većem broju turista, ali i obezbediti preduslove za privlačenje sredstava za njegovo unapređenje i očuvanje. Putem mapiranja sistema za vodosnabdevanje stvorice se uslovi za njegovu bržu rekonstrukciju.</p>	<p>71.960 evra</p> <p>Učešće programa: 61.000 evra Sufinansiranje: 10.960 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA ŠUMAPRODUKT 2018 D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ŽITORAĐA Toplički okrug</p>	<p>Mikro preduzeće za preradu voća nabaviće mašinu za pranje barboter i transportnu inspekcionu traku radi povećanja proizvodnih kapaciteta, poboljšanja kvaliteta proizvoda i smanjenja troškova proizvodnje. U proizvodnji je trenutno zaposlen jedan radnik, a investicija će doprineti otvaranju jednog radnog mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija televizora za vrtić „Prva radost“ u Žitorađi.</p>	<p>15.327 evra</p> <p>Učešće programa: 12.193 evra Sufinansiranje: 3.134 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA – BOSANAC-95 DRŽANOVAC</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>ŽITORAĐA Toplički okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi obradom drveta i trenutno proizvodi drvene brikete za grejanje. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku mašine za proizvodnju peleta, a u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta i unapređenja konkurentnosti. Ovo će za posledicu imati otvaranje jednog novog radnog mesta odmah, kao i još jednog u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati pružanje podrške lokalnoj zajednici u vidu održavanja i popravke zgrade mesne zajednice, škole i vrtića u selu.</p>	<p>15.010 evra</p> <p>Učešće programa: 12.000 evra Sufinansiranje: 3.010 evra</p>



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU KOJI SE BAVI ARHITEKTONSKOM DELATNOŠĆU – ARCHITECTURAL ID PEJKOVAC Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	ŽITORAĐA Toplički okrug	Preduzetnik proizvodi 3D vizuelne prikaze arhitektonskih projekata za strano tržište. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku računara za renderovanje i uspostavljanje takozvane render farme, čime će povećati produktivnost i kvalitet proizvoda. Ovo će dovesti do otvaranja jednog novog radnog mesta odmah, kao i još četiri nova radna mesta u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti pružanje podrške lokalnom vrtiću.	20.600 evra Učešće programa: 14.000 evra Sufinansiranje: 6.600 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA PODRUČJE KRUŽNOG TOKA TIC POLJE, ZLATIBOR PDR ZAVRŠEN	ČAJETINA Zlatiborski okrug	Izradom plana detaljne regulacije za područje kružnog toka Tić polje, Zlatibor, stvoriće se preduslovi za policentrični razvoj planine Zlatibor i poboljšaće se pristup turističkim lokacijama. To treba da doprinese povećanju nivoa ekonomskih aktivnosti, a odgovoriće se i na potrebe sve većeg broja potencijalnih investitora.	15.360 evra Učešće programa: 10.476 evra Sufinansiranje: 4.884 evra
IZGRADNJA SPORTSKOG PARKA NA OTVORENOM NA ZLATIBORU Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	ČAJETINA Zlatiborski okrug	Izgradnjom sportskog parka na otvorenom u centralnom delu Zlatibora, jezero, teniski tereni i bazen biće povezani u jedan funkcionalni sportski kompleks otvoren za široku javnost. To će pružiti uslove da lokalno stanovništvo, uključujući i 2.632 dece i mladih, kao i turisti, mogu da se bave sportskim aktivnostima i kvalitetno provode slobodno vreme.	142.407 evra Učešće programa: 115.515 evra Sufinansiranje: 26.892 evra
GIS KAO ALAT ZA BOLJE UPRAVLJANJE ZEMLJIŠTEM I VALORIZACIJU DRUŠTVENO EKONOMSKIH POTENCIJALA OPŠTINE Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	ČAJETINA Zlatiborski okrug	Opština Čajetina unaprediće postojeći GIS planskom dokumentacijom, katastrom podzemnih instalacija, osnovnim uslugama i protokolima za razmenu informacija. Pošto turistički centar Zlatibor i njegova prirodna bogatstva privlače sve veći broj investicija, naročito u građevinskom sektoru, projekat će omogućiti efikasne mehanizme kako bi se odgovorilo na sve veći broj zahteva za izdavanje dozvola i rešavanje slučajeva legalizacije.	53.890 evra Učešće programa: 45.500 evra Sufinansiranje: 8.390 evra
IZVOĐAČKI PROJEKAT IZGRADNJE PRIMARNE VODOVODNE MREŽE U RADNO-POSLOVNOJ ZONI U MALOŠIŠTU Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	DOLJEVAC Nišavski okrug	Izrada tehničke dokumentacije za izgradnju primarne vodovodne mreže omogućiće dalji razvoj poslovanja u radno-poslovnoj zoni u Malošištu i doprineti višem standardu i kvalitetu života lokalnog stanovništva.	23.000 evra Učešće programa: 19.190 evra Sufinansiranje: 3.810 evra
DOGRADNJA I POVEZIVANJE SISTEMA ZA VODOSNABDEVANJE „PUSTA REKA“ SA SISTEMOM ZA VODOSNABDEVANJE U SELU BELOTINAC Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	DOLJEVAC Nišavski okrug	Dogradnja 2.460 metara sistema za vodosnabdevanje „Pusta reka“ i povezivanje sa niškim sistemom omogućiće da svih 5.154 stanovnika i stanovnica sela Malošišta, Čapljina, Belotinac i Klisura, kao i privredni subjekti koji rade u opštini imaju pristup ispravnoj vodi za piće. Kroz aktivnosti usmerene na primenu principa dobrog upravljanja, biće donet i usvojen pravilnik o uslovima i načinu priključenja na vodovodni sistem koji će primenjivati Javno komunalno preduzeće.	270.147 evra Učešće programa: 150.000 evra Sufinansiranje: 120.147 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILNIH PROIZVODA LINE D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	GORNJI MILANOVAC Moravički okrug	Mikro preduzeće za proizvodnju tekstila (odeće) nabaviće novu generaciju šivaćih mašina kako bi povećalo produktivnost i kapacitete a smanjilo troškove proizvodnje. U proizvodnji je trenutno zaposlen 41 radnik, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska donacija za lokalni centar za decu sa smetnjama u razvoju.	17.054 evra Učešće programa: 13.728 evra Sufinansiranje: 3.326 evra

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PROIZVODA OD PLASTIKE I PAPIRA HELI 016 Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	KLADOVO Borski okrug	Preduzeće koje se bavi proizvodnjom proizvoda od papira (ubrusi, salvete i toalet papir) nabaviće dodatne, savremene mašine za proizvodnju toalet papira i papirnih ubrusa kako bi ubrzao poslovanje i omogućio veću pokrivenost tržišta, uključujući izvoz u region. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a kad je reč o otvaranju novih radnih mesta, jedno će biti odmah otvoreno, a još dva tokom perioda od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda za lokalne škole i ustanove u zajednici.	22.807 evra Učešće programa: 17.544 evra Sufinansiranje: 5.263 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – WOODMANIA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	PREŠEVO Pčinjski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom nameštaja i dodatne opreme za hotele, restorane, kafice itd. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za nabavku horizontalne brusilice, mašine za kantovanje i druge opreme, što će omogućiti otvaranje dva nova radna mesta odmah i njih još četiri u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja u vezi sa zaštitom životne sredine i obrazovanjem. U saradnji sa lokalnom organizacijom mladih i vrtićem biće posađeno 50 novih stabala drveća, a biće organizovana i besplatna obuka u programiranju CNC mašine za pet učenika lokalnih škola. Uz to, pet trpezarijskih stolova biće donirano socijalno ugroženim porodicama.	24.000 evra Učešće programa: 19.200 evra Sufinansiranje: 4.800 evra
IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE INDUSTRIJSKE ZONE ISTOK PDR ZAVRŠEN	RAČA Šumadijski okrug	Izradom plana detaljne regulacije za Radnu zonu Istok, koja pokriva površinu od 39 ha, obezbediće se odgovarajući kapaciteti za poslovanje do 20 novih investitora, uglavnom malih preduzeća koja u proseku zapošljavaju od 35 do 50 ljudi, što znači da planska dokumentacija može da doprinese otvaranju 1.000 novih radnih mesta.	11.700 evra Učešće programa: 9.600 evra Sufinansiranje: 2.100 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA ANONYMOUS CLOTHING Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	SJENICA Zlatiborski okrug	Preduzeće za proizvodnju tekstila (sportske odeće) nabaviće nove mašine za krojenje, obrađivanje i šivenje materijala u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta i uvođenja novih proizvoda – sukanja, haljina i čarapa. U proizvodnji je trenutno zaposleno 16 radnika, a investicija će doprineti otvaranju četiri nova radna mesta odmah i još 12 u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija sopstvenih proizvoda dobrotvornom društvu „Merhamet“, kao i donacija dukserica i trenerki lokalnim sportskim klubovima.	104.479 evra Učešće programa: 68.996 evra Sufinansiranje: 35.483 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU TEKSTILNIH PROIZVODA AZRA 1975 D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	SJENICA Zlatiborski okrug	Mikro preduzeće za proizvodnju tekstila (odeće) nabaviće šivaće mašine, što će dovesti do povećanja kvaliteta i efikasnosti proizvodnje. Preduzeće trenutno zapošljava deset radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija neophodnih odevnih predmeta iz sopstvene proizvodnje domu zdravlja, Centru za migrante i organizacijama civilnog društva.	24.794 evra Učešće programa: 19.074 evra Sufinansiranje: 5.720 evra
ZAVRŠETAK IZGRADNJE NOVOG VRTIĆA Lokalna infrastruktura ZAVRŠEN	SJENICA Zlatiborski okrug	Završetak izgradnje novog vrtića „Maslačak“ obezbediće uslove za boravak za više od 200 dece, čime će se udvostručiti trenutni smeštajni kapaciteti vrtića. Na taj način će se rešiti pitanje duge liste čekanja na mesto u vrtiću u Sjenici, jednoj od šest lokalnih samouprava u Srbiji koje beleže pozitivni prirodni priraštaj, dok će zaposleni u vrtiću imati bolje uslove rada uz otvaranje najmanje tri nova radna mesta.	212.672 evra Učešće programa: 149.900 evra Sufinansiranje: 62.772 evra



EU PRO

PROGRAM PODRŠKE EVROPSKE UNIJE
 RAZVOJU OPŠTINA



Republika Srbija

UNOPS

Sprovodi program

Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
IZGRADNJA LETNJIH UČIONICA I INKLUZIVNE AKTIVNOSTI Jačanje socijalne kohezije umuljetničkim opštinama Sprovodi: Opštinsko udruženje za pomoć deci i osobama ometenim u razvoju „Povetarac“ Partner na projektu: Opština Sjenica ZAVRŠEN	SJENICA Zlatiborski okrug	Unapređenje kvaliteta života dece i mladih sa invaliditetom (DMSI) i jačanje socijalne kohezije u njihovim vršnjačkim grupama. Projekat predviđa različita infrastrukturna poboljšanja centra za dnevni boravak DMSI, uključujući izgradnju igrališta i letnjih učionica i unapređenje dvorišta koje centar deli sa lokalnim vrtićem. Pored toga će biti organizovane inkluzivne radionice za učenike i učenicice osnovne i srednje škole.	14.931 evra Učešće programa: 14.931 evra Sufinansiranje: -
IZRADA TEHNIČKE DOKUMENTACIJE ZA REKONSTRUKCIJU MULTIMEDIJALNOG POSLOVNOG CENTRA Tehnička dokumentacija ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Izradom tehničke dokumentacije stvoriće se uslovi za rekonstrukciju multimedijalnog poslovnog centra, koji će, kada bude završen, pružiti podršku preduzećima, promovisati investicione potencijale Vranja i regiona i značajno doprineti razvoju turizma, posebno kongresnog i kulturnog.	62.980 evra Učešće programa: 30.000 evra Sufinansiranje: 32.980 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI TEKSTILNIH PROIZVODA NINATEX VR Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Preduzeće za proizvodnju tekstilne odeće nabaviće tri profesionalne, kompjuterizovane i automatizovane mašine, što će za rezultat imati povećanu proizvodnju sadašnje i uvođenje nove linije voodootpornih odevnih predmeta – jakni, pantalona i kišnih mantila. U proizvodnji je trenutno zaposleno šest radnika, a investicija će doprineti otvaranju četiri nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija, u koordinaciji sa Gradskom upravom, kako odeće iz sopstvenog proizvodnog programa za decu sa posebnim potrebama, tako i bolničkih posteljina za bolnicu u Vranju.	17.522 evra Učešće programa: 13.733 evra Sufinansiranje: 3.789 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA RADULOVIĆ M&S D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Porodično preduzeće za preradu voća i povrća nabaviće dodatnu liniju za pranje i čišćenje voća, što će rezultirati povećanjem proizvodnih kapaciteta i obezbediti bolje sanitarne uslove, te tako povećati mogućnosti za izvoz proizvoda. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska donacija za tri lokalne osnovne škole, vrtić i lokalne manastire.	27.466 evra Učešće programa: 22.096 evra Sufinansiranje: 5.370 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA OBRADU DRVETA (PROIZVODNJU NAMEŠTAJA) SIM STIL D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Preduzeće za obradu drveta (proizvodnju nameštaja) nabaviće vertikalnu mašinu za sečenje ploča, što će za rezultat imati povećan kapacitet proizvodnje i poboljšan kvalitet proizvoda. U proizvodnji je trenutno zaposleno sedam radnika, a investicija će doprineti otvaranju četiri nova radna mesta odmah i još tri u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija nameštaja domu za decu bez roditeljskog staranja u Vranju i Centru za razvoj lokalnih usluga socijalne zaštite.	26.000 evra Učešće programa: 20.000 evra Sufinansiranje: 6.000 evra
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU PREHRAMBENIH PROIZVODA AGROPARTNER FRUITS D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Preduzeće za preradu voća i povrća nabaviće opremu za pregled, seckanje i klasifikaciju voća, što će povećati efikasnost. U proizvodnji su trenutno zaposlena dva radnika, a investicija će doprineti otvaranju dva nova radna mesta odmah i još dva u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je finansijska podrška razvijanju centara za razvoj lokalnih socijalnih usluga, koji rade sa decom sa invaliditetom, starijim osobama i drugim ugroženim grupama.	37.491 evra Učešće programa: 29.649 evra Sufinansiranje: 7.842 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU NAMEŠTAJA EURO SPIN D.O.O. Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Mikro preduzeće za obradu drveta (proizvodnju nameštaja) i trgovinu nabaviće novu proizvodnu liniju i razviti novi asortiman proizvoda, što bi trebalo da poveća prihode, otvori nova tržišta i razvije izvozne mogućnosti. U proizvodnji su trenutno zaposlena tri radnika, a investicija će doprineti otvaranju tri nova radna mesta odmah i još pet u periodu od tri godine. Predloženim aktivnostima DOP-a predviđena je donacija 15 kreveta Centru za razvoj usluga socijalne zaštite iz Vranja.	36.035 evra Učešće programa: 28.509 evra Sufinansiranje: 7.526 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U OBRADI DRVETA – K-PROM Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom sobnih vrata. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku industrijskih mašina za lepljenje folije na krila vrata kako bi se povećali proizvodni kapaciteti, odmah zaposlila dva, a potom još dva radnika. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja i donirati vrata socijalno ugroženim porodicama u saradnji sa lokalnim Centrom za socijalni rad.	22.350 evra Učešće programa: 15.630 evra Sufinansiranje: 6.720 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI NAMEŠTAJA – STAJIĆ DEKOR Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Preduzetnik se bavi proizvodnjom nameštaja, mahom različitih vrsta sofa. Bespovratna sredstva će biti upotrebljena za nabavku moderne mašine za šivenje radi povećanja proizvodnih kapaciteta, poboljšanja kvaliteta proizvoda i zapošljavanja šest novih radnika odmah, a potom još deset. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti donaciju nameštaja domovima za učenike i studente i institucijama koje se brinu o deci bez roditeljskog staranja.	17.680 evra Učešće programa: 13.600 evra Sufinansiranje: 4.080 evra
PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI PREHRAMBENIH PROIZVODA – NANIN RECEPT S JUGA Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Preduzetnik se bavi preradom voća i povrća i proizvodnjom zimnice (pri čemu je ajvar njegov osnovni proizvod) u skladu sa HACCP standardima. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku mašina za mlevenje i prženje, rashladne komore i pasterizatora u cilju povećanja proizvodnih kapaciteta i poboljšanja kvaliteta proizvoda, kao i zaposlenja novih radnika. Odmah će biti otvorena dva nova radna mesta, kao i njih još šest u dužem roku. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatiti finansijske donacije radi podrške lečenju sugrađana, kao i finansijsku pomoć i donacije proizvoda lokalnoj sigurnoj kući.	13.350 evra Učešće programa: 10.680 evra Sufinansiranje: 2.670 evra
STVARAMO, DAKLE POSTOJIMO – KORAK DALJE Jačanje socijalne kohezije u multietničkim opštinama Sprovodi: Udruženje multiple skleroze Pčinjskog okruga ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Ekonomsko, društveno i psihološko osnaživanje žena obolelih od multiple skleroze (MS) i Romkinja organizovanjem zajedničkih radionica o ručnom radu, nakon čega će one svoje rukotvorine prodavati na pojedinačnim ili zajedničkim izložbama.	16.850 evra Učešće programa: 14.804 evra Sufinansiranje: 2.046 evra
UNAPREĐENJE GIS-A U VRANJU KROZ UVOĐENJE I INTEGRACIJU NOVIH USLUGA Uvođenje i razvoj GIS-a ZAVRŠEN	VРАНJE Pčinjski okrug	Grad Vranje prethodno je uveo GIS kako bi privukao investicije i dao podstrek ekonomskom napretku kroz identifikaciju i promociju razvojnih potencijala grada. Unapređeni GIS će učiniti dostupnim podatke koji se odnose na izgrađenu i planiranu infrastrukturu, uslove za urbanističko planiranje, katastarske parcele, ulice, prostore za parking i sl. Na taj način budući investitori će imati na raspolaganju poboljšane podatke, sa specijalnim fokusom na mapiranje lokacija za obnovljivu solarnu energiju.	91.514 evra Učešće programa: 76.000 evra Sufinansiranje: 15.514 evra



Naziv projekta	Lokalna samouprava	Opis	Vrednost projekta
<p>PODRŠKA BIZNIS INKUBATOR CENTRU YUMCO: UNAPREĐENJE POSLOVANJA I MARKETINŠKOG POTENCIJALA STARTAP KOMPANIJA U BIZNIS INKUBATORU U VRANJU</p> <p>Podrška organizacijama za podršku poslovanju</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>VRANJE Pčinjski okrug</p>	<p>Članovi BIC Yumco su pretežno startup preduzeća za proizvodnju nameštaja sa visokim troškovima proizvodnje zbog njihovog malog obima, što rezultira višim maloprodajnim cenama u odnosu na veće konkurente. Pored toga, neadekvatna proizvodna oprema utiče na kvalitet, izgled i troškove prevoza proizvoda. Nedostatak opreme za pakovanje po delovima koje bi omogućilo montiranje na adresi kupca povećava troškove prevoza i ometa marketinški potencijal internet prodavnica za proizvođače nameštaja po meri. Projektom je predviđena nabavka opreme za pakovanje i organizovanje sajma kako bi se predstavila startup preduzeća – članovi BIC Yumco.</p>	<p>14.680 evra</p> <p>Učešće programa: 13.208 evra</p> <p>Sufinansiranje: 1.472 evra</p>
<p>NABAVKA REZERVNOG SISTEMA ZA SISTEM ELEKTRONSKOG IZDAVANJA GRAĐEVINSKIH DOZVOLA</p> <p>E-dozvole</p> <p>ZAVRŠEN</p>	<p>SVE OPŠTINE Svi okruzi</p>	<p>Unapređenje sistema za izdavanje građevinskih dozvola putem nabavke rezervnog sistema koji će povećati njegovu stabilnost i dostupnost za preko 6.500 korisnika i korisnica koji ga svakodnevno upotrebljavaju. Kroz projekat su nabavljeni serverska i mrežna oprema kao i potrebne licence. Cilj ove aktivnosti je da doprinese stvaranju povoljnijeg poslovnog okruženja kroz poboljšanje efikasnosti i transparentnosti e-uprave i, samim tim, nove investicije. Istovremeno, doprinos će biti pružen i većem poverenju građana/ki u institucije i kvalitetu usluga koje se putem e-uprave pružaju građanima i investitorima.</p>	<p>212.000 evra</p> <p>Učešće programa: 212.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: -</p>
<p>IZRADA PLANA DETALJNE REGULACIJE ZA BLAČKO JEZERO</p> <p>PDR</p> <p>OTKAZAN</p>	<p>BLACE Toplički okrug</p>	<p>Plan detaljne regulacije turističkog područja Blačko jezero trebalo bi da pruži podršku lokalnoj samoupravi u nameri da jezero očisti i zaustavi proces njegovog pretvaranja u močvaru, kako bi se očuvao biljni i životinjski svet a područje bilo zaštićeno od izgradnje. Oblast jezera treba da bude uređena tako da bude privlačna za aktivni turizam jer je pogodna za pešačenje u prirodi, pećanje, planinarenje, biciklizam i šetnje.</p>	<p>17.695 evra</p> <p>Učešće programa: 15.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 2.695 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZEĆU ZA PROIZVODNJU ODEĆE – MINA DIZAJN D.O.O.</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>OTKAZAN</p>	<p>TRGOVIŠTE Pčinjski okrug</p>	<p>Preduzeće se bavi proizvodnjom obuće, a veliki deo proizvoda čine ručno šivene cipele. Bespovratna pomoć će biti iskorišćena za kupovinu novih mašina, kojima će se modernizovati proces proizvodnje, unaprediti kvalitet proizvoda i povećati produktivnost. Preduzeću će nova oprema pomoći da pokrene novu fazu razvoja, tokom koje će biti u mogućnosti da sâmo proizvodi gotove proizvode i smanji zavisnost od spoljnih dobavljača. Ovo će omogućiti da se proizvodi plasiraju na stranim tržištima, kao i da se odmah otvore tri, a potom još četiri nova radna mesta. Preduzeće će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati čišćenje korita lokalne reke i donaciju cipela socijalno ugroženoj deci u saradnji sa lokalnim vrtićem.</p>	<p>25.652 evra</p> <p>Učešće programa: 19.998 evra</p> <p>Sufinansiranje: 5.654 evra</p>
<p>PODRŠKA PREDUZETNIKU U PROIZVODNJI ODEĆE – HAMI TAJ</p> <p>Podrška preduzetnicima, mikro i malim preduzećima</p> <p>OTKAZAN</p>	<p>SJENICA Zlatiborski okrug</p>	<p>Preduzetnik se bavi proizvodnjom odeće i donjeg veša i pružanjem usluga šivenja po meri. Bespovratna pomoć će biti upotrebljena za nabavku specijalizovanih mašina za šivenje u cilju povećanja produktivnosti, proširenja proizvodnih kapaciteta i smanjenja troškova proizvodnje. Odmah će biti otvorena tri nova radna mesta, a u dužem roku njih još sedam. Preduzetnik će sprovesti aktivnosti društveno odgovornog poslovanja, koje će obuhvatati pružanje obuke na radu za nove zaposlene i donaciju pidžama lokalnoj bolnici.</p>	<p>26.000 evra</p> <p>Učešće programa: 20.000 evra</p> <p>Sufinansiranje: 6.000 evra</p>

